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& 2 g M =S A= -4l A H| SUE
03 RIAHLZZAE S 113,261 1.0% 113,261 1.1% 0 0.0%
04 JI2tHI 22 HsSEs 802,441 7.2% 802,441 7.8% 0 0.0%
107 E1&832 360,806 3.3% 360,806 3.5% 0 0.0%
01 E&=0H 360,806 3.3% 360,806 3.5% 0 0.0%
201 Br29d| 972,159 8.8% 941,387 9.1% 30,772 3.3%
01 At=2teldl 259,589 2.3% 235,113 2.3% 24,476 10.4%
02 =24l 569,015 5.1% 561,335 5.4% 7,680 1.4%
03 A2 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
14 3|2 d| 1,170 0.0% 450 0.0% 720 160.0%
15 Sc|F M| 141,385 1.3% 143,489 1.4% A2, 104 A1.5%
202 (4H| 43,612 0.4% 40,036 0.4% 3,576 8.9%
01 =WAbI 43,612 0.4% 40,036 0.4% 3,576 8.9%%
203 YR =&l 2,400 0.0% 2,400 0.0% 0 0.0%
07 At R=&d| 2,400 0.0% 2,400 0.0% 0 0.0%
213 W=s=¢&d| 29,280 0.3% 29,120 0.3% 160 0.5%
01 =&l 29,280 0.3% 29,120 0.3% 160 0.5%
214 =&KX WA 270,742 2.4% 215,585 2.1% 55,157 25.6%
05 =&KXl 270,742 2.4% 215,585 2.1% 55,157 25.6%
217 2 A€ 2| 13,635 0.1% 13,635 0.1% 0 0.0%
02 2 M2 13,635 0.1% 13,635 0.1% 0 0.0%
218 "ot= 203,750 1.8% 203,750 2.0% 0 0.0%
01 Eoi= 203,750 1.8% 203,750 2.0% 0 0.0%
220 ¢IErzteld| 202,437 1.8% 205,023 2.0% A2,586 A1.3%
01 |IE2eldl 202,437 1.8% 205,023 2.0% A2,586 A1.3%
301 LEtEa=g 2,000 0.0% 2,000 0.0% 0 0.0%
10 SHALAHIBA S 2,000 0.0% 2,000 0.0% 0 0.0%
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Ol &t b=
Ofl &t 24 NEA s
g &g A S ASs T4l gl STE
304 H=RE=S 478,833 4.3% 483,974 4.7% AB 14 AT 1%
01 At2I28RE=2 478,833 4.3% 483,974 4.7% A5, 141 AT 1%
755 B S At HI 238,300 2.1% 3,000 0.0% 470,600 15,686.7%
201 2gr=SH| 238,300 2.1% 3,000 0.0% 235,300 7,843.3%
01 AtR2eltl 6,300 0.1% 3,000 0.0% 3,300 110.0%
03 At EHI 232,000 2.1% 0 0.0% 232,000
770 SH2AHIE 840 0.0% 840 0.0% 0 0.0%
779 JIBHE Y AUl S 840 0.0% 840 0.0% 0 0.0%
771 JEtE B 2HE 840 0.0% 840 0.0% 0 0.0%
200 MH=HXE 383,585 3.5% 208,889 2.0% 174,696 83.6%
230 =EHMHS 272,978 2.5% 208,889 2.0% 64,089 30.7%
233 A= 76,189 0.7% 52,679 0.5% 23,510 44 .6%
401 AlEHIZ =04 76,189 0.7% 52,679 0.5% 23,510 44 6%
235 JIHEX 0 0.0% 0 0.0% 0
405 XHabs = 0 0.0% 0 0.0% 0
237 SIS 186,359 % 163,370 1.5% 32,989 21.5%
405 XHabs = 186,359 7% 153,370 1.5% 32,989 21.5%
238 JIEt=E Atk 10,430 0.1% 2,840 0.0% 7,590 267 .3%
405 XHabs =HI 10,430 0.1% 2,840 0.0% 7,590 267.3%
250 JIEHRHAS S 110,607 .0% 0 0.0% 110,607
253 AT EH 0 110,607 .0% 0 0.0% 110,607
412 EESA A FSHI 110,607 .0% 0 0.0% 110,607
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(M) DSAFHLETE

DisE (el @g]
Ol AF 1=
Oil &F24 J| & oH s
AE FHIMALY HAASY HRAFY SUE

DA AE Y EF 11,085,912 10,326, 131 759,781 7.4%
2 892, 174| = 861,394 30,780 3.6%
= 345,904| & 318,769 27,156 8.5%
Al ,152,481| Al 929,422 223,059 24. 0%

) 212,000 0 212,000

| 1,000| 71 0 1,000
= 6,196,724 = 6,196,724 0 0.0%
Xt 1,225,790| Xt 1,158,266 67,524 5. 8%
o 1,059,819| < 861,557 198,262 23.0%
Ho|MOIHANSHUTS 4,262,489 3,761,112 501,377 13.3%
= 892, 174| = 861,394 30,780 3.6%
= 345,904| © 318,769 27,156 8.5%
Al ,152,481| Al 929,422 223,059 24.0%

i 212,000 0 212,000

| 1,000| 71 0 1,000
= 617,076 = 617,076 0 0. 0%
Xt 939,922| Xt 938,540 1,382 0. 1%
o 101,912| 2 95,912 6,000 6.3%
HAHHOUFCHS 318,680 309,530 9,150 3.0%
HAEE MK 27,380 27,380 0 0.0%
T EAES SO TN 2 45,688 38,940 6,748 17.3%
HAE ARSI X 2 50,082 45,900 4,182 9. 1%
HAHOIAUBEX 2 5,306 5,306 0 0. 0%
AU DS 7,790 7,790 0 0. 0%
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(M) DSAFHLETE

DisE (el ag]
Ol AF 1=
Of] &k 4 JEH sS4

AR FHIAMALY HAASE HRAFS S2AE
HAHOILAL AR 45,860 44,310 1,550 3.5%
IPNELNE ISR DL 37,970 41,300 £3,330 A8 1%
HAUSE - 02 AZX BE2Y 74,464 74,464 0 0. 0%
HAEDRSESY 11,840 11,840 0 0.0%
N2DNSYTZ A 12,300 12,300 0 0.0%

HAUNY LRSS 211,858 209,458 2,400 1.1%
HAGOINEALA 8,950 8,950 0 0.0%
=R HERNS SN 23,911 21,511 2,400 1.2%
SINHAARI L AR S 33,296 33,296 0 0.0%
HAHOSAST 2 145,701 145,701 0 0.0%

N HHA AR DS 943,640 953,808 £10,168 A%
SET PP 20,060 20,060 0 0.0%
DO C S X 2 60.710 60.710 0 0. 0%
DU EIE R 842,795 846,797 A4,002 AO.5%
NN 3,300 3,300 0 0. 0%
HAHIHSY 16,775 22,941 A6, 166 £26.9%

HAHCH LSOl X 10,000 10,000 0 0.0%
HAE0IZEH X 2 10,000 10,000 0 0.0%

PXIALKIY 2,778,311 2,278,316 499,995 21.9%
A CHAUSE S 29,620 35,620 A6,000 A16.8%
S PNERTE e ] 636,060 631,458 4,602 0.7%
A X AR XK 2 ANY 127,920 123,240 4,680 3.8%
HiE2H s 6,000 4,000 2,000 50.0%
ZRHAESBAI LB ALY 113,000 114,770 A1,770 A1.5%
IPNEEEN = 44,600 35,000 9,600 27 4%
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(M) DA AE T
PDIsE SEREEY
Ol A DF=
Ol & o8 J1E o =2
EE HUAY SAAY HRAL ==
HAHSOIRIZEXAALY 55,200 41,700 13,500 3. 4%
SFAIE AL RIS 23] 9,680 8,280 1,400 16.9%
SDYHAET AL BES 276,238 271,377 4,861 1.8%
2 A0 T O A 115,657 110,999 4,658 4.2%
SDUHAHYEN 206,771 206,771 0 0.0%
HAUSHISA XA 483,136 466,648 16,488 3.5%
SInETe PNEPVP PSS 0,800 10,800 0 0.0%
OIbE S YR A S AN 42,715 42,715 0 0.0%
e b 40,372 39,446 926 2.3%
DYHHAHTZHE ALY 209,750 209,750
HAHC SO ARSI 68,302 68,302 0 0.0%
S0 24 0f Y AL 1,000 0 1,000
GHAIIERT DAY 8,400 0 8,400
NIRRT E = In e 80,000 0 80,000
IEER T 57,000 0 57,000
SDYHANSSNRAY 64, 100 64,100 0 0.0%
Hojolazsize 4,600 0 4,600
DIZ 88l ECrat e X 2 A 8,000 0 8,000
st E e oA 10,000 0 10,000
AEHENLME 2SN 57,000 0 57,000
nELERYAETZ 2,300 3,000 9,300 310. 0%
sg8m0 xN2Y 6,822,583 6,564, 179 258,404 3.9%
ES 5,579,648| & 5,579,598 50 0.0%
7t 285,028/ Xt 218,886 66,142 30.2%
o 957,907| 765,695 192,212 25 1%
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(M) DSAFHLETE

DIsE

Ofl &=
Ol &F o4 JIE N s

22 FEAIY SHAAMSY HRAS g
Y=L HH 6,822,583 6,564,179 258,404 3.9%
Q1A 4,340,890 4,340,890 0 0.0%
&4l 2,015,008 1,933,110 81,988 4.2%
== 203,750 203,750 0 0.0%
At=4 262,845 86,429 176,416 204.1%
qHLES 840 840 0 0.0%
At 840| At 840 0 0.0%
FHeH = 840 840 0 0.0%
JIEtE P2 S 840 840 0 0.0%
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ANsEHE

H)DSAE A
e =
04l 4 o oL ==
24| =
DAAE A 11,085,912 100.0%| 10,326, 131 100.0% 759,781 7.4%
AR = 5,441,894 49.1%| 5,238,308 % 203,586 3.9%
A= 5,441,894 49.1%| 5,238,308 % 203,586 3.9%
=g 2,775,136 25.0% 2,725,359 26.4% 49,777 1.8%
EY¥ALAESA 1,029, 267 9.3% 1,002,553 % 26,714 2.7%
OtSEAE 2 865,877 7.8% 853, 111 . 3% 12,766 1.5%
UMM ALAE A 879,992 7.9% 869,695 8.4% 10,297 1.2%
222 E 787,695 7.1% 748,429 2% 39, 266 5.2%
SMELAEE3OE 415,245 3.7% 388,825 .8% 26,420 6.8%
B AE=39E 211,896 1.9% 203,050 .0% 8,846 4. 4%
SEZHAEEZSIOY 160,554 1.4% 156,554 .5% 4,000 2.6%
SE3HAl ,981,124 17.9%| 1,513,972 % 467,152 30.9%
DSANEAE S E S HH 930,430 8.4% 898,018 % 32,412 3.6%
DA DHEAE X 630,623 5.7% 601,833 .8% 28,790 4.8%
DAAFAEHEZHEH 420,071 3.8% 14,121 1% 405,950 2,874 .8%
HaEsS2t 100,063 0.9% 100,063 .0% 0 0.0%
I PSIPS EASC DN SR Raly 49,420 0.4% 49,420 .5% 0 0.0%
FUFELAENSS2 19,363 0.2% 19,363 2% 0 0.0%
HAHAE 7S 2t 31,280 0.3% 31,280 . 3% 0 0.0%
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(RSB

x| & X} A Yl £ M

DN LETHE 11,085,912| 6,196,724 1,226,790 1,059,819 2,608,579 892,174 345,924| 1,152,481 212,000 1,000 =8.0% =3.1% Al66.3% JIEH.9% ZHI20.6%
elziy| 4,340,890 4,340,890 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0%» =0.0% AI100.0% OJ|E0.0% XtXI0.0%
=L 2,015,938 1,032,872 216,588 766,478 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% AI51.2% DJ|EL0.0% RtXI48.8%
<N i=3 203,750 203,750 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0%» =0.0% AI100.0% OJ|E0.0% XtXI0.0%
Atredl 4,141,749 617,076 932, 182 101,912 2,490,579 802,174 312,024| 1,073,381 212,000 1,000| 321.5% =7.5% Al40.8% DJIEI5.1% XHI25.0%
HLEIHFAUNA 27,380 27,380 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% £0.0% AI100.0% DJIEt0.0%  XHAI0.0%
Negrgasmexad 45,688 38,538 7,150 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% Al84.4% DIEL0.0%  XHAI15.6%
HLEAMFBOXIA 50,082 45,382 4,700 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% £0.0% AI90.6% DJIEt0.0%  RHAIO.4%
HargolHuasnd 5,306 5,306 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% $0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XHRIO0.0%
E=ENSPNRsImES i | 7,790 7,790 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% $0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XHRIO0.0%
HAE0IIRALAES 38,270 36,010 2,260 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% Al94.1% JIEH0.0%  XtRI5.9%
RS RS RN 87,970 36,970 1,000 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% Al97.4% JIEH0.0%  XHRI2.6%
HAES3E - Ols - 22X 2529 74,464 54,774 18,090 1,600 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AI73.6% JIEH0.0%  XHRI26.4%
HFrENRes2Y 11,840 9,840 0 2,000 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AI83.1% JIEI0.0% XtRI16.9%
A2NSYN2HE 12,300 12,300 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XHRI0.0%
HardotNaAx Y 8,950 8,950 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XHRI0.0%
IIE2ANSNESKA 23,911 11,421 12,490 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% Al47.8% JIEH0.0%  XHRI52.2%
POIEAERI|LALBS 33,296 2,960 30,336 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0%  AI8.9%  JIEI0.0% XHRMI9T.1%
Fardolsaend 145,701 145,701 0 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XHRI0.0%
SHAUAHANLEIE 20,060 13,160 0 6,900 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% AlI65.6% JIEH0.0%  XHRI34.4%
DAOEEC S 60,710 24,610 14,100 22,000 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0% Al40.5% JIEH0.0%  XHRI59.5%
SHsLH2Y 842,645 21,664 820,981 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0%  Al2.6%  JIEH0.0%  XHRHI97.4%
ANtz 3,300 0 3,300 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0%  Al0.0%  JIEt0.0% XHAI100.0%
=ESs Bl =] 16,775 0 16,775 0 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0%  Al0.0%  JIEt0.0% XHAI100.0%
=ESS elig= S DAL= 10,000 0 0 10,000 0 0 0 0 0 0f =0.0% S0.0%  Al0.0%  JIEt0.0% XtAI100.0%
Ay LESEU=N 29,620 0 0 0 29,620 0 7,086 22,534 0 0| =0.0% =23.9% Al76.1% DJIE0.0%  XiHI0.0%
=ESSle nEEREN]] 636,060 1,000 1,000 32,812 601,248 300,624 150,312 150,312 0 0| =47.3% =23.6% Al23.8% DJIEL0.0%  XiHI5.3%
HAEX S A XX ALY 127,920 0 0 0 127,920 63,960 0 63,960 0 0| =50.0% =0.0% AI50.0% JIE0.0%  XiHIO.0%
dad2d2IAs 6,000 2,000 0 0 4,000 0 0 4,000 0 0f =0.0% S0.0% AI100.0% JIEt0.0%  XtRI0.0%
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(M2SAYLETE

[T &0l &) [o9: ¥g)
HAEOZR0IY 44,600 0 0 20,600 24,000 0 7,200 16.800 0 of 20.0% S16.1% A.7% OIEI0.0%  XHI46.2%
HAUS ORI EE T B A 55,200 10,200 0 0 45,000 0 13,500 31,500 0 of =0.0% Seasu AIZ5S JIEI0.0%  KEXO0.0%
DUAIHAEEOIT ] 9,680 6.880 0 0 2,800 0 0 2,800 0 of 20.0% S0.0% AI00.0% OJIEI0.0%  XEXI0.0%
S DHHAET AR BEY 276,238 0 0 o| 276,238 193,367 0 82,871 0 of =70.%  S0.0% AI0.0% OJIEI0.0%  KEXI0.0%
HAEQIEOAIY 115,657 5.377 0 o 110,280 55,140 0 55,140 0 of 2477 0.0% AlS2.3% OIEI0.0%  KEXI0.0%
T PSELIE S E 206,771 16.785 0 o| 189,986 0 56,996 132,990 0 of =0.0% So7.e% Al72.4% OJIEI0.0%  KEXI0.0%
HAUSH TS T A 483,136 30,424 0 of o 4s2.712|  206.356 33,953 192,403 0 of 6. 7.0% Al6.1% OJIEI0.0%  KEXIO.0%
SDYHAUTRATHALTR 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560 0 of =0.0% =30.0% AI70.05 OIEI0.0%  XEXI0.0%
I P PNEE I 2,715 0 0 0 2,715 19.472 6.907 16,336 0 of =s.e%  T16.2% AIB.2% OJIEI0.0%  KHXIO0.0%
SaynmsEAasR 2,372 3.262 0 0 37,110 18,555 0 18,555 0 0| 246.0% 0.0 AI54.06 OJIEN.0%  KRIO.O%
HAdLSA ST 68,392 38,302 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 of =0.0% S13.2% AlB5.8% OIEI0.0%  KHXI0.0%
FaumeluEyasey 1,000 0 0 0 1,000 0 0 0 0 1.000| 20.0%  F0.0% AI0.0% JIEH00.0% XHEIO.O%
SDYHALHET H A 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870 0 of =0.0% =30.0% AI70.05 OIEI0.0%  XHXI0.0%
DeHHAETSZHEAY 209,750 0 0 o| 209,750 0 o 200750 0 of 20.0% S0.05 A00.0% OJIEI0.0%  XEXI0.0%
aNERRRAY 8,400 0 0 0 8,400 8.400 0 0 0 of 2100.05 S0.05 A0.0% OIEI0.0%  XHXI0.0%
NBHFHAN SRR NADR 80,000 0 0 0 80,000 0 0 0 80,000 of 20.0% S0.05 A0.0% JIEH00.0% XHXI0.0%
e 57,000 0 0 0 57,000 0 0 0 57,000 of 20.0% S0.05 A0.0% JIEH00.0% XHXI0.0%
HolozasTz I 4,600 0 0 0 4,600 0 4,600 0 0 of 20.0% 100,06 A0.0% OIEI0.0%  XHXI0.0%
D13 ST ST B A 8,000 0 0 0 8,000 0 0 0 8,000 20,06 S0.05  AMO.0% JIEH00.0% XHHI0.0%
seEoER 10,000 0 0 0 10,000 0 0 0 10,000 20,05 S0.05  AMO.0% JIEH00.0% XHHI0.0%
ARHENAME 2T 57,000 0 0 0 57,000 0 0 0 57,000 20,06 S0.05  AMO.0% JIEH00.0% XHHI0.0%
e el 12,300 0 0 6.000 6,300 6.300 0 0 0 of =512 T0.0%  A0.0%  JIEI0.0%  XiHI48.8%

oo 383,585 2,136 77,00 191,429 113,000 0 33,900 79,100 0 0| 20.0% S8.8% A21.2% JIEN.0% KX70.0%
X0l 383,585 2,136 77,020 191,429 113,000 0 33,900 79,100 0 of =0.0% 8.8 A21.2% OIEI0.0%  XHIZ0.0%
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T Y ANY S KNS HAS

DSANFHAETHE 11,085,912| 10,326, 131 759,781
600 Abei4e! 9,073,843| 9,462,324 511,519
610 Fej4ol 9,943,781 9,432,262 511,519
611 AtBER2 24,800 20,600 4,200
611-07 AN &AIER 24,800 20,600 4,200
cEY) ALY 11,000,000 x 14 = 11,000,000 11,000 10,000 1,000
oOHE) (242 3,500,000 x 14 = 3,500, 000& 3,500 3,500 0
S ENVEERT 7,700,000 x 14 = 7,700,0008 7,700 4,500 3,200
SHAHZAY 1,000,000 x 14 = 1,000,000& 1,000 1,000 0
oEE) (AL 1,600,000 x 14 = 1,600,0002 1,600 1,600 0
621 MBSO} 5,100 26,100| 421,000
621-01 BB IH4 5,100 26,100| 421,000
oKT)IHSY 3,000,000 x 14 = 3,000, 000% 3,000 24,000 221,000
CSE)INEAHSBS 1,000 x 6003 = 600,000 600 600 0
o3E)ZAREII2Y4Y 1,000 x 1,508 = 1,500,000% 1,500 1,500 0
622 2lALRI4ol 1,004,295 1,075,731| 18,564
622-01 BalARaol 1,004,295 1,075,731| 18,564
cEY)2SHSYR 331,249,000 x 14 = 331,249,0008 331,249| 318,175 13,074
oltF)2at M S YR 400,548,000 x 14 = 400,548,008 400,548| 400,548 0
oK) 2B H YR 248,038,000 x 14 = 248,038,0008 248,038 248,038 0
oEE)2IHS YR 69,500,000 x 14 = 69,500,000& 69,500 69,500 0
oME)Z2IY 40,200,000 x 14 = 40,200,0008 40,200 34,710 5,490
cEY)IRIYAIIZLY 200,000 x 14 = 200,0002! 200 200 0
oAT)EZ2IYEIIZAL 500,000 x 14 = 500,000 500 500 0
SHA)EZRIYAIIZAY 460,000 x 1A = 460,0002 460 460 0
CHE)Z2IYAIIZAL 3,600,000 x 14 = 3,600, 0008 3,600 3,600 0
646 2EZ4 2,603,579| 2,100,584| 493,995
646-01 =HI2EZ 4 2,174,020| 2,060,284| 113,745
oHAELNTOSAI0I (601,248,0008 ) 601,248 596,646 4,602

- Eg)graEorztalol 197,736,000 X 1@ = 197,736,000

- A3?)gaEor3talol 205,776,000 x 1@ = 205,776,000

- AANgnFOIZHEIOI 197,736,000 X 1@ = 197,736,000
oHAEX S AN XI X & AFY (127,920,0008 ) 127,920 123,240 4,680

- EG)HAEUXI XIS AL 25,584,000 x 1@ = 25,584,000

- O ) B AEBIXI XIS AL 25,584,000 x 1@ = 25,584,000

- AR)EAEXI XIS AL 25,584,000 x 1@ = 25,584,000

- AADEAEUXI XIS AL 25,584,000 x 19 = 25,584,000

- EE)EAEUXI XIS AL 25,584,000 x 19 = 25,584,000
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CBBHAULBALBLSAY (113,000, 0008 ) 113,000  114,770| 21,770

- Eg)BRIYLELBAL 20,000,000 x 1 - 20,000,000

- OS)BREAELBAL 14,000,000 x 1 - 14,000, 0008

- HT)BREAESBAL 20,000,000 x 1 - 20,000,0002

- HABREAESBAL 20,000,000 x 1 - 20,000,0002

- BE)BBYLELBAA 19,000,000 x 1 - 19,000, 0002

- SE)BRYAELBAL 20,000,000 x 1 - 20,000,0002

oRDYHAMEEN (64,100,000 ) 64,100 64,100 0

- AP IYELHSENR 9,000,000 x 14 - 9,000,000%

- SRS DYH LB EXR 55,100,000 x 1 - 55,100,0002

CARR)AICHAEESSH 29,620,000 x 1 - 29,620,0002 29,620 35,620 46,000

oA DB ERAAHTZ Y 6,300,000 x 1 - 6,300,0008 6,300 3,000 3,300

oMg)HAMOINY S AR S 110,280,000 x 1 = 110,280,008 110,280  105,622| 4,658

oM )NAMSHTSANAAY 452,712,000 x 1w = 452,712,0008|  452,712|  436,224) 16,488

ocME)EAMLSARS A 30,000,000 x 1 - 30,000,0002 30,000 30,000 0

o@%*)élﬂilﬂ 13;1;:112 agsxa 37,110,000 x  1& - 37,110,0002 37,110 36, 184 926

osmY )R AEMNAALBC 276,238,000 x 1 = 276,238,0008|  276,238|  271,377| 4,861

oS DY)SNUYAHLEHN 180,986,000 x 1 = 189,986,0008 180,086| 189,986 0

oSt MY INEAMTAEN AL LS 10,800,000 x 1 - 10,800, 0002 10,800 10,800 0

oSt DY) OIS D HAH S A XY 42,715,000 x ¢ - 42,715,0008 2,715 2,715 0

oS nY) N A BYSIZ Y 4,600,000 x  1d - 4,600,0002 4,600 0| 4,600

STESE PNELEE 24,000,000 x 1@ - 24,000,0002 24,000 0| 24,000

oHANEAHSOIZS XA 45,000,000 x 1 - 45,000,0002 45,000 0| 45,000

CEE)MANSRBDAY 8,400,000 x 1@ - 8,400,0002 8,400 0| 8400
646-02 MXISH 2ES 4 216,550 49,300 167,250

cHAHSAANS (4,000,0008!) 4,000 2,000 2,000

- E)HAHSAARS 2,000,000 x 14 - 2,000, 0008

- BAEAHSAARS 2,000,000 x 14 - 2,000, 0008

SANR)NAANBELHBHARAS] 2,800,000 x 1 = 2,800,000& 2,800 1,400 1,400

SXZ2)NAHHBAHN2HEAMNY 209,750,000 x 1 = 209,750,000& 209,750 0 209,750

oltF)¥AHNSZ0IE 0 14,400 214,400

oHANEAHSOIRISS KB ALY 0 31,500] 31,500
646-03 JIEIE X2+ 213,000 0 213,000

oMEHAHZAYUTHANSRY 1,000,000 x 1 = 1,000,000& 1,000 0 1,000

oSt IIFSS AT S SN AAY 8,000,000 x 1 = 8,000,000& 8,000 0 8,000

oSt )AL= 10,000,000 x 1 = 10,000, 000& 10,000 0 10,000

oXZ2)0IANHG TS 57,000,000 x 1 = 57,000, 000& 57,000 0 57,000

SXR)ABEFAHSTZ YUK 80,000,000 x ¢ = 80,000, 000& 80,000 0 80,000

SXZ2)XNZHEXNALME SN 57,000,000 x ¢ = 57,000, 000& 57,000 0 57,000
648 EHS 49 6,196,724 6,196,724 0
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648-01 RXIEH BoIZ Ao 6,196,724 6,196,724 0
SEENEE 4,833,351,00 x 14 4,833,351,0008 | 4,833,351 4,833,351 0
SENEE 205,146,000 x 1 205,146,008 205,146 295,146 0
SEHEE 260,804,000 x 14 260,804,008 | 260,804 260,804 0
SVENEE 234,580,000 x 14 234,580,008 | 234,580 234,580 0
SIONEE 62,904,000 x 1 62,904,002 | 62,904 62,904 0
cEE)NE 83,600,000 x 1 83,600,002 | 83,600 83,600 0
S INEE 75,494,000 x 14 75,494,008 75494 75,494 0
o423 248,628,000 x 14 248,628,008 | 248,628 248,628 0
SEINEE 25,649,000 x 14 25,649,008 | 25,649 25,649 0
SENEE 13,688,000 x 14 13,688,000 13,688 1,688 0
S INEE 18,988,000 x 14 18,988,000 18,988 18,988 0
oFD)NEI 16,761,000 x 14 16,761,000 16,761 16,761 0
S TOREE 27,181,000 x 14 27,131,002 | 27,131 27,131 0
661 JlErR 2l 19,283 3,523 15,760
661-03 +4E 42 2,233 1,723 510
S V! (2,233,0008 ) 2,233 1,723 510

- BE)RIDINHES 510,000 x 13l 510,000

- BF)RIIXMES 1,723,000 x 13l 1,723,000
661-05 S0IAI & Ch 40! 17,050 1,800 15,250
o EZ)NBIIBAY U+ 1,650,000 x 1w 1,650,002 1,650 1,800 A150
o 7)o 2,200,000 x 7% 15,400, 0008 16,400 of 15,400
670 29! 30,062 30,062 0
671 0 K22} 30,062 30,062 0
671-01 0101 K2 30,062 30,062 0
SHB0IX+ (30,062,0008)|  30,062| 30,062 0

- AR2)0Z0IT 28,010,000 x 1 28,010,0008

- E2)0Z0R 268,000 x 1w 268, 0002

- OH%) 0301 Xt 301,000 x 14 301,000&

- A7)0I30I Xt 259,000 x 14 259,000&

- S AHCIZSO0IXt 99,000 x 14 99,000&

- EH8)0I3 01Xt 102,000 x 14 102,000

- SHE)030IX 200,000 x 14 200,000&

- &g)03 01Xt 150,000 x 14 150,000

- stuh) 301k 150,000 x 14 150,000

- d2)0S0Ix 432,070 x 14 433,000&

- 8tH)0I3 01Xt 39,000 x 14 39,000&

- Z1)0I30IXt 22,000 x 14 22,000&

S TOLELEY 20,000 x 1 29,0002
100 K2 =~ 1,112,069 863,807 248,262
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120 REXRE 2,250 2,250 0
122 BBOI2A42 2,250 2,250 0
122-03 21 PUIBO2% 42l 2,250 2,250 0
oBOITHIBINASL (2,250,000) 2,250 2,250 0

- BIE)BoITHIBH2 2,250,000 x 13 - 2,250,000
180 JIEHR &R = 50,000 o| 50,000
181 RESs44e 50,000 o| 50,000
181-01 2525442l 50,000 o| 50,000
oEE3s44Y (50,000,000 50,000 0| 50,000

- pE3844e 50,000,000 x 1 - 50,000,000
180 REX3 1,059,819 861,557 198,262
181 2HHNL0I3 1,050,819| 861,557 198,262
181-01 &AL 013 1,060,819| 861,557 198,262
o#HNY0IZ 1,059,819,0008 | 1,050,819 861,557 198,262

- EHNY0IS (&) 718,761,000 x 1 = 710,761,008

- EHHYNB(RRE) 340,068,000 x 1 = 340,058,0008
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EX: DSANFAETE A2 [Ehl: X2l
Acas e olate | JjE oy s
T NS NS HNS

DSAFAES A2 5,441,804| 5,238,308| 203,586
600 At 4,897,281 4,899,981 A2,700
610 gei4ol 4,869,271| 4,871,971  £2,700
646 EX2 < 35,920 38,620 A2,700
646-01 2H| 2 X342 35,920, 38,620 42,700
cAICHAEES =R (29,620,000&) 29,620 35,620 26,000

- AINEHAESHOSK 29,620,000 x 14 = 29,620,000%
cNE8LSRYFE T2 N (6,300,000& ) 6,300 3,000 3,300

- Dg-sRYFYT2I 6,300,000 x 1 = 6,300,0002!
648 43+ 4,833,351 4,833,351 0
648-01 RXISHHI S B 42 4,833,351| 4,833,351 0
S NAAXRS (4,833,351,000& )| 4,833,351| 4,833,351 0

- ARERES 4,833,351,000 x 14! = 4,833,351,0008
670 S+ 28,010 28,010 0
671 Ol Xpe! 28,010 28,010 0
671-01 OIS0l A=< 28,010 28,010 0
NEP P (28,010,000%)| 28,010 28,010 0

- GIS0IR 28,010,000 x 14 = 28,010,000
100 XX el 544,613  338,327| 206,286
130 JIEFAHALXN & 50,000 0 50,000
131 E&53a+==+¢ 50,000 0 50,000
131-01 28533 ==+¢ 50,000 0 50,000
cE2E53s+=+¢ (50,000,000&) 50,000 0 50,000

- 2533544y 50,000,000 x 14} = 50,000, 000!
180 SEAS 494,613 338,327 156,286
181 =AAHL 0= 494,613 338,327 156,286
181-01 =AAH L 0= 494,613 338,327 156,286
oc=MALNHZ (494,613,000 ) 494,613 338,327 156,286

- =HAHLAHS

494,613,000 x 1&

494,613,000&
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EX: ELHAESUAB Chel Mgl
acss NEE olarey | Jlmey s
LR LE

= PEEPS L 1,029,267| 1,002,553 26,714
600 Aol 834,833 870,119 14,714
610 Yei4el 834,565 869,851 14,714
611 ABE 22 11,000 10,000 1,000
611-07 A&ABE 11,000 10,000 1,000
o4 (11,000,0002)| 11,000 10,000 1,000

- pESe(Fo) 100,000 x 208l = 2,000,000

- LY (2HE) 500,000 x 183l = 9,000,0002!
622 BelAei4el 331,449  318,375| 18,074
622-01 BRI AIR 4! 331,449  818,375| 18,074
CRHMSYH (331,249,000%)| 331,249  318,175| 13,074

- BMUSZZO(HAW) 4,600,000 x 1@ = 55,200,0002!

-BMRST2OH (M) 2,810,000 x 128 = 33,720,0008

- MENSZZIB(HAW) 4,282,000 x 1@ = 51,384,0002!

- MEAST2O (M) 15,912,050 x  12® = 190,945,0008
COHIBAEXCAMS 50,000 x 4% = 200,000 200 200 0
646 BxI342 245,320 244,530 790
646-01 ZHIEE3 4+ 243,320 243,530 A210
oHAHYDSOED| (197,736,000%)|  197,736|  198,882|  A1,146

- FAEYTSO0EO) 197,736,000 x 14 = 197,736,0008
CHAEXTARIXIRAL (25,584,0008)|  25,584| 24,648 936

- HAEKSAXINR AL 25,564,000 x 1@ = 25,564,0002!
CBTHAUAUANLB LAY (20,000,000%)| 20,000 20,000 0

- ZDYAHLPA LS LAY 20,000,000 x 1@ = 20,000,0002!
646-02 XSRS EZ 42 2,000 1,000 1,000
cHAHRESRS (2,000,0008 ) 2,000 1,000 1,000

- dAH2HAJS 2,000,000 x 14 = 2,000,000&
648 B2 42 295,146 295,146 0
648-01 XXISHMEHZ 2 295,146 2095, 146 0
CDYAXAS (295,146,00081)|  295,146| 295,146 0

- EEXIRASZ 295,146,000 x 14 = 295, 146,000&
661 JIEre i 42 1,650 1,800 A150
661-05 S CHAIA A4 1,650 1,800 A 150
o REIIBY 4] (1,650,0008 ) 1,650 1,800 A150

- XEIIBAAHLY 1,650,000 x 1 = 1,650,0002
670 Jeiel 4ol 268 268 0
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671 Ol Xkl 268 268 0
671-01 OIS0l Xt 42! 268 268 0
S0IZ0I K 42! (268,000%) 268 268 0

- 201X 268,000 x W = 268,0002
100 XE= 4 144,434) 132,434 12,000
180 REX2 144,434) 132,434 12,000
181 =MAL0IZ 144,434) 132,434 12,000
181-01 &AM 0I2 144,434) 132,434 12,000
cEMAYNZ (144,434,0008!)| 144,434 132,434 12,000

- EAHY 144,434,000 x 14 = 184,434,008
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EX: DIEHAHSRB Ehel Mg
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OIS EAEsA 865,877 853,111 12,766
600 A2 728,737 718,971 9,766
610 Yo+ 728,436 718,670 9,766
611 AIEFZ = 3,500 3,500 0
611-07 AlgAIE 3,500 3,500 0
o242l (3,500,000&) 3,500 3,500 0

- mEAeR 250,000 x 143 = 3,500,000%!
622 Ztel At 2l 400,548 400,548 0
622-01 B2|AMRI4 ! 400,548| 400,548 0
o EZMIAE (400,548,000& ) 400,548 400,548 0

- BYUSZ2OH(84H) 4,000,000 x 12348 = 48,000, 00021

- MgHsI=203(34A4) 12,100,000 x 12JH& = 145,200,000&

- g0t Z20y 5,279,000 x 12348 = 63,348, 000!

- HMNKRI2O3(4H0l) 2,000,000 x 12J)H& = 24,000,000&

- gENSZzO(80) 10,000,000 x 124® = 120,000, 0002
646 EX3+2 63,584 53,818 9,766
646-01 RHIEEXZS 4+ 63,584 39,418 24,166
o H A K| S AL X/ X ® A S (25,584,000%1)|  25,584| 24,648 936

- HAEX S A X X2 ALY 25,584,000 x 14 = 25,584,000&
oBTHALELRALBHBAY (14,000,000%)| 14,0000 14,770 ATT0

- S LAETBHALELHIIANY 14,000,000 x 14 = 14,000,000
Y- PEELEH (24,000,000%)| 24,000 o 24,000

- diE0SENE 24,000,000 x 14 = 24,000,000
646-02 RSB Z 40! of 14,400 414,400
cEHAEHNSEIZ 0 14,400 A14,400
648 B340l 260,804 260,804 0
648-01 XX SHHEHS = 260,804 260,804 0
cDYANRZ (260,804,0008)|  260,804| 260,804 0

- tEXE3 260,804,000 x 14 = 260,804,000&
670 F2 942l 301 301 0
671 Ol At==2] 301 301 0
671-01 OIZ0I X4 301 301 0
<020l Ak==2] (301,000&) 301 301 0

- d30I% 301,000 x | - 301,000%
100 XH2E 22l 137,140) 134,140 3,000
120 SEXAEH E 2,250 2,250 0
122 2EH24 2,250 2,250 0
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122-03 BIIHIB0H2% 42 2,250 2,250 0
oBIITHIBI2A LY (2,250,0002) 2,250 2,250 0

- BIIRHIBHA 2,250,000 X 13l - 2,250,000%
180 REX2 134,830 131,890 3,000
181 EHHY02 134,800 131,890 3,000
181-01 £ AN Y012 134,890 131,890 3,000
cEMAYNS (134,800,000%)|  134,8%0| 131,890 3,000

- EMAY0IZ 134,890,000 x [E| = 134,890,000%!
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R PRERRCE 879,992 869,695 10,297
600 At 4! 772,637| 765,807 6.830
610 Y42 772,378 765,548 6.830
611 AR 4 7,700 4,500 3,200
611-07 AlSAIBE 7,700 4,500 3,200
o4y (7,700,0002) 7,700 4,500 3,200

- HzM8R 770,000 x 13| x 10® = 7.700,000&
621 AESEIH4Y 3,000 24,000 21,000
621-01 A BB OH4 2! 3,000 24,000 421,000
o3tH2Y (3,000,0002) 3,000 24,000 421,000

- @4 2,500 x 30 x 202 x 28 = 3,000,0008
622 BelAtg 4ol 248,538 248,538 0
622-01 T2l At 42l 248,538 248,538 0
2SS YR (248,038,000%0)|  248,038| 248,038 0

- gENsZzOH(ge) 25,000 x 228 x 13g x 128 = 85,638,0002

- RS2z IH(Lel) 25,000 x 158 x 118 x 128 = 48,400,0008

- MENSZ2OH(YAW) 25,000 x 153 x 16% x 128 = 72,000,0002

- DS2HZZIH(FAH) 25,000 x 142 x 108 x 128 = 42,000,00024
CUSMNEHE (M) 50,000 x 4% = 200,000 200 200 0
OHEASKR HZoHD 10,000 x 308 = 300,000 300 300 0
646 BEIH 263,160 253,930 9,230
646-01 2HILZ 3+ 260,360 252,530 7,830
o FHAHY IS OIE 0| (205,776,000%)|  205,776| 198,882 6,894

- HAEYDSO3}E0) 205,776,000 x 14 = 205,776,000
© B A EXI S A XI X R ALY (25,584,000%!)|  25,584| 24,648 936

- HAEXSAHHXI K2 ALY 25,584,000 x 1w = 25,584,0008
CBTHALALBA L H LS A (20,000,000%!)|  20,000[ 20,000 0

- BBYLESPANLHLSAY 20,000,000 x 1w = 20,000,0002!
oS DYUHLHBSKANY (9,000,0002) 9,000 9,000 0

- S DMEAERENR A 9,000,000 x 1 = 9,000,0002
646-02 RXISHEEZ 29 2,800 1,400 1,400
SnCNE-PEEE-VE D (2,800,0002) 2,800 1,400 1,400

- DYAFLEHOIARS 2,800,000 x 1 = 2,800,0008
648 EOIZ 4l 234,580 234,560 0
648-01 RXIEHH &I 242 234,580 234,560 0
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T2 AY 2 HS ANS asu LS LS 2
S EE! (234,580,0008!)| 234,580 234,580 0
TV EE 234,580,000 x 14 = 234,580,008
661 JIEIZ R4l 15,400 of  15.400
661-05 SCHAIE 2 TH+ 15,400 of  15.400
oHAUIHYG L (15,400,008 )| 15,400 of 15,400
- HAEIHYUAY 2,200,000 x 78 - 16,400,000
670 F2A2 42l 259 259 0
671 01X+ 259 259 0
671-01 IS0l X} +2! 259 259 0
ENE RS (259,0008) 259 259 0
LR 258,426 x 14 - 259,000
100 HEHL 107,355 103,888 3,467
180 REXZ 107,355 103,888 3,467
181 SHHYL0I2 107,355 103,888 3,467
181-01 £AIH 012 107,355 103,888 3,467
ST HANY 0 (107,355,00020)|  107,385|  103,888| 3,467
b I E 107,355,000 x 1 = 107,355,008
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Z: HAHAESSOE [Ehgl:H 8]
ol et i
T 28 NE S HS HNS GEHS i s
HNBAERST 415,245 388,825 26,420
600 Ab =2 354,783 340,493 14,290
610 Y42l 354,684 340,39 14,290
611 ALE= < 1,000 1,000 0

611-07 AIEAIE2= 1,000 1,000 0
ozl (1,000,000& ) 1,000 1,000 0
- &A=z 250,000 x 4&JI = 1,000,000&

622 Ztc| At =2l 460 460 0

622-01 Z2|Ag =+ 460 460 0
ocFAEARITZ Y 10,000 x 168 = 160, 000& 160 160 0
cJIESE=0IH 10,000 x 150t& x 23] = 300, 000& 300 300 0

646 ExZ 2 290,320 276,030 14,290

646-01 ZHIE XS4+ 288,320 243,530 44,790
oFHAHYUZOISHCI0I (197,736,000&) 197,736 198,882 A1, 146
- A8 YWS0134H0 0] 197,736,000 x 1= = 197,736,000&

o # A E X & AtHH XI Xl 2 AL (25,584,000 ) 25,584 24,648 936
- EAEX S AL X K& AL 25,584,000 x 14 = 25,584,000&
ocZZEALAESTHAILEESAIY (20,000,000&) 20,000 20,000 0
- SSVALAESEALE LAY 20,000,000 x 14 = 20,000, 000&
cHAESOIZIESXIRAY (45,000,000&) 45,000 0 45,000
- 3AESOI2IESX3 A 45,000,000 x 1= = 45,000, 000&

646-02 XXISH 2 xS 49! 2,000 32,500 230,500
oFAESOICIESKIAMNS 0 31,500 A31,500
cHAEIAARS] (2,000,000&) 2,000 1,000 1,000
- 3AURYRA]S 2,000,000 x 14 = 2,000, 000&

648 Eei=z+9 62,904 62,904 0

648-01 AXIHHEHS 2| 62,904 62,904 0
cNAAXES (62,904,000& ) 62,904 62,904 0
- dAKE3 62,904,000 x 14 = 62,904,000&

670 Y+ 99 99 0
671 Ol Xt~ 99 99 0

671-01 G20l X==2! 99 99 0
NELPES (99,0002 99 99 0
- WIB0IX 99,000 x 1 = 99,0002
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do
rz
e

e olate | Jimoy =2
EEEEYENTE

100 XHEE 22l 60,462| 48,332 12,130
180 SEA2 60,462 48,332 12,130
181 =NHLHZ2 60,462 48,332 12,130
181-01 =MIAL = 60,462 48,332 12,130
ocz=HAYHZ (60,462,000&) 60,462 48,332 12,130

- =AYz 60,462,000 x 14 60,462,000&
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20244 EFYLURSOIE] 0l 2HA (2F)

EX: HEEAESHOY Hol: M gl)
acss NEE olare | J|Eo s
T E NS ANS A

ELEPEEL TS 211,89 203,050 8,846
600 AbRi2-of 208,296 199,450 8,846
610 Yei4el 208,194 199,348 8,846
611 ABE 22 1,600 1,600 0
611-07 A&ABE 1,600 1,600 0
o4 (1,600, 0002 ) 1,600 1,600 0

- o2 400,000 x 42 - 1,600, 00094
622 Zr2|Ar 22 69,500 69,500 0
622-01 2RI APR 4! 69,500 69,500 0
cRSHS YR (69,500,000%!)| 69,500 69,500 0

- BXDA(FAH) 25,000 x 15% x 128 = 4,500,0008!

- BEDA(HAH) 30,000 x 202 x 128 = 7,200,0008!

- ANXCEDA(ZA 30,000 x 10% x 128 = 3,600,000

- cgua 35,000 x 10% x 128 = 4,200,0002!

- Hrolg 35,000 x 10 x 128 = 4,100,0008!

- Hi2tm /9t 40,000 x 25% x 1o® = 12,000, 0002

- DEZaEA 40,000 x 25% x 12® = 12,000, 0002

-y 35,000 x 35% x 128 = 14,700, 0009

- JRZetE A 35,000 x 10 x 128 = 4,200,0008!

- K-POP EHA 25,000 x 10% x 128 = 3,000,000
646 2340l 52,984| 44,648 8,336
646-01 2H|EX34Y 52,984 44,648 8,336
CHAEXTARIXIRAL (25,584,0008)|  25,584| 24,648 936

- HAEKSAXINR AL 25,584,000 x W = 25,584,000
CBTHAUAUANLB LAY (19,000,000%) 19,000 20,000 41,000

- 2RYAELPALH LAY 19,000,000 x 14 = 19,000, 000®
COA&IERBRAY (8,400, 0002 ) 8,400 0 8,400

- PAFAHSSTZIYNAAY 8,400,000 x 1 = 8,400,0008!
648 E¢iz+< 83,600 83,600 0
648-01 X HR B2 83,600 83,600 0
SR A DNE = (83,600,000&) 83,600 83,600 0

- BEXAS 83,600,000 x 1 = 83,600,000
661 J|EtH & ==2l 510 0 510
66108 +4242) 510 0 510
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EX: HEEAESHOT (£l M)
aexs NETE olarey | Jlmey 5y
LR LE

N S EE (510,0008) 510 0 510

- BOMRA S 510,000 x 1 = 510,0008!
670 ol 4ol 102 102 0
671 Ol Xp 2! 102 102 0
671-01 020/ X4 102 102 0
LIPS (102,0002!) 102 102 0

- WZ0IX 101,79 x 14 - 10,0002
100 HE= 4 3,600 3,600 0
180 SEX2 3,600 3,600 0
181 =AAY0I2 3,600 3,600 0
181-01 EHIAY OIS 3,600 3,600 0
cEMANYCS (3,600,0008 ) 3,600 3,600 0

- ZHAYNS 3,600,000 x 14 = 3,600,0002!
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Sto|E eloflarA{(2h)

EX: STHAELSSOT A Rak2)
] i
PR TP ————— e ooty | J|E 52

STHAERSIE 160,554 156,554 4,000
600 Abgisel 99,894 99,894 0
610 g4l 99,694 99,694 0
621 ABSHH42 600 600 0
621-01 AZTOH4 600 600 0
SCIXIEQI47])) (600,000%) 600 600 0

- MBI 1,000 x 6003 = 600,000%!
622 2lAbelSel 3,600 3,600 0
622-01 2| ARl 4 3,600 3,600 0
T NEEES (3,600,0002) 3,600 3,600 0

- [t EEES 20,000 x 158 x 123 = 3,600, 0002
646 EE 40l 20,000 20,000 0
646-01 R EE24 20,000, 20,000 0
CTIHAELBAL BB (20,000,0002)| 20,000 20,000 0

- ZTHAULPALBLTANY 20,000,000 x 1@ = 20,000,0008
648 o140l 75,494) 75,494 0
648-01 XX SIS 40l 75,494 75,494 0
cTAANAZ (75,494,00090)|  75,494| 75,494 0

- sEZXE3 75,494,000 x 14 = 75,494,0008
670 efglaol 200 200 0
671 Ol Xt 200 200 0
671-01 01301 K42 200 200 0
N ERES (200,000 ) 200 200 0

- GI20IXt 200,000 x 1d = 200,0002
100 RH2E4 60,660 56,660 4,000
180 REX2 60,660 56,660 4,000
181 =MAY0i2 60,660 56,660 4,000
181-01 =M Y0IZ 60,660 56,660 4,000
SEHAHYS (60,660,000%)| 60,660 56,660 4,000

- EHAHYCZ 60,660,000 x 1 = 60,660,0008
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2024 D FA[ILHYESF XM

E =2loflakA{ (2)

Ex: DYAFAHASET HE chel: M el]
D SEU IS R [E L s2t
T o AT S AR AN

DYAHAE AT HE 930,430 898,018| 32,412
600 AbRI4-o! 920,080 891,518) 28,562
610 P42 919,930 891,368| 28,562
622 RHRIARR 40l 40,200 34,710 5,490
622-01 2| AbRI 4] 40,200 34,710 5,490
omzy (40,200,0008)| 40,200 34,710 5,490

- 002X 2 30,000 x 158 x 4% x 1248 - 21,600,000&

- MEIRA 10,000 x 90% x 1034 - 9,000,000

- DSEMEAE 10,000 x 80 x 123l - 9,600,000
646 BE242 631,102 608,030 23,072
646-01 2HIEE242 630,102 608,030 22,072
CHAHINUS YN (110,280,0008)| 110,280 105,622 4,658

- HAUEYS YK 110,280,000 x 11 = 110,280,000%
CHAHSHISYX AL (452,712,000%0)|  452,712|  436,224| 16,488

- HASHISYX AL 452,712,000 x 14 = 452,712,008
R (37,110,0008)|  37.110| 36,184 926

B ﬂg%gggﬂwgﬁa@%ma 37,110,000 x 1 = 37,110,0002
cHAHLSOAYSIIR (30,000,0008)|  30,000| 30,000 0

- HAECSQAYSK 30,000,000 x 1 = 30,000, 0002
646-03 J|EFE X242 1,000 0 1,000
CHAHEANUTHAZSY (1,000,0008!) 1,000 0 1,000

- HAEEANUTHA DY 1,000,000 x 1 = 1,000,0002
625 SNHEAT LY 248,628 248,628 0
6252 XIXHENSRA 248,628 248,628 0
cNYANED (248,628,00081)| 248,628| 248,628 0

e 248,628,000 x 1Al = 248,628,0002
670 QAL 22 150 150 0
671 01X 22l 150 150 0
671-01 OI20IXt42) 150 150 0
NYENp eSS (150, 0002) 150 150 0

N ENE 150,000 x 11 - 150,000&
100 K=Y 10,350 6,500 3,850
180 SEX2 10,350 6,500 3,850
181 £AIHA0I2 10,350 6,500 3,850
181-01 &MIH 012 10,350 6,500 3,850
Y b L (10,350,0002)| 10,350 6,500 3,850

Y E ELE 10,350,000 x 11 - 10,350,000&
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do
2
o

ACHs NETE olarey | 1o 52
T2 NY S NS KNS

DYNSDHYAHTRHE 630,623 601,833 28,790
600 Atgi42l 623,238  595,777|  27.461
610 Fei4ol 623,088|  595,627| 27,461
646 2x34 597,439|  569,978| 27,461
646-01 2I2E 342 579,439 569,978 9.461
cHDNYHAUNIAYBCE (276,238,0002)|  276,288| 271,377 4,861

- SDYEAENRANYBCY 276,238,000 x 1 = 276,238,000
CHDNYUBAUREYN (189,986,0002)| 189,986 189,986 0

LT PAELE LD 189,986,000 x 1 = 189,986,000%
oS IMEAUESNRAY (55,100,0002)| 55,100 55,100 0

- S DHHAAHS AR ALY 55,100,000 x 14 = 55, 100, 0002
oS IMYAUNAUN ALY R (10,800,000%)| 10,800 10,800 0

LT PED P E PN 10,800,000 x 1 = 10,800, 0008
SYCBIE LT PNEEVARp L (42,715,0008)|  42,715| 42,715 0

- IR DA AEBAHXR 42,715,000 x 14 = 42,715,0008
oxgdyYHT2IY (4,600,000%) 4,600 0 4,600

- Mgy Iy 4,600,000 x 14 = 4,600,0002
646-03 JIEHBZ 249 18,000 o 18,000
oOlH S S SEHS ST A ALY (8,000,000%) 8,000 0 8,000

- DIHSS S TS ST 8,000,000 x 1 = 8,000,000%
ostgze= (10,000,000%)| 10,000 o 10,000

- stz 10,000,000 x 1 = 10,000, 00084
625 EXEAZ L 25,649 25,649 0
625-2 IR M EXHES S 25,649 25,649 0
CDYAXRD (25,649,0008)| 25,649 25,649 0

- DY 25,649,000 x 14l = 25,649, 0002
670 el 4ol 150 150 0
671 Ol Xt 150 150 0
671-01 01201 X< 150 150 0
P (150,000 ) 150 150 0

- 020X 150,000 x 1 = 150,000%
100 AH2E 22l 7,385 6,056 1,329
180 SER2 7,385 6,056 1,329
181 2AIH Y02 7,385 6,056 1,329
181-01 = AINY0I2 7,385 6,056 1,329
cENNYNB (7,385,0002) 7,385 6,056 1,329

- =HAYNH=

7,385,000 x 1

7,385,000&
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202411 TR ALIZIZME] SLI014A (2)
ZH: DYNHAETZME [Er2l: 3 2]
= e de | oime | s
3 @ 8 HE S AS HAS
DYNHAUZHE 420,071 14,121 405,960
600 AFe1%-el s7.871| 14121 408,750
610 2142 417,438 13,688 408,750
646 x40 403,750 o| 403,750
646-02 TR R ZET o 209,750 of 209,750
cRYEHLHNZHEAY 200,750,000 x 14 = 2007500008 209,750 of 209,750
646-03 JIE 2 Z T4 194,000 0| 194,000
oMSEAANSTRZHADS 80,000,000 x 14 - 80,000,008 | 80,000 of  80.000
cHZNNRUE SIS 67,000,000 x 14 - 57,000,008 | 57,000 of  57.000
SEEERETSE 67,000,000 x 1 - 57,000,008 | 57,000 of 57,000
648 BT 42 13,688 13,688 0
648-01 WA A ELZ 4o 13,688 13,688 0
S EE (13,688,0002)| 13,688 13,688 0
S ENEE 13,688,000 x 14 - 13,688,002
670 F29l 4ol 433 433 0
671 0Kt 433 433 0
671-01 0101 T2 433 433 0
SUZ0IT42! (433,0008) 433 433 0
- IZ0I% 432,070 x 1 - 43,0002
100 Kheza 4l 2,200 of 2200
180 REXZ 2,200 of 2200
181 KA 2013 2,200 of 2200
181-01 & A2 012 2,200 of 2200
oEHANY0IT (2,200,0008) 2,200 of 2200

- =HALNS

2,200,000 x 1&

2,200,000&
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20249 HIYLUXIRSZE lolldir (2h)

N HYHAENRDA Thel: M 8]
TS NESTT ey | Jjmes 52
T 8 A S NS AR

CEE PEpEE-E] 49.420) 49,420 0
600 Atel4of 22,250 22,250 0
610 Y2+ 22,211 22,211 0
621 &4ZESED|+ 1,500 1,500 0
621-01 BT O 4ol 1,500 1,500 0
SEP 5] (1,500, 0008) 1,500 1,500 0

- HEDIR YAy 1,000 x 1,500 = 1,500,000%
648 EIZ4 18,983| 18,988 0
648-01 X XIEHRI &2 24 18.988| 18,988 0
CIYANAZ (18,988,000%!)|  18,988| 18,988 0

- NEE 18,988,000 x 14 = 18,988,000%
661 JIEFI I 0! 1,723 1,723 0
661-03 442 4! 1,723 1,723 0
SRIIIXHES (1,723,000®!) 1,723 1,723 0

- SIDIRNES 1,723,000 x 13l = 1,723,008
670 Y9I+ 39 39 0
671 01X+ 39 39 0
671-01 GI S0l X42! 39 39 0
S EP R (39,000%) 39 3 0

- 201X 39,000 x 14 = 39,0002
100 X=X 40 27,170( 27,170 0
180 R2X3 27,170( 27,170 0
181 =HAL0HS 27,170( 27,170 0
181-01 &AAA0IZ 27,170( 27,170 0
S P EE (27,170,000%)| 27,170 27,170 0

L E I E 27,170,000 x  1d = 27,170,002
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FuYLUAR I =eloldkr{ (2

A FUHAEANRI2 = a =]
Acas MELA Ol &kt JNE 52
g2 N S AS HMAS

FuILAEHNR I 19,363 19,363 0
600 Atgl==2l 16,783 16,783 0
610 S+ 16,761 16,761 0
48 EH S 2 16,761 16,761 0
648-01 IS HEAS =2 16,761 16,761 0
CNAANXEAS (16,761,000& ) 16,761 16,761 0

- Fulds 16,761,000 x 14| = 16,761,000&
670 S22 22 22 0
671 O Xp==< 22 22 0
671-01 Ol S0l K=< 22 22 0
<M S0l X< (22,000&) 22 22 0

- GIS0I Xt 21,020 x 1¢& = 22,000%
100 28+ 2,580 2,580 0
180 |REX3 2,580 2,580 0
181 =AIHLNHS 2,580 2,580 0
181-01 =AAHY 0= 2,580 2,580 0
oc=NAYAHS (2,580,000&) 2,580 2,580 0

- =HAHLAHS

2,580,000 x 1&

2,580,000
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20241 HAHLHXIZIZE =2l0ll2kA (21)

IX: HAHAEXST Ehl: M8l
Acas NELHY olared | JIE o 52
T AN 2 HS KNS

HAZAENS 31,280 31,280 0
600 AbEi4of 27,160 27,160 0
610 Yool 27,181 27,131 0
648 Eo1Z 40 27,131 27,131 0
648-01 XX SHRIE 240l 27,181 27,131 0
SnENPEES (27,131,0008)| 27,131 27,131 0

I 27,131,000 x 14 = 27,131,000
670 Fejel 4ol 29 29 0
671 01 K42 29 29 0
671-01 G101 K4 29 29 0
N ELRES (29,0008!) 29 29 0

- MIZ0IR 28,392 x 1d - 29,0002
100 X2 4,120 4,120 0
180 SEX 2 4,120 4,120 0
181 =HHY0IZ 4,120 4,120 0
181-01 XA LGS 4,120 4,120 0
S b EE (4,120,000 ) 4,120 4,120 0

- =HAYNE

4,120,000 x 14

4,120,000&
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2024 BAIY LU AFRS XIFOI2HA (21)

A DSANFLAETHE AIRR Eel:H ]
Ol &tk =
ZZ FM UMY NEAY BHLS GEUS oles Jlas s=
DSANFAENE AES 5,441,804 5,238,308 203,586
= 6,300 = 3,000 3,300
< 7,086| &= 7,086 0
Al 22,534\ Al 28,534 26,000
£ 4,833,351 & 4,833,351 0
Xt 78,010 &t 28,010 50,000
! 494,613| & 338,327 156,286
FOAHQILHUKHIES 108,010 104,710 3,300
= 6,300| = 3,000 3,300
< 7,086| &= 7,086 0
Al 22,534\ Al 28,534 26,000
= 27,190 = 27,190 0
2 44,900| & 38,900 6,000
FLUXNELYES KNS 1,000 1,000 0
= 1,000| = 1,000 0
FAHoNEAZY 1,000 1,000 0
= 1,000| = 1,000 0
201 L2 HH| = 1,000| = 1,000 0
01 AtS22lH| = 1,000| = 1,000 0
& Bk ZH|
cQINEE 7Y 250,000 = 43| = 1,000,000& | & 1,000| & 1,000 0
NSEHIHALH RS 55,090 55,090 0
- 26,190 =2 26,190 0
2] 28,900 & 28,900 0
SAMAIANAR DS 20,060 20,060 0
- 13,160 & 13,160 0
2] 6,900| & 6,900 0
201 L2 = 12,460| & 12,460 0
2 6,900| & 6,900 0
01 AtS2elt| = 4,700| & 4,700 0
& Bk 2H|
=l JIERSISH A AH| 1,100,000 ~ 13 = 1,100,000& | & 1,100| & 1,100 0
o IEIILdn2e (3,600,0008)| & 3,600| & 3,600 0
- JQEOIE DN HE L oIy 70,000 13| ~  50% = 3,500,000
- 24934 100,000 ~ 13 = 100,000&
03 AAL2H| = 7,760| £ 7,760 0
o 6,900| & 6,900 0
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N DYAHAEMES A2 Ebel: X2l
A= AEU o &y pIEL 52

% 3Y GAAY ARAR BAS

CNYAH AU (3,000,0008)| & 3,000 & 3,000
- LAHI(H) 400,000 32 3] 1,200, 0002

- LAHI(CHS) 150,000 22 13| 30,0008

L] 13,000 42« 108l 520,0002

- 2u|(28 ) 225,000 33| 675,002

- oIpHl 305,000 13 305,0002

S IEPSEEEE -1 (4,760,0008))| & 4,760 & 4,760
- B4 OB/EY AR 1,760,000 13 1,760,0002

- LAHI(H) 400,000 32 18] 1,200,0008

- ZAHI(CHS) 150,000 22 18] 30,0002

L] 13,000 42« 108l 520,0002

- 2aH|(28 ) 240,000 23| 480,0002

- oIpHl 250,000 23| 50,0008

oxHYDALE 5,000,000 13] (5,000,0008!) | 5,000| 2 5,000
oESGR Y (1,900,0008!) | 1,900 2 1,900
- 2AHI(UZ) 250,000 43 1,000,0008

- 2aH|(28 ) 9,000 1002 18] 90,0002

301 weEAR & 700| & 700
10 HAIAHI R A S & 700| & 700
AW BFA Y| 4,000 252 100,008 | & 100| & 100
ey e 4,000 758 28 60,0008 | & 600| & 600
DB 35,030 35,030

&  13,00/& 13,030
o 22,0002 22,000

201 Yere ) E 12,208 12,230
01 AR B2t & 8,420| & 8,420
sy

SZ=R0I0IX 2H0I8A 2,500,000 14 2,500,000 | & 2,500| & 2,500
CEEH, YAE ZOIHA 92,000 108 920,000 | & 90| & 920
oxeEEE (5,000,0008))| & 5,000| & 5,000
- ZAHI(LZ) 250,000 23] 500, 000&

- JSNE, ENE 250,000 23] 500, 000&

- SdoEE (YN, U S) 200,000 108 2,000, 0008

- omoisy(BEE TE) 200,000 108 2,000, 0008

03 BAHSZHI = 3,810 & 3,810
ST UEAY BA 2% (2,310,0008))| & 2,310 & 2,310
- ®A OB/EY AR 1,760,000 13| 1,760,000

- ZAHI(LZ) 250,000 13| 250,000

- 2HI(23 7)) 300,000 13| 300, 000&
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XA DSANBLAETE A=

m
do
rat
o

e = S4B ol et sz 52
Z5 3% ool AEAMY BYs
CHEEYIIERERUS (1,500,008 )| & 1,500| & 1,500 0
- 2YHI(28 FYH) 325,000 « 48] - 1,300,000
- ol 200,000 * 18] - 20,0008
214 2K DA 9 22,0002 22,000 0
05 +HRAIH| 9 22,000[2 22,00 0
cBHOINRNEZS 5,500,000 * 48 - 22,000,008 | @ 22,000(2 22,000 0
301 YpEa3 = 800| & 800 0
10 BAHIZY S = 800| & 800 0
e 8,000 * 1008 - 800,0002! | & 800 & 800 0
CEENEN 41,920 38,620 3,300
6,302 3,00 3,30
7,08/ 7,08 0
N 22,53 N 28,53 46,000
o 6.000| of 6,000
=PIl PEEL RS 35,620 3,620 0
€ 7.08|% 7,086 0
N 22,53 N 28,5 46,000
o 6.000| of 6,000
201 gered| 3 ol 7,086 47,08
A oM 28,53 428,534
o 6.000| of 6,000
03 BALSHI = oj= 7.8 47,08
A oM 28,534 428,534
2 6.000| & of  6.000
CAINCHLUBHUZA (6,000,008 )| & 6.000| & of  6.000
- oe BBOBE 3,000,000 « 14 - 3,000,008 | £ o/ 7,088 47,086
- 24 HEURH 3,000,000 = 14 - 3,000,002 | Al o| M 28,534 428,534
321 QIR AIRIRS = 7.8 of  7.086
N 22,53 Al o 22,50
01 UANRXRI = 7.0/ of 7,088
N 22,53 Al o 22,50
CFISHAESEUSH (D) (29,620,0008)| & 7,086/ € of 7.8
- ole (DA 23,620,000 = 14 - 23,620,008 | Nl 22,534| Al of 22,50
- =H(FIIS0E) 6,000,000 « 14 - 6,000,000
nEE L EE PR 6,300 3,000 3,300
6,302 3,00 3,30
201 Yur2 | 6,302 3,00 3,30
01 At Bt 6,302 3,00 3,30
SEPRET
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J

K
02
=
OI

S AETHE AR

m
R
r
o

e = S4B ol et sz 52
z5 3% oANe A=A Bas
oNE YA 3,00,000 < 18] - 3,000,0008(2 3,002 3,000 0
o BESH 13,200 = 2508l - 3,900,008 2 3,300 2 of 3,30
CPSEEE TR 10,000 10,000 0
@ 10,000(2 10,000 0
HAWRINEHINIR 10,000 10,000 0
@ 10,000(2 10,000 0
321 LANANAS @ 10,000(2 10,000 0
01 BIRAIATES 2 10,000(2 10,000 0
cDYNYLUAS LN (10,000,0008)| 2 10,000(2 10,000 0
- BEX@ AL 10,000,000 = 1 - 10,000,000
sEx0 ZN 29 5,333,684 5,133,508 200,286
& 4,806,161 & 4,806, 161 0
X 78,0100 % 28,000 50,000
o me713|9 209,427 150,286
SRR 5,333,684  5,133,598) 200,286
& 4,806,161 & 4,806, 161 0
X 78,0100% 28,000 50,000
o me713|9 209,427 150,286
yere 5,333,684  5,133,598) 200,286
= 4,806,161 & 4,806, 161 0
X 78,0100% 28,000 50,000
o me713|9 209,427 150,286
101 11t & 0,608,723 & 3,638,723 0
01 24 & 03,004,382 & 3,064,382 0
SEE (2,033,984,0008)| & 2,033,084 & 2,033,984 0
- CIEOIAHIIR) 6,425,960 = 12~ 1@ - 77,112,000
- NSRF(YINR) 5,197,400 = 1% 1w - 62,369,0008
- BI/AEF(201F) 4,997,50 = 4w - 239,880, 0002
- 43(YHER) 3,744,250 ~ 6% 128 = 269,586,000&
- 53 (YER) 2,854,860 * 169 128 = 548, 134,000&
- 63 (YHEA) 2,050,240 ~ 323 128 = 787,293,000
- QIAHHI QI A S (2.5%) 1,984,374,000 * 2.5% = 49,610,000
o X ZEXH| (147,096,0008) | & 147,006| & 147,096 0
- LHEOIAH(YIIH) 400,000 = 1% 128 = 4,800,000&
- AR2F(AIIR) 250,000 = 1% 128 = 3,000,000&
- BE/HEZ(LIIR) 250,000 = 49 128 = 12,000,000&
- 43(YHER) 180,000 = 7% 128 = 15,120,000&
- 53 (YHER) 175,000 ~ 178 128 = 35,700,000&
- 63(2ua) 72,243 + - 128 - 76,476,000
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ZN: DGNTLUTEG NS Ebel: M)
aear= e o v Jimo 52
T3 39 osAY NSNS BaS
ooNELE (37,680,0008)| & 37,680 & 37,680 0
e 20,000 « 0% - 1@ 14,400,000
EPSIE 20,00 « 7% 12@ 4,080,000
- AT 30,000 72« 128 6,120,000
- EMT 70,000 142 « 128 11,760,000
- AT 110,000 « 1%+ 2@ 1,320,000
o3z (94,080,0002)| &  94,080( & 94,080 0
- g 140,000 +  56% + 12 94,080,0008
oXA+E (32,760,0002)| & 32,760 & 32,760 0
-2 50,000 «  24% x 128 14,400,000
-23 20,000 « %+ 2@ 17,280,000
-33 30,00 « 3%« 12@ 1,080,000
oAS/gH2 L (308,278,0002)| & 308,278/ & 308,278 0
- 43(2uw) 3,560 + 15A2tx 79 « 128 41,026, 0008
- 53(2uH) 20,760 + 20M2tx 17 « 128 84,701,0008
- 63(2uH) 18,700 * 20AI2tx 398 x 2% 175,032,000
- PIRALIPIAE(2.5%) 300,759,000 *  2.5% 7,519,0008
omasg (117,707,0002) | & 17,707\ & 117,707 0
- 43(gu) 1,671,180 « 7%« om 26,197,0008
- 53(2uH) 143,30 « 7%« om 48,802, 0008
- 6 (2w) 524,170 « % - om 39,837,0008
- PRI E(2.5%) 114,836,000 =  2.5% 2,871,000
oB242143 (39,000,0008)| &  39,000( & 39,000 0
- 254 0l&(Jbat) 190,000 < 3%+ 128 4,680,000
- 204 ola 110,000 « 4% - 2@ 5,280, 0008
- 159 ola 80,00 « 7% 12® 6,720,000
- 104 ola 60,000 « 6% - 12® 11,520,000
- 5 014 50,00 «  18% - 12@ 10,800,000
oHEFIHI (171,376,0008) | & 171,376| & 171,376 0
- 43(2EHA) 2,246,960 ~ 79 x 23 31,458,000
- 53 (L) 1,708,120 = 16 * 23 54,660,000
- 63 () 1,228,450 ~ 33 23 81,078,000
- oIl A8 (2.5%) 167,196,000 = 2.5% 4,180,000
oFLIYR+E (27,884,000&) | & 27,884 & 27,884 0
- ARIF(YIIA) 467,760 19 x 128 5,614,000&
- EZ/EEF(LIA) 449,770 ~ 49 128 21,589,000
- oIl A8 (2.5%) 27,203,000 = 2.5% 681,000
o GIJE AHI (45,972,000&) | & 45,972| & 45,972 0
- G2 &I 130,000 = 69 x 5 44,850,000&
—- QIAHBIQIA S (2.5%) 44,850,000 = 2.5% 1,122,000&
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AR DSAFAAME A2 Ebol: 58]
Aau=s e 0l st o 52
EN W SN MFAY BAS
cMEAZENELY (8,565,0008)| = 8,565 & 8,565 0
- 63(gura) 64,880 ng < 128 = 8,565, 0002
03 RINA22 RS 2 113,261|2 113,261 0
oHYN ZeH (14,249,0002) | & 14,249| & 14,249 0
-o23 1,135,910 19 12w = 13,631,0002
- YEEIM 200,000 19 2m = 400,000
- ot A 43,480 19« 5Y = 218,000
o293 LN (41,193,0008)| &  41,193|& 41,193 0
-o23 2,271,830 19 118 = 24,991,0002
- XL 40,000 19 118 = 440,000
- YEEIM 400,000 19 2m = 800,000
- N2S/gHDRLYy 17,670 20AMZH < 1% < 118 = 3,888, 0002
- b A 94,240 208 59 = 9,424,0002
- A 150,000 19 11 = 1,650,0008
ST EX e ] (38,949,000%)| & 38,949/ & 38,949 0
- A4 42,000 5% « 128 = 2,520,0002
- N2S/gHDRLYy 17,590 25M2 5% x 128 = 26,385,0008
- b A 93,640 5% « 59 = 2,341,0002
- MEARRES 64,400 2% « 128 = 1,546,0008
- A 150,000 3%« 128 = 5,400, 0002
- QIAHIQIA B (2.5%) 30,272,000 2.5% = 757,0002
SHIXIXIE A (12,968,0002) | & 12,968| & 12,968 0
- "ASE 40,000 2% = 128 = 720,0002
- ZAZAH 140,000 2% = 128 = 2,520,0002
- N2Sl/gHIRLYy 16,190 25AI2t 2%« 12E = 7,286,0008
- YEEIH 400,000 2% = 2@ = 1,200,0008
- b A 86,340 2% = 59 = 648,0002
- MEY3RdELY 21,400 2% = 128 = 386,0002
- oIl A8 (2.5%) 8,320,000 2.5% = 208,000
oM AUXN SEX (5,902,0008) | & 5,902| & 5,902 0
- X2 40,000 19 x 128 = 480,000&
- N2/ gRaResg 16,190 25A12F x 19 128 = 4,857,000
- G4l 86,340 19 x 5 = 432,000&
- oIl A8 (2.5%) 5,289,000 2.5% = 133,000
04 JIZtHZ22REE 5 461,080 = 461,080 0
cHARZZX JIeza (355,352,0008) | & 355,352 & 355,352 0
- JI2S2(S0tEUA) 2,271,830 29 103 = 43, 165,000&
- JI2B(KBIUN-TLX) 2,271,830 19 18 - 2,272,000
- JI2B(KBIUN-TLX) 161,400 19 78 = 1,130,0008
- JIES(NYRER 2,271,830 Mg~ 128 - 299,882,008
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AN DUNHAUWE AP [Etel:®al]
aear= e o v Jimo 52
T3 39 osAY NSNS BaS
- JlESEE(NYEEN-HR) 161,400 « 3%+ 12® - 5,811,000
- ISR (NYREN-STE) 64,400 + 4% - 2@ - 3,002,000
ooNELE (480,0008) | & 180| = 480 0
- saiE 20,00 « 2%« 1o@ - 480,0008
oAS/gR2 L (79,569,00020)| & 79,569/ & 79,569 0
- N22A/RIDLS(KOERUA) 16,305 « 20AIZtx 4%« 7 = 9,131,000
- N2U/YRRSLY(NLREH) 16,305 * 20AIZtx 183 x 128 = 70,438, 0008
cgaRItl (16,113,0002)| &  16,113(& 16,113 0
SCEESTIEVEETE) 1,062,480 « 3%« om - 5,313,000
- BRI (MY RES) 300,000 « 18 x  om - 10,800,000
op1dt Al (9,566,0002)| & 9,566/ & 9,566 0
- el 86,960 « 2% x 5% - 9,566, 0008
107 EI= 3o &  3%,000(& 333,010 0
JICEEL &  3%,000(& 333,010 0
S EEREES (333,010,0002)| & 333,010/ & 333,010 0
- x5 3,996,110,206 =  1/12% - 333,010,0008
201 Er2 el &  17550|& 175,59 0
% 28,000|% 28,000 0
o 118,329\2 109,020 9,300
01 AR 2IH & es4s|® 66| 1,804
N 8650 X 8,650 0
o 270y 1347 9,30
Y gt
oNR8ERUI 150,000 « 18+ 128 - 1,800,002 |& 1,800 & 1,800 0
oM Rl BB 67,667 « 13- 6% - 526,008 | & 56| & 526 0
SPCEIOH 2101 A(11) 20,000 < 20% - 1 - 8,000,008 X 8,000 X% 8,000 0
cugasz 162,500 « 4% - 650,002 | Xt 650| Tt 650 0
240,000 = 1% - 240,008 | & 210| & 0 240
o & A elAfHI (8,985,0008) | & 8,985| & 8,985 0
- OIZ4&A 24,000 = 53 x 305 = 3,600,000&
- #EIY(NABEE) 40,000 = 18 305 = 1,200,000&
- g2y 12,000 = 18 ~ 1305 = 1,560,000&
- ANEE % HE S 35,000 = 759 = 2,625,000&
SHREHAREE 200,000 = 13| x 128 = 2,400,000& | & 2,400| & 2,400 0
oHEXEE 200,000 = 13| x 128 = 2,400,000& | & 2,400| & 2,400 0
oL 2XEE 220,000 = 13| x 128 = 2,640,000& | & 2,640| & 2,640 0
B HAAZ(MSEFE T8 13,500,000 = 13 = 13,500,000 | & 13,500 & 13,500 0
SHNZN SUEHL2E = o= 10| At
o NP 2HE A& 3,000,000 = 14 = 3,000,000& | & 3,000| & 0 3,000
oM ZHE A= 3,300,000 = 14 = 3,300,000& | & 3,300| & 0 3,300
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EXN: DGANFAATE A3

)
ra
1o

e = S4B ol et sz 52
z5 3% oANe A=A Bas
oT4sE 3,000,000 18 3,000,0008(2 3,000/ of 3,00
SEEEES PN 7,148,000 14 7,148,008 2 7,148|2 7,148 0
cuLUYLLE 150,000 33l 450,000® | & 40| & 450 0
CLI2HREIOIB4 4B 30,000 33l 90,0008 | & %0/ & % 0
oEYN WIL4E 16,000 =3 60,0008 | & 60| & 60 0
cesasrE 35,000 43 140,000 | & 140| & 140 0
oweIsisesit 20,000 18 20,0008 | & 20| & 20 0
oB4II01BEX 100,000 14 100,000 | & 100| & 160 250
CASNOBEBHL 3,900,000 14 3,900,0008(2 390002 3,890 0
o NS AOIALIS 9,570,000 14 9.570,0008(2 8502 9,57 0
oBRIRISAH BB4L4E 4,400 23] 9,008 | & g 9 0
oMTAOIA M 1,584,000 14 1,584,008 | & 1,504 = of 1584
 EEEERPN
olASl (3,550,0008)| &  3,550|& 4,250  A700
- masg 700,000 53l 3,500,002
- 23zl 50,000 13 50,0008
SN (3,05,0008)| & 3,050/ & 3,050 0
- masg 100,000 52 - 63l 3,000,0002
- 23zl 50,000 13 50,0008
cegRwsl HaLY (2,450,0008)| & 2,450/ & 2,450 0
- mase 100,000 62 - 43l 2,400,000
- 2zl 50,000 13 50,0008
CHBUNFIBE UANSE (3,200,0002)| & 3,200 3,200 0
- mase 100,000 82 - 43l 3,200,000
yna
cUEX YNE 649,330 - 12w 7,792,008 & 7.7%2(®8 7,792 0
>BIBI YnE 47,150 ot - tom 1,132,008 | &  10%2(® 1,132 0
o4l YnE 59,900 - 12w 719,002 | & 79| & 719 0
oSEJI/ZRE Xtz 300,000 1 128 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
50,000 20H 93 900,000 | & 900| & 0 900
02 2z & 55642 15,56 0
= 95,559| & 95,559 0
2zR3XAA
o HEIHUEY 4,416,917 128 53,003,000& | & 53,003| & 53,003 0
oIS HEAETNEESIHI 2,000,000 18 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
o RESLSH 17,700 18] = 33 54,0008 | & 54| & 54 0
oFUA(MLAE) 170,000 18 170,000 | & 170| & 170 0
oA (SIEAR) 4,670,000,000 0.50% 23,350,000& | & 23,350| & 23,350 0
oZHEEEE 350,000 18 350,000& | & 350 350 0
oNSAHA 4,950,000 33 14,850,008 | 14,8502 14,850 0
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AN DSAFAGTE AS2 [et

)
ra
1o

Ol & b= ASL Ofl AFoH J| = oM =2
XA M AN ARA BAS
oArRA 22|l 1,452,000 32 = 4,356,000& | & 4,356| & 4,356 0
cFMADNERLES 1,950,000 43| = 7,800,0008 | & 7,800 & 7,800 0
o=l
oI 1,250,000 33 = 3,750,000% | & 3,750 & 3,750 0
ek el
oF8Hl & AR 120,000 13 128 = 1,440,000 | & 1,440| & 1,440 0
14 319t - 720| & 0 720
o352l 10,000 6% 128 = 720,000 | & 720| & 0 720
15 SelF 4l - 90,821| & 93,405 A2,584
Xt 19,360 Xt 19,360 0
oSZ20H4lt| 8,000 59 7 x 128 = 3,360,000 | Xt 3,360| Xt 3,360 0
oHASANE
- SEAYHN 400,000 409 = 16,000,000 | Xt 16,000 Xt 16,000 0
- WEASTRE (90,821,0008) | & 90,821| & 93,405 A2,584
* 2BHE 1,008,746 719 = 71,621,000
* 323 800,000 129 = 9,600,000
* JI2tA| 200,000 489 = 9,600,000
202 Ol & 5,520 & 5,520 0
01 SLHOIHI = 5,520| & 5,520 0
o =40l 46,000 10 128 = 5,520,000% | & 5,520| & 5,520 0
213 n|EHYI o 15,780| & 15,780 0
01 usEH| o 15,780 & 15,780 0
ocXAWKKA 160,000 139 = 2,080,000& | & 2,080| & 2,080 0
SANZHME WS 400,000 23] = 800,000& | & 800| & 800 0
oEHYN NS 400,000 23] = 800,000& | & 800| & 800 0
oMHAOINBH AT 1,525,000 43| = 6,100,000& | & 6,100| & 6,100 0
CHPSHYF N 500,000 83 = 4,000,000& | & 4,000| & 4,000 0
o0ldd UsFES 2,000,000 13 = 2,000,000& | & 2,000| & 2,000 0
214 =E KX L AH| = 0| & 0 0
2 12,711 & 90,921 21,790
05 =& K XH| = 0| & 0 0
= 112,711 & 90,921 21,790
oHEG0 AABIH SN 2,842,400 1@ = 2,843,000& | & 2,843| A 2,843 0
<1880 |RAE=> 12,550,000 1@ = 12,550,000 | & 12,550| & 12,550 0
oMEAB PO 0lIEHI2 21,790,000 14 = 21,790,000 | & 21,790 & 0 21,790
SERPAIAE SXIE= 44,000 13 128 = 528,000 | & 528| & 528 0
ot REOEH |RAES 75,000,000 1@ = 75,000,000& | & 75,000| & 75,000 0
218 Eot= s 203,750 & 203,750 0
01 #ot=2 £ 203,750| & 203,750 0
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ZN: DYNILUNES NS Eiel Hel]
e = S4B ol et sz 52
z5 3% oANe A=A Bas
o8B (UE0IAD 1,046,000 «  1208% 1% - 2,3,0008(2  2,3%|2  2,3% 0
c4nB(2wa) 2,625,022 *  100% 699 - 181,127,000 | &  181,127| & 181,127 0
c4nB(B2A) 2,212,234 *  100%* 99 - 20,267,0008| & 20,287\ 2 20,267 0
220 si=@2H & o & 0 0
o 724y 27,208 0
01 A=l z o= 0 0
¥ zzomY 27,204 0
oReIFll BALLE 140,000 x 18 x 2@ - 1,680,008 | 1,682 1,680 0
CHBSEI AB AS24E 3,800,000 « 18] - 3,00,0008(2  3,300(2 3,30 0
cREBAR At4s 5,742,000 = 28l - 11,484,008 | @ 11,484/2 11,484 0
oHABRIN AHLLE 4,770,000 = 28l - 0.500,0008(2 9502 9,50 0
c¥rBALLE 00,000 = 38 - 1,200,008 |2 1,200(2 1,200 0
304 piEREaS & a0,082® 449,082 0
01 NEEE=RES & a0,082® 449,082 0
o Mlath 28 (449,082,008 )| & 449,082 & 449,082 0
- 2ee3RE3 4,314,280,840 *  4.50% - 104, 14,0008
- 2pAYRERES 4,314,280,840 *  3.545% - 162,942, 0008
- WleywHRes 162,042,000 *  12.810% - 19,592,000
- DswEres 4,314,280,840 *  1.15% - 49,615,008
- euREREE 4,314,289,840 *  0.76% - 32,789,000
401 AEIR SOy ¥ 76188|2 52679 23,510
01 Mgt ¥ 761882 52679 23,510
o NSAUNEBA 22,000,000 = 14 - 22,000,000 @ 22,000(2 22,000 0
o NPUYLYOIBET 7,679,000 « 14 - 17,879,00 |@ 17,3792 17,879 0
S NSEUNEEIIBA 2,152,000 * 1 - 12,152,000 |@  12,152(2 5,652 6,500
SNSUNESUBA 7,648,000 « 1 - 7,648,000 & 7,648(2 7,648 0
cHEENBATLBN 6,000,000 = 14 - 6,000,000 |2 6,000 of 6,000
CURUEISHAZLBA 11,010,000 = 14 - 11,010,000 [ 11,00/ of 11,010
405 XH&EHSHI = 486| & 486 0
= 38,893| & 3,814 35,079
01 XtékH SHI = 486| & 486 0
= 38,893| & 3,814 35,079
CAREARE (MHA) 1,100,000 = 16CH = 17,600,000 | & 17,600| & 3,300 14,300
SAIRELLIE 240,000 = 2904 = 6,960,000 | & 6,960 & 0 6,960
oTEl M (2,000,0002) | & 186| & 486 0
2,000,000 = 14 = 2,000,000 | & 1,514 & 514 1,000
oAb 220} 1,320,000 = 14 = 1,320,000& | & 1,320| & 0 1,320
oRFID ZelE 2 2lCi)) 11,499,000 * 14 - 11,409,008 [ 11,499 & of 1149
412 FBSAIAEFHSHI Xt 50,000| Xt 0 50,000
! 60,607 | & 0 60,607
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EX: DSAFAGTE A2 i=na bkl
R )
B Ol &k o pIE-T B2
IR I GAANY HRAY BES
01 BRSAIAEHSHI Xt 50,000/ Xt 50,000
g 60,607 60,607
ocAHEQNRYUHIE (B2, 2IA) (20,572,000&) | & 20,572| A 20,572
- sEQmA 257,808 * 20X = 5, 157,0008
S NEERS 15 416,604 x 87X - 15,415,0002
CHRZLERPSE 7S (90,035,000%!) | & 40,035 & 40,035
90,035,000 14 = 90,035,0008 | Xt 50,000/ & 50,000
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EE: EQHAELHD

20244 EGYLYiEE X|F0MA{ (2

m
=]
£
o

AEA= NETE Ol 4 o8 pIEE" 2
X HY MY HIRA BAS

EgE AR 1,029,267 1,002,553 26,714

111,660 = 111,765 A 105

55,434| = 55,721 A287

Al 78,226| Al 77,045 1,182

& 205,146\ & 295,146 0

Xt 344,367 | Xt 330,443 13,924

Y 144,434 Y 132,434 12,000

SOOI AEHSHUES 612,677 599,979 12,698

2 111,660/ = 111,765| 4105

< 55,434| = 55,721 A287

Al 78,226| Al 77,045 1,182

£ 96,016| = 96,016 0

X 260,161 X 248,253| 11,908

2 11,180( & 11,180 0

HAHBOUFCES 92,226 83,076| 9,150

= 79,476| & 79,476 0

7 12,750| Xt 3,600 9,150

HAEFUEHXRA 6,500 6,500 0

& 6,500 & 6,500 0

201 2 S 3,700| & 5,060 241,360

03 A2 | & 3,700| & 5,060 A1,360

o I QF & & A (3,700,000%) | & 3,700| & 5,060 241,360
- ZAHI(THS) 150,000 x 19 x 18] = 150, 000&
- BAHI(ZE) 30,000 « 258 x 13l = 750, 0009
- 2YH(SE87LY, 2&8Hl S) 2,500,000 x 18] = 2,500,000&
- ol 300,000 = E = 300, 0009

301 gptEas s 2,800| & 1,440 1,360

10 BAHAHI2 A3 & 2,800| & 1,440 1,360

o MIQHR A A AlH|(2HA EEH) 8,000 x 3509 18] = 2,800,0008 | & 2,800| = 1,440 1,360

HAEA SO XIR 8,482 4,300, 4,182

= 4,982| & 4,300 682

p 3,500| Xt 0| 3,500

201 Bt s 3,232| & 2,550 682

p 3,500/ Xt o 3,500

03 A2l E 3,232| & 2,550 682

p 3,500| Xt o 3,500
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EX: EYFAELUB [Ebel: &gl
A= e ol esey oIz 52
EN ZW CAMNY ARAY BAS
cHAUSOIRIZENR (3,232,000%)| & 3,2%2| & 2,550 682
- BAHI(TR) 150,000 63l = 900, 0002
- 2z 383,000 43| - 1,532,000%
- olapyl 100,000 83l = 800, 0002
cHAMSOIIBENR (3,500,0008 )| Xt 3,500| Xt o 3,500
- 2oy 1,750,000 23| = 3,500,000&!
301 YpEaa FS 1,750| & 1,750 0
10 BAHAH AR S 1,600| & 1,600 0
°§$g§)§'§%%“% 8,000 x  50% x 43 - 1,600,0008 | = 1,600| = 1,600 0
13 e A S 150| & 150 0
CHAHSOIISSNR(ME S) 150,000 121 - 150,0008 | & 150| = 150 0
HAHOIABSHR 906 906 0
= 906| = 906 0
201 UprH| S 666 & 666 0
03 A Y| = 666 & 666 0
CHAHAASH_ LN (666.0008!) | & 666 & 666 0
- 233 333,000 23| = 666, 0002
301 YprEaa S 240 & 240 0
10 BAHH AR S 240| & 240 0
CHAHHASE 2AH] 4,000 «  60Y x 1] = 240,0002! | & 240| & 240 0
HAHOIILABAEE 4,920 4,920 0
& 4,900| & 4,920 0
201 Ypre | = 4,900| & 4,920 0
03 A H] & 4,900| & 4,920 0
cEQMHEY (2,920,0008)| & 2,920| & 2,920 0
- SYH(2EIYH, HEIE S) 16,000 x 1208 x 1] - 1,920, 0002
- oIyl 1,000,000 12 = 1,000, 0002
oXNEBHEEXR (2,000,000 )| & 2,000| & 2,000 0
- 29y 500,000 431 = 2,000,0002!
A A 22K R 17,800 19,580| A1,780
& 16,800| & 18,580| 1,780
xt 1,000| Xt 1,000 0
201 Yt | & 15,088| & 16,420 1,332
xt 200| Xt 200 0
03 BAFS H] & 15,088| & 16,420 1,332
xt 200| Xt 200 0
oHAHSHINERME ZEDRY (3,500,0002 )| & 3,500| & 3,500 0
- 2YH(2ETY, 28 S 500,000 73l - 3,500, 000%
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EX: EYFAELUB [Ebel: &gl
A= NPT 0 a0 IEEN sz
EN ZW CAMNY ARAY BAS
COHHIBAHTZANS (200,000%) | Xt 200| Xt 200 0
- 233 200,000 131 200,0002!
o HIAIACED ‘DUniverse’ (3,518,000&) | = 3,518| & 4,200 A682
- sYU(2E7Y 5) 410,000 53] 2,050,0008!
- oLl 1,468,000 131 1,468, 0002
oHHNEE X (4,070,0008!) | & 4,070| & 4,720 AB50
- s 605,000 53] 3,025, 000%
- 38| 545,000 13] 545,0002
- oLl 500,000 131 500, 0002
NN NELE (4,000,000 )| = 4,000 = 4,000 0
- AMHI(LD) 250,000 82 131 2,000, 000%
- 23 1,000,000 e 1,000, 0002
- ma =) 1,000,000 1,000, 0008
301 YprEaa S 1,712 & 2,160  AM8
xt 800| Xt 800 0
10 BAHAHI AR & 1,712 & 2,160  AM8
xt 800| Xt 800 0
oy T BEEE 8,000 202 53] 800, 0002 | Xt 800| Xt 800 0
°$ﬂ§9%7' ‘ASUniverse’ 4,000 153 43 240,000% | = 240| = 240 0
SHEMEEHX AHI(AATE) 8,000 8% « 133 832,0002 | & 832 & 1,280  ~a48
STIXIEHOIHHE AHI(LAZE) 4,000 203 83l 640,0008! | & 640| & 640 0
NEEPSEEEETE S 24,938 18,190 6,748
= 19,288| & 18,190 1,098
xt 5,650| Xt o| 5,650
201 Ypre | = 12,800| & 12,150 650
xt 5,650| Xt o| 5,650
03 BAFS H] = 12,800| & 12, 150 650
xt 5,650| Xt o| 5,650
cxgM SRTRNE (1,000,0002)| & 1,000| & 1,000 0
- SYH(SETYH ) 200,000 53] 1,000, 000%
oXHUEND (2,710,0002)| & 2,710| & 2,060 650
- AAHI(THR) 150,000 63| 900, 000%
- SYH(SETYH, P8 S) 780,000 23| 1,560,0002!
- o1l 50,000 53] 250, 0002
oXHUEND (5,650,0002 )| Xt 5,650| At o| 5,650
- AMHI(LR) 250,000 431 1,000, 000%
- BAHI(TR) 150,000 531 750,0002!
- 2YH(SEIYY, LB S) 875,000 431 3,500, 000%
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EX: EGHAULEY [Etel:- 2]
ol &t 2HS
I3 FE SN HEAY BYS aEus e 218 =
- oIyl 100,000 43| - 400,000%
cHAANRESY (9,090,000% )| & 9,000| & 9,090 0
- ZAHI(TE) 150,000 209 1] = 3,000,0002
- 2HI(SE7YY, WRY S) 11,000 278« 208l - 5,940, 000%
- el 150,000 13] = 150,0002!
301 YurEaa = 6.488| & 6,040 448
10 AN 242 & 6,488| = 6,040 448
oM SEIZME UMY 4,000 240% 53l = 4,800,0002! | & 4,800| & 4,800 0
OXHAHUENT AHI(2HAE e 8,000 2119 18] - 1,688, 0008 | & 1,688| & 1,240 448
HAUSs - Oz - AEx BE2Y 28,680 28,680 0
= 26,080( & 26,080 0
T 2,600| &t 2,600 0
201 Y2t & 19,750| & 19,750 0
b} 2,000/ &t 2,000 0
03 BARHI & 19,750| & 19,750 0
T 2,000| &t 2,000 0
cEYUEH (2,000,0002)| Xt 2,000| Xt 2,000 0
- 2YH(2B7Y) 2,000,000 E = 2,000,000%
CNYANFLEHEHAS (6.400,0008) | & 6.400| & 6,400 0
- A 200,000 2% = 400,000%
- 29 975,000 43| = 3,900,000%
- A 300,000 43 E = 1,200, 0002
- ol 900,000 E = 900, 000%!
oUtnaIy s (5,350,0002)| & 5,350| & 5,350 0
- FAHI(CHE) 150,000 19 83l = 1,200, 0009
- BAHI(ZE) 90,000 E 83l = 720,0002
- 237 430,000 E = 430,000%
- el 3,000,000 E = 3,000,0002
CBNBAHSHNSHSTZ 0 TSI Y’ (5,200,0008 )| & 5,200| & 5,200 0
- BAI(US) 250,000 E 1081 = 2,500,0002
- 2gH(MEH, 257 S) 300,000 93l - 2,700,000%
CNYAHAHE3:35THS (2,800,0002 )| & 2,800| & 2,800 0
- el 300,000 E = 300, 0002
- BAHI(EE) 50,000 2% 1] = 100,000%
- AAHYI 148,000 108 E = 1,480, 0002
- 2gH(2E37Y, 28Y) 920,000 1] = 920,0009
301 YerEaa & 6,330| & 6,330 0
b} 600| Xt 600 0
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=X EgFLAEEB

Off &t k=

5 ZE QALY ARAY HAS GEUs e o1 s=
10 BARAH AR & 1,830| & 1,830 0
cEUEN A 4,000 « 80 x 18l - 320,000 | & a20| & 320 0
SRR A 2,000 x  15% x 53l - 150,0008 | & 150| & 150 0
°£ﬁﬁ§§5m£ﬁﬁ@ﬂbﬁ| 8,000 x 50 x 13 - 400,0008)| & 00| & 400 0
S ma e =B 4,000 x 208 53] - 400,0008 | = 00| = 400 0
CDYABAEIBSTRHE A 4,000 x 1408 x 18] - 560,000 | & 560| & 560 0
13 JIErR A & 4,500 = 4,500 0
%t 600| Xt 600 0
°£§;§fﬁm£ﬁﬁmﬂ 800,000 43 - 3,200,0008 | & 3,200| & 3,200 0
CEYUSH(AE ) 600,000 13] - 600, 0002 | Xt 600| Xt 600 0
CDYANHAHIIZTAHE (ME S) 650,000 x 231 - 1,300,008 | & 1,300| = 1,300 0
HAENYLS ST A 18,060 18,060 0
= 11,040| & 11,940 0
xt 6.120| Xt 6.120 0
HAHOEBAXS 5,480 5,480 0
S 5,480 & 5,480 0
201 Lpr2 | = 5,080| = 5,080 0
03 AR HI & 5,080 & 5,080 0
cHEMEZA (1,600,000 ) | & 1,600| & 1,600 0
- 29| 8,000 10% x 203 - 1,600, 000!
STHA OHE'F5 (AIF) (3,480,0002) | 2 3,480| = 3,480 0
- AAHI(TE 150,000 2%« 68l - 1,800, 000!
- SYH(SERY, 2&H S) 6,000 x  40% 63l = 1,440, 0002
~ elajH| 40,000 63l - 240,000
301 Ypreaa = 00| = 400 0
10 BAIAIH 242 FS 400| & 400 0
SHTANBIZA A 8,000 x  10% x 53 - 400,008 | = 400| & 400 0
NSNS HE ST 12,580 12,580 0
& 6,460| & 6,460 0
xt 6.120| Xt 6,120 0
201 er2 | & 6,460| & 6,460 0
xt 4,400| %t 4,400 0
03 BAFS H] & 6,460| & 6,460 0
xt 4,400| Xt 4,400 0
CIEAE '22THR) 2T (6,460,000 ) | & 6,460| & 6,460 0
- AI(LR) 250,000 x 19« 33 - 750, 0008
- AHI(TH) 150,000 19« 53 - 750,0002!
- SH(MEH, S22, 2at S) 600,000 x 83l - 4,800,000%
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=X EgFLAEEB

A= e ol esey oIz 52
T g8 gANg ARNE BaS
- iy 80,000 23] - 160,000
ocEINAINSH (4,400,000& ) | &t 4,400| Xt 4,400 0
- 2AHI(OE) 150,000 22« 33l - 900, 000
- 2gUI(NEY, 287Y) 550,000 63l - 3,300,0008
- QIMHI 100,000 23] = 200,000
01 Yerz a3 ¥ L7 % 17 0
10 WA 242 ¥ L70lm 172 0
o220t 2t At 4,000 w0« 73 - 1,120,008 X 1.120(" 1,120 0
cEBNUINZE Al 4,000 0%« 58 - 600,000 | T} 600| 600 0
P EEEE ) PCEE 243,891 241,13 2,758
£ 3,600 = 3,600 0
N 240201 % 267,53 2,758
DA AR 7,600 7,600 0
& 3.6000& 3,600 0
Xt 4,000| Xt 4,000 0
201 w2y & a6 3,600 0
Xt 4,000| Xt 4,000 0
01 A2t B 3,600 & 3,600 0
N 400" 4,000 0
e+t
CIIHEEENLEHI(FISIEE) 300,000 128 = 3,600,000& | & 3,600 & 3,600 0
S 500,000 83l - 4,000,0002(X 4,000 4,000 0
=HNSLH2E 235,291 232,533 2,758
N 25,201 % 22,50 2,758
101 QI &H| Xt 28,297| & 28,297 0
04 JNAR2ETS L4 N mow|m 28,207 0
S22 R (28,297,000& ) | Xt 28,297| & 28,297 0
- oyEIA3 2,271,830 ERRRLE - 27,262,008
- GO &I 86,960 19 x 5¢ = 435,000&
- @R 300,000 R - 600, 0002
107 E &30 Xt 2,359| At 2,359 0
IEEE N 20m 2,30 0
cEAZHEE=S 28,297,000 1/128 = 2,359,000& | Xt 2,359| Xt 2,359 0
201 warz ey N 15208 % 148 358
01 A 2IH N 08Xk 1458 3%
st
oI PYEE FY 1,250,000 43 = 5,000, 000& | Xt 5,000| Xt 5,000 0
cuBIE 44z 330, 171,000 3.0% - 0,906,008 X 9,96 % 9,548 358

-93-




=X EgFLAEEB

A= e ol esey oIz 52
T g8 gANg APAE BaS
03 AR x 300| % 300 0
CUFHFSAY HAS 300,000 x 18l 300,000& | At 300 Ak 300 0
214 +HST DAL ¥ 520|W 5,280 0
05 =S X Xt 5,280| Xt 5,280 0
o3RAEACANAE RXEL 440,000 x 128 5,280,000& | &t 5,280| Xt 5,280 0
01 Yerz a3 N 181200 % 178,800 2,400
13 JIEt2 &= Xt 181,200( Xt 178,800 2,400
CESHSTH ZAH 15,100,000 = 128 181,200,008 | % 181,200 % 178,800 2,400
304 HSRE3S Xt 2,949| Xt 2,949 0
01 AslEESED ¥ 2.9 % 2,909 0
S ANEAHEE (2,949,000& ) | Xt 2,949| Xt 2,949 0
- 20eERys 28,297,000 *  4.50% 1,274,000
- ZUHAEHERYS 28,297,000 =  3.545% 1,004,000&
S S F-TEEEE 1,004,000 = 12.810% 129,000
- NELFERYS 28,297,000 x 1.15% 326,000
- ayzEsea 28,207,000 «  0.76% 216,000
ANeEa2d 1,000 1,000 0
N 000" 1,000 0
201 B2 Xt 1,000| At 1,000 0
01 A2l Xt 1,000| Xt 1,000 0
yers gt
cOBAY 2HEE T 500,000 28l 1,000,000 | X 1,00(% 1,000 0
BEEASMEXA 258,500 257,710 790
2 16602 11,785|  aios
= 55,434 = 55,721 A287
N 78226\ N 77085 1,182
S 1,000 & 1,000 0
¥ 1L000[™ 1,000 0
= 11,180 & 11,180 0
PSR ET R 209,916 211,062 A1, 146
= 98,868| = 99,441 ABT73
& awauls a7 s
Al 49,434| Al 49,721 A287
= oz 0 0
Xt 1,000| Xt 1,000 0
o 11,1809 11,180 0
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ZI: EYFHAELHUB [Ehel: M ]
A= e ol esey oIz 52
A HY A MRAY BAS
201 2et2AH| 3 98,868 = 99,441 ABT73
= 49,434 = 49,721 A287
Al 49,434 Al 49,721 A287
Xt 1,000 &t 1,000 0
01 A2l Xt 1,000 &t 1,000 0
s SRI4+
ot ISR A5 A4 Y 100,000 x 0% 18| = 1,000,0002! | Xt 1,000 Xt 1,000 0
03 #AI2YHI 3 98,868 = 99,441 ABT73
[ 49,434| = 49,721 A287
Al 49,434 Al 49,721 N287
o FH AW OEO| (197,736,0002) | = 98,868 = 99,441 AB73
- HAEHYDSOSIE0AY 197,736,000 ~ 14 = 197,736,0002 | & 49,434| = 49,721 N28T
Al 49,434 Al 49,721 A287
301 YprEAa & 0| & 0 0
o 11,180 & 11,180 0
13 JIEIR &2 & 0| & 0 0
el 11,180 & 11,180 0
o2 USOIIED SAXR 1,300 ~ 40 ~ 2159 = 11,180,0002 | & 11,180| & 11,180 0
2 A 14 K| & AHHH X1 KT8 AL 25,584 24,648 936
e 12,792| = 12,324 468
Al 12,792 Al 12,324 468
201 L2 H| 3 12,792| = 12,324 468
Al 12,792 Al 12,324 468
03 A2 IH| 3 12,792| = 12,324 468
Al 12,792 Al 12,324 468
o & AERK AN X2 AL (25,584,0008) | = 12,792| = 12,324 468
- HAEKSAHIXI KR ALY 25,584,000 19 = 25,584,0002 | Al 12,792 Al 12,324 468
HAHSAS RS 3,000 2,000 1,000
Al 2,000( Al 1,000 1,000
= 1,000| & 1,000 0
201 Pttt Al 2,000( Al 1,000 1,000
= 1,000 1,000 0
03 #AL22HI Al 2,000| Al 1,000 1,000
= 1,000| & 1,000 0
cHAHSYSAAS (2,000,0002!) | Al 2,000| Al 1,000 1,000
- HAH2YNS 2,000,000 x 14 = 2,000, 0002
oHAHRAARS (1,000,0002)| & 1,000 & 1,000 0
- SYH(MZH, 2Z2Hl) 100,000 = 103 = 1,000,0002
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Zx: egmsEsuD (el Ha]
A= e ol esey oIz 52
T g8 gANg APAE BaS
2RHAELBANLEE SN 20,000 20,000 0
= 6,000 = 6,000 0
A 14,00 A 14,000 0
405 TR = £ 600/ 600 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 TersSH £ 600/ 600 0
Al 14,000| Al 14,000 0
CBBHLEAUASRLINY (20,000,008)| € 6,00/ 6,000 0
- 3L SBAILELSIANY 20,000,000 = 1 = 20,000,000& | Al 14,000( Al 14,000 0
ssxozAey 416,544 402,528 14,016
£ 199,130 & 199, 130 0
N s4te0|m 82144 2,06
2 133,254| & 121,254 12,000
sz 416,544 402,528 14,016
B 199,130 & 199, 130 0
N os4te0|m 82144 2,06
2 133,254 & 121,254 12,000
ol 416,544 402,528 14,016
= 199,130 & 199, 130 0
N s4te0| 82,144 2,006
2 133,254 & 121,254 12,000
101 @2t g iuoplE 142 0
04 JIZtHIZ2ENSE+ S 114,232| & 114,232 0
SR EES (14,22,0002)| & 114,282 & 114,282 0
- DIist 2,271,830 * 2% x 128 = 54,524,000&
- = 2,271,830 » 22+ 128 = 54,524,008
- N2I22+2 16,305 x 28« BAlZt x 43 = 1,044,000&
- et ay 85,960 x 4%+ 5 - 1,740,002
- SEFOHI 300,000 x 49 23| = 2,400,000&
107 == S0 & os0E 9,50 0
01 & &z s 9,520| & 9,520 0
csxz05YE 114,232,000 «  1/128 - 0,520,008 %  950(® 9,50 0
201 Bt s 63,485| & 63,485 0
N 48700 W 48,700 0
= 101,015 & 90,015 11,000
01 ASE2IH & 14 & 14 0
N 17ie|m 17,18 0
o i6.40(® 14,140 2,000
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XX EGHAESHDY

ol &t 2HS
I3 FE SN HEAY BYS aEus e 218 =
B gl
oARSETALI 300,000 108 = 3,000,0008 | Xt 3,000/ Xt 3,000 0
o M2BEY 708,466 128 = 8,502, 0008 | Xt 8,502 Xt 8,502 0
ox el 1,000,000 13] = 1,000,000® | 1,000( 1,000 0
oBEASAHLIALE 9,000 18] = 9,000% | & o= 9 0
SUNABHE 2h0l82 7Y 585,500 23| = 1,171,000® | Xt 1,171| & 1,171 0
oEQISIE 3| 5,000 1 = 5,000% | & 5| 2 5 0
SHIIEH+4 1,000,000 13] = 1,000, 000! | Xt 1,000( X 1,000 0
oA E R 100,000 23l = 200,000% | Xt 200| Xt 200 0
o ARl S IR Y| (2,500,0002)
500,000 1 = 500,000% | Xt 500| Xt 500 0
2,000,000 E = 2,000,0008 | & 2,000 & o 2,000
cAxBANLSEHILLR 22,000 14 = 25,0009 | Xt 25| Xt 25 0
sasseysy
CNEAR BB 2T 100,000 9% 23l = 1,800, 000 | Xt 1,800( Xt 1,800 0
CHEBNASIRI AL 100,000 2% 531 = 1,000, 0008 | Xt 1,000( X 1,000 0
ARE (13,140,0009)
cFAINYNE 50,000 50 128 = 3,000,0008 | & 3,000 & 3,000 0
o=gllUNE 300,000 20h 122 = 7,200,008 | & 7,200 & 7,200 0
oBIFFINYRE 35,000 70H 128 = 2,940,0008 | & 2,940 & 2,940 0
02 IZ2YH| & 63,471| & 63,471 0
p 25, 166| Xt 25,166 0
y 84,875 75,875| 9,000
ZZRIYMAI
cRERYRLD 3,875,000 E = 3,875,000 | 2 3,875 & 3,875 0
o AHOLE B S| HI 50,000 E = 50,0009 | & 50| & 50 0
oHAEAMB L 1,500,000 13] = 1,500, 000%! | & 1,500( & 1,500 0
comEYsH| 17,000 108 = 170,000% | Xt 170| Xt 170 0
SELUN(MYLE) 1,403,000 E = 1,403, 0002 | & 1,403| & 1,403 0
S EILIHR Al 1,163,750 43| - 4,655,000 | Xt 4,655 Xt 4,655 0
CBHBS=HGA 27,000 1] = 27,0002 | Rt 27| & 27 0
SR 100,000 14 - 100,000 | & 100| & 100 0
S QIR Al 50,000 14 = 50,0002 | Xt 50| Xt 50 0
c4BANLSHEHE 2,152,000 E - 2,152,008 | Xt 2,152| Xt 2,152
oBYINYYHOIZERER 400,000 1] = 400,0002 | Tt 400| % 400 0
o1 24|
S¥:BlI-X! 6,329,750 88l = 50,638,0002 | & 50,638| & 50,638 0
5,904,000 38 = 17,712,000%4 | Xt 17,712| Xt 17,712 0
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Zx: egmsEsuD (el Ha]
A= e ol esey oIz 52

T g8 gANg ARNE BaS
9,000,000 1% - 9,000,008 (2 9,000 of 9,000
cliAra 6,000,000 128 = 72,000,000& | & 72,000| & 72,000 0
oysiaER 815,000 128 - 0780,0008|&  9,780|® 9,780 0
15 =2l = A ¥ 63X 63 0
o S20AlHl 8,000 1< 6 128 = 6,336,000& | Xt 6,336| At 6,336 0
202 o1 N 720" 5184 2,006
01 =Lhoi| N 7.20% 5184 2,006
SN 50,000 128« 18 - 7,200,002 X 7,200 % 5184 2,006
213 WEE#H Xt 1,760| Xt 1,760 0
01 agEa| N 760\ % 1,760 0
SHRAWRAA 160,000 1< = 1,760,000& | Xt 1,760| Xt 1,760 0
214 =& X W HNH| B 5141 & 0 5,141
N 1950 % 19,500 0
05 44| g sua of 5.1
X 19,500( A 19,500 0
oLENMSE 1,000,000 14 - 1,000,000 | X 1,00(% 1,000 0
< JIA€H =& XH| (6,500,000& ) | A 6,500| At 6,500 0
- mz4e 2,000,000 241 - 4,000,008 0
- BXJIEA 500,000 50 = 2,500,000& 0
oAsE 68T (8,000,0002)| X 8,000 X 8,000 0
- Z2EEFZBA 3,000,000 13 = 3,000,000& 0
- wsy an 2,000,000 13 - 2,000,000 0
- N&&Hl MA 3,000,000 13 = 3,000,000& 0
STIILH| 2ESL) (4,000,0002)| X 4,000 % 4,000 0
- BHZBH & B AL 1,000,000 13 = 1,000, 000& 0
- ZEDAEA 2,000,000 13 - 2,000,000 0
- &I XEXH 04 1,000,000 13 = 1,000, 000& 0
cyszA 5,141,000 13 - 5,141,008/ 8 5141 & of 5.
217 2 A 24| Xt 2,400| Xt 2,400 0
02 2K LI Xt 2,400| Xt 2,400 0
cRN2EYRFAUI 200,000 128 = 2,400,000& | Xt 2,400| Xt 2,400 0
220 3I=ta2lt| = o= 0 0
= 31,239 & 31,239 0
01 {22yl s 0| & 0 0
o an2mle 31,23 0
omIpTBY BT 550,000 128 - 6.600,0008|2 6,600 6,600 0
o520l s 132,000 128 - 1,584,008 2 15849 1,584 0
omMeIZE RXIB2AH) 220,000 128 - 2,640,008 2 2,640(® 2,600 0
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=X EgFLAEEB

Off &t k=

I3 FE SN HEAY BYS aEus e 218 =
oR0IAH BY4+E 240,000 x 128 2,880,0008 | & 2,880| & 2,880 0
CHIYHANEAY 0188 11,000 x  12@ 132,0008! | & 132| & 132 0
P 350,000 = 128 4,200,000 | & 4,200| & 4,200 0
cAYANMARBE BYLLE 220,000 x  12® 2,640,0008 | & 2,640| & 2,640 0
oEAYRSI| SNBIY 440,000 = 68 2,640,0008 | 2 2,640| & 2,640 0
cABE WY 8Y44E 5,393,000 1 5,393,008 | 2 5,393 & 5,398 0
SOISHALI(SAINA S 160,000 = 18] 160,0008 | & 160| & 160 0
SIlSHA(SLINIISER) 450,000 1 4500002 | 450 ¥ 450 0
ouE, 293 ¥4 S 960,000 = 23l 1,820,000% | & 1,820( & 1,820 0
304 piZREIS E 6.752| & 11,893| A5, 141
01 MBlZBSES = 6,752| & 11,803| A5, 141
o A4 (6.752,0008) | & 6.752| & 11,893| A5, 141
- 2pAEERYS 114,232,000 *  3.545% 4,050,000
- ZeyREREE 4,050,000 = 12.810% 519,000%
- ng2a=ga 114,232,000 = 1.15% 1,314,000%
Y EEE=E 114,232,000 =  0.76% 869, 0002
405 XHHF SH| p 4,600| Xt 4,600 0
]| 1,000| & o 1,000
01 XtaHs St ! 4,600| Xt 4,600 0
y 1,000( o 1,000
YK 2,000,000 10H 2,000,0008 | Xt 2,000| Xt 2,000 0
oMyt 450,000 = a0y 1,800, 0008 | Xt 1,800( Xt 1,800 0
L 800,000 = 10H 80,0002 | Xt 800| Xt 800 0
ogelelc 1,000,000 = 14 1,000, 000® | 1,000( & o 1,000
yoolgs p 46| Xt 4 0
770 S8 Y 46| Xt 4 0
779 JIEFH S QIHIS . 46| Xt 4 0
771 JIEt A 2HI S Y 46| Xt 46 0
01 JIEtY & QIHI S 7t 46| Xt 4 0
SOIREER(DHEE) 46,000% | Xt 46| Xt 4 0
- dI201% 46,000 x 1@ 46,0002
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20244 DY 2YE 3 XS0 AA{ (2

EE: NISHAESRD [etel:® el
e s AE LS o &b ot PIEL" =2
EX Y A HBAY BAS
EFPEPSE 865,877 853,111 12,766
= 12,792| = 12,324 468
[ 11,400 € 4,431 6,969
Al 39,302/ Al 37,063| 2,329
& 260,804 & 260,804 0
X 406,599| Xt 406,599 0
o 134,800(2 131,890 3,000
HOOHAUSHUES 484,992 481,226 3,766
= 12,792| = 12,324 468
= 11,400 € 4,431 6,969
Al 39,392/ Al 37,063| 2,329
= 60,004| & 60,004 0
X 340,804| Xt 346,804] A6,000
o 20,600| 20,600 0
HAHHOUTCHE 65,174 65, 174 0
= 54,674| = 54,674 0
Xt 10,500| Xt 10,500 0
HAHHMEOIX R 14,380 14,380 0
= 14,380| = 14,380 0
201 LS| = 8,180 & 8,180 0
01 Al Z2lH| = 1,080| & 1,080 0
AR E2YS+Y (1,080,0002)
oDNYAHAHS DEH| 20,000 182 « 33 - 1,080,0008! | & 1,080| & 1,080 0
03 BAFS S HI = 7,100| & 7,100 0
cNUAHAHYS (5,800,0009) | & 5,800| & 5,800 0
- ZAHI(OH2) 250,000 2% = 500,000
- el . 500,000 33 - 1,500,000
(MeHl, 233, 284|) ’ P
- AR (R, 22 S) 900,000 23] = 1,800, 00081
- ol jH| 1,000,000 * 23] - 2,000,0008
cHAMSAARS (1,300,0008) | & 1,300| & 1,300 0
- SYH| (M, SET YL, 2&H]) 76,000 103 - 760,000
- AXHI(XHE E) 400,000 * 13] = 400,000
- ol jH| 70,000 23] - 140,000
301 YpHEAD = 6,200| & 6,200 0
10 BAMHI AR s 5,600| & 5,600 0
oMYA HAE S Alb|(AMEE) 8,000 x  25% x 93] = 1,800,0008! | & 1,800| & 1,800 0
CNYAHAHS HME BEH| 50,000 59 « 123 - 3,000,0008 | & 3,000| & 3,000 0
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EE: BISHAELRD [eel:Hal]
Ol A S
ALY o &r ot PEL =2
A B GAANY NSAY HES
CHAESERE| AU (AT 8,000 102 « 103l - 800,0008 | & 80| &= 800 0
13 JIEtE &2 Y 600| & 600 0
CDYANBANS HSEAHE 100,000 = 43] - 400,0008 | & 400 2 400 0
CHAHSYARS MSEAYE 5,000 « 40 - 200,0008 | & 200| & 200 0
HAUAS RO 9,594 9,594 0
Y 9,504 & 9,594 0
201 QP2 | S 6,184| = 6,184 0
03 BA2 Y| Y 6,184| & 6,184 0
oXE S0tz (900,000%) | = g00| & 900 0
- 2| C s _ a
St s=oey wa) 200,000 43] 800,000%
- oIyl 100,000 * 13] = 100,000
oul 2 tE (3,200,000%) | & 3,200| & 3,200 0
- ZAHI(CR) 150,000 * 18] - 150,000
- SYHI(MBH, SE3Y,28H]) 500,000 62l - 3,000,0008
- oI 50,000 18] = 50,0009
N CE (750,0002) | & 750| & 750 0
- ZAHI(212) 200,000 18] - 200,000
- eat] 275,000 28] - 550, 000%
(MEY, S, PaH) ' 000
Y BT (814,0008)| & gla| & 814 0
- eat] 357,000 = 23] = 714,0002
(MEH, SEIYH, S&H|) ' AO0E
- oIyl 50,000 23] = 1000002
oAHOIY (520,0008)| & 52| & 520 0
- ZAHI(UD) 250,000 19 - 2500002
- eat] 220,000 = 13l = 220,000
(MEH, SEIYH, S&H|) ' AO0E
- oIyl 50,000 13] - 50,0008
301 YLD & 3,410| & 3,410 0
10 SAAHIE A3 S 2,960| & 2,960 0
oXHE S0l AlHI(2AAZE) 8,000 x 202 x 48l - 640,000 | & 640| & 640 0
SHI2BICH AlH|(2AIZE) 8,000 «  10% x 33 - 240,0008 | & 240| & 240 0
CEBXIAC AHI(AAZE) 8,000 x 202 x 88l - 1,280,0008 | & 1,280 & 1,280 0
SEFIISCH AlHI(AAEE) 8,000 « 102 x 103l - 800,000% | & 800| & 800 0
13 JIEtE A2 s 450| & 450 0
oXlES0t2l 24S02 2EXR 50,000 oy - 450,000% | & 450| & 450 0
HAHQABEN Y 3,800 3,800 0
& 3,800| & 3,800 0
201 L2 Y 3,200| & 3,200 0
03 BAS I Y 3,200| & 3,200 0
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EX: DIEHAHLHD [EtSl 8]
Aer=s s ol erex Sz 52
EN IE OO ARAY B2
CHHUBLTA(NR) (3,200,000 | & 3,200 & 3,200
}ﬁgm’g§ olbl wa) 200,000 53] x = 1,000,000&
- ol 100,000 23| x - 20,0008
- RHI(2%, %I S) 2,000,000 121 - 2,000,0008
CHAWMSNEE = o= 0
301 YurE A ES 600 & 600
10 BAAHI2 AR FS 600 & 600
SHHUTINE 2HAH| 4,000 x 30 x 53] - 600,0008 | & 600 & 600
CHAUASHES AUI(JAATE) 0 0
HAHILABARE 2,200 2,200
S 2,200| & 2,200
201 Lure Y| ES 1,400| = 1,400
01 AR ZRIHI ES 1,000| & 1,000
Bt
oHAUEEH 2YSE 7Y 250,000 * 431 - 1,000,000 | & 1,000| & 1,000
03 BAIS St ES 400| 400
CUMNAE(HR) (400,00081) | & 400| = 400
]%Sﬁ,%%;am,egm) 100,000 43| = 40,0002
301 YprEaa FS 800| & 800
13 JlErR AL FS 800| & 800
CUNAE ZEHI(AIX O|HE) 20,000 x 409 = 800,0008 | & 800| = 800
HAEA B DS A0 5,430 5,430
ES 5,430| & 5,430
201 LerSH| & 4,800| & 4,800
03 EAIS H| ES 4,800| & 4,800
NEEE; (2,850,0008)| & 2,850| & 2,850
- AHI(CHE) 150,000 3% « 53] = 2,250,0008!
]igm,%%?@m,EQN) 100,000 63l = 600,000
cRYSRH(ATR) (1,950,000 | & 1,050| & 1,950
- AHI(UE) 250,000 19« 63l = 1,500,000
]ﬁgm,§§;gm,2§m) 200,000 23] - 400,0008
- ol 50,000 131 = 50,0008!
301 Qe A & 630| & 630
10 YMAHIEAR S 480| & 480
CROST Al (AT E) 8,000 x 158 x 43 - 480,000 | & 480\ & 480
13 JlErR A S 150| & 150
oRoEX HEUI(ZOI=XHHS) 50,000 3% - 150,008 | & 150| & 150
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Aer=s s ol erex Sz 52
EN ZW CAMNY ARAY BAS
HAES A S22 SK E 1,180 1,180 0
= 1,180| & 1,180 0
201 QB2 H| = 700| & 700 0
03 A2 | = 700| & 700 0
SSIETTINES) (700,0008!) | & 700| = 700 0
- ML) 250,000 19 = 250,000&!
- egl . 200,000 23] - 400,0008
(REH, SE7H, 2aH|) ' ’
- ol 50,000 * e - 50,000€!
301 QetEaa = 480 = 480 0
10 BAAHIR AR = 480 & 480 0
oOIBHE AHI(2HATE) 8,000 x 153 x 43l = 480,0008 | = 480| = 480 0
E - PNEE L E b Y 1,000 1,000 0
= 1,000 = 1,000 0
201 QB2 H| = 1,000 & 1,000 0
01 AR Z2IH| = 1,000 = 1,000 0
Aprag |
cpBY SEIY 250,000 x 43 = 1,000,0002 | = 1,000 = 1,000 0
HAWSS - (g AZX HS2Y 13,350 13,350 0
= 2,850| & 2,850 0
Xt 10,500| Xt 10,500 0
201 YESAH| ES 2,850| & 2,850 0
Xt 10,500| Xt 10,500 0
03 BAIS | ES 2,850| & 2,850 0
Xt 10,500| Xt 10,500 0
o2t (2,850,0008) | & 2,850| & 2,850 0
- 2AHI(UE) 250,000 x 19« 33 = 750,0008!
- AAHI(CHD) 150,000 19« 63l = 900,0008!
]ﬁgm,§§;gm,2§m) 400,000 33 - 1,200,000&
ostmel (10,500, 0002 ) | Xt 10,500| Xt 10,500 0
- 2AHI(CHR) 100,000 * 1053 = 10,500,000
HADEES 4,940 4,940 0
& 4,90 & 4,940 0
201 YEr2H| & 3,500| & 3,500 0
03 A2 H| = 3,500| & 3,500 0
cDEXE (3,500,0008) | & 3,500| & 3,500 0
- ARHI(XY S) 1,000,000 231 = 2,000,000
- =al i 500,000 33l = 1,500,0002
(HEH, 2B7H, 2&H|) : 209,
301 QeEaa = 1,440 = 1,440 0
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EX: DIEHAHSRB

et M)

R
e ol et o DIEL =2
EE FW ALY NEAY BAS
10 BAFAHIR AR = 1,400| & 1,440 0
CIEXNY MH(LAZE 8,000 60% x 33l = 1,440,0002 | & 1,400| & 1,440 0
IERsSUNEAES 9,300 9,300 0
F 9,300| & 9,300 0
201 P2 HH| = 900| & 900 0
03 BALS Y F 900| & 900 0
crRMEY (900,000% )| = 900| & 900 0
- 23t . 30,000 203| = 600,000
(MEH, 2234, 28H|) ' ’
- oM 15,000 2071 - 300,000
301 Yerzaa F 8,400| & 8,400 0
10 BAFAHI R AR = 8,400| & 8,400 0
oREUEY BSH| 60,000 79 « 208 = 8,400,0008 | & 8,400| & 8,400 0
HAAXBELESXRAS 4,440 2,540 1,900
F 40| & 470 0
Xt 3,970| Xt 2,070 1,900
FAHOIESARS 470 470 0
= 470| = 470 0
201 Y2 | F 350| & 350 0
03 BAL2 S HI = 350| = 350 0
corEay (350,0008) | & 350| & 350 0
- 2MHI(TH) 150,000 18] = 150,000&
- =3t i 200,000 13] = 200,0008!
(HMEtl, SEReHl, 28H) : ’
301 YerEaa = 120| & 120 0
10 BAHAHIE A2 = 120| = 120 0
ocotEE A 4,000 0% « 33 = 120,0008 | = 120| & 120 0
HEBHSEAY 3,970 2,070 1,900
Xt 3,970| Xt 2,070 1,900
201 Y2 FH| Xt 3,250| Xt 1,350| 1,900
03 BAL2 L HI Xt 3,250| Xt 1,850| 1,900
o202l (3,250,0008) | Xt 3,250| Xt 1,350| 1,900
- =3t i 500,000 13] = 500,000
(Mg, 22724, 28tl) ’ ’
e 2,750,000 13] = 2,750,0008
301 YerEAa Xt 720 Rt 720 0
10 BAFAIHI R AR Xt 720| Xt 720 0
oQBINE MH(LALE 8,000 309 x 33 = 720,000 | Xt 720 Rt 720 0
EEECEV N B 331,194 339,004 A7,900
= 4,860| & 4,860 0
Xt 396,334| Xt 334,234] 7,900
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Aer=s s ol erex Sz 52
Z3 38 gANE NEANE BES
DAREE YT 4,000 4,000 0
Xt 4,000( Xt 4,000 0
201 2| X 40000% 4,000 0
01 AR 2Y) T 400X 4,000 0
o EEAY (4,000,000& ) | Xt 4,000| Xt 4,000 0
- sl (84e 5) 75,000 x40l - 30,0008
- It E &I 175,000 x 4=7] = 700,000&
SPTEEES e 250,000 x 128 = 3,000,008
=SS 2 326,894 334,794 A7,900
8 480)E 4860 0
X 322,034 &t 329,934 A7,900
o ol 0 0
101 @A Hl Xt 29,863/ At 29,863 0
04 JIZtHZENSE S Xt 29,863/ At 29,863 0
oJ|ZHHZ 2R (LHUEAZT) (29,863,000& ) | &t 29,863 At 29,863 0
- OHHGIA 3 (F40AI2H) 22718 * 18+ 128 = 27,262,008
- ANt 2esg 16,305 x 19 = 8AlZt x 128 = 1,566,000
- e 85,960 » 1%+ 5 - 435,0008
- 2RI 300,000 x 19~ 23 = 600,000
107 £1=Z0] N 2481 2,489 0
01 El &30 Xt 2,489| Xt 2,489 0
oEAZ0EZE= 29,863,000 = 1/124 = 2,489,000& | Xt 2,489| Xt 2,489 0
201 B2 3 2,000 & 2,000 0
T 642 % 16,442 0
o olg 0 0
01 AR 2L g 20008 2,00 0
Xt 15,762| Xt 15,762 0
o olg 0 0
A ptEH| (17,762,000 )
oY% 2¥2E 7o 200,000 x 103l = 2,0000008|%  2000[& 2,000 0
oA EINE =5 400,800,000 x 2.7% = 10,822,000 | Xt 10,822| Xt 10,822 0
SHIIE 2! 1,040,000 = 18] - 1,000,008 X 1,007 1,040 0
oKt 2= 500,000 x 18 = 500,000 | A 500( &t 500 0
SUH O ABY W 1,250 x 2,008 x 18] = 2,500008%  250|X% 2,500 0
03 A2 Xt 200( &t 200 0
oRHANSH O (200,0008) | 200| 200 0
- ZAHI(THS) 200,000 x 19 = 200,000&
14 slolt| % 480| 480 0
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Aer=s s ol erex Sz 52
T g8 gANg APAE BaS
CRHMSAH AL A 8,000 302+ 28 480,008 | X 480| % 480 0
214 +LRT DAL X 13,480 % 13,480 0
05 +H2TY X 13.480| T 13,480 0
cESASYR SNZ4 30,00 * 23l 720,008 | % 720| s00 220
o3 ACIANAE FANES 440,000 x 128 5,280,000 | At 5,280| Xt 5,280 0
oz H=aA 7,480,000 * 18] 7,480,002 (X 748\ W 7,700  A220
220 ¥E&ell = 2,860 & 2,860 0
o1 sIst@all) & 28008 2,800 0
oUAHFFH AR 2,860,000 x 18 2,860,000& | & 2,860 & 2,860 0
01 Ytz a3 N 256,500 % 264,400 A7,900
10 BAAH P A4S % 480| % of 480
cRIUIAH Usl Al 8.000 302+ 28 480,002 | % 480| % of 480
13 JIEtE &= Xt 256,020| At 264,400 28,380
CESNSYT BAHI 21,301,600 * 128 255,620,002 | W 255,620 X 264,000 48,380
o23AHSLYH Ha 4FH 400,000 x 13 400,000 | At 400( &t 400 0
304 u3=EaS X 80X 3,110 0
01 AslmEREE IR E R 0
o NS4t 2 8 (3.110,0002)| & 3,10| % 3,110 0
- ZPHAIRES 29,863,000 x 4.50% 1,344,000
- 2eApEcEE 20,863,000 *  3.545% 1,069, 0008
- 3RYBEILES 1,059,000 = 12.810% 136,000
- pswavea 20,863,000 *  1.16% 34,0002
- ANEERES 29,863,000 x 0.76% 227,000&
405 e S x 150| 150 0
01 Xt&bS SHI Xt 150( Xt 150 0
cERAYR (A7) 150,000 « 1% 160,0008!| X 150| 150 0
Ngii22g 300 300 0
x 300| X 300 0
201 B2 Xt 300| At 300 0
01 At2 22l Xt 300| At 300 0
wers gl
oUAY 2YEE 7 100,00 x 38 300,008 | X 300| X 300 0
HEZAIEX 84,184 74,418 9,766
i2,792|2  12,34] 468
= 11,400 & 4,431 6,969
N aaselA 37,08 2,30
o 20,600( & 20,600 0
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EX: DIEHAELRB [EtSl 8]
Aer=s s ol erex Sz 52
EN ZW CAMNY ARAY BAS
B A X S AHH X KR ALY 25,584 24,648 936
2 12,792| = 12,324 468
A 12,792| Al 12,324 468
201 Yt | 2 12,792| = 12,324 468
A 12,792| Al 12,324 468
03 EAIS | 2 12,792| = 12,324 468
A 12,792| Al 12,324 468
o H A K| AR XI X R A (25,584,000 | = 12,792| = 12,324 468
- HAEKIS A X R A 25,584,000 x 1 - 25,584,002 | Al 12,792| Al 12,324 468
HAHO 2RO 44,600 35,0000 9,600
= 7,200 € o 7,200
Al 16.,800| Al 14,400 2,400
g 20,600| 2 20,600 0
201 At H| 5 7,200 € of  7.200
A 16,800| Al 14,400 2,400
o 20,600/ & 20,600 0
03 A2 H| = 7,200 € of 7,200
Al 16.,800| Al 14,400 2,400
g 20,600| 2 20,600 0
cHAHO2ROIY (24,000,0008) | = 7,200 € of 7,200
- HAENSROIZ 24,000,000 x 1@ = 24,000,0002 | Al 16,800| Al 14,400 2,400
cHAHO2ROIY (20,600,0008)
- Ex| 2,000,000 x 43l = 8,000,000 | 2 8,000 2 8,000 0
(22, HOIZ, 9%, ZELA £) 000, /009, ' ’
- 2gH|(2ASETY) 165,000 x 40 = 6,600,000 | 2 6,600| 2 6,600 0
- RIS, 20 S) 6,000,000 x 13l = 6,000,000 | 6,000| & 6,000 0
DDHAHLEA LB BAY 14,000 14,770, a770
= 4,200 € 4,831 a2
A 9,800/ Al 10,339  A539
405 XHHHSH| = 4,200 € 4,431 ~231
A 9,800/ Al 10,339  A539
01 Xat3 S = 4,200 © 4,431 a3
A 9,800/ Al 10,33  A539
CBTHAELUANE LAY (14,000,000 | = 4,200 © 4,431 231
- BRFAHABALSLHAY 14,000,000 x 1@ - 14,000, 0002 | Al 9,800/ Al 10,33 253
a0 x5 29 380,841 a71,841| 9,000
&  200,80(& 200,800 0
Xt 65,751| Xt 59,751 6,000
o 114,202 111,20| 3,000
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et M)

O At kS

EX FH OAMNY MEAY BES aBEHS e o8 ==
2| 380,841 371,841 9,000
& 200,800 & 200,800 0
Xt 65,751| Xt 59,751 6,000
9 114,202 111,290 3,000
SR T 380,841 371,841 9,000
&  200,800& 200,800 0
X 65,751 Xt 59,751 6,000
9 114,202 111,290 3,000
101 @124H| = 113,188/2 113,188 0
04 JIAH2ENSES &  113,188|2 113,18 0
SOIZHZE A (113,188,000%)| & 113,188/ & 113,188 0
- BOH(F40AI2H) 2,271,830 2%« 1om = 54,524,000%
- OIBH(F40AI2H) 2,271,830 28 1o = 54,524,000&
- POLB A (2O 86,960 2% « 59 = 870,000%
- PIOHBAMI(OIBH) 86,960 28 « 59 = 870,000
R EESTTCT 300,000 2% « 23] = 1,200,0008
- YEEIII(DI3) 300,000 28« 23 = 1,200,000&
107 S5 301 & 9,433| & 9,433 0
01 E=30f £ 9,433| & 9,433 0
cENIOEY 113,188,000 1/128 = 9,433,0008 | & 9,433| & 9,433 0
201 YEregy| & 66,394| & 66,394 0
X 24,051| Xt 24,051 0
el 58,426| 58,426 0
01 At R2IH| = 24,665 & 24,665 0
s 6,205| Xt 6,295 0
LsrLgH|
oNREBRYY| 229,000 128 = 2,748,000% | & 2,748| & 2,748 0
oHIM B2 100,000 23] = 200,000 | Xt 200| Xt 200 0
o MEE Y| 294,250 128 = 3,531,0002! | Xt 8,531| Xt 3,581 0
cRSHUT A 5,000 63l = 30,0008 | Xt 30| 1 30 0
oFIIABETY 95,000 102 = 950,000 | Xt 950| Xt 1,100  A150
oNAZHALLR 660,000 23] = 1,320,000 | & 1,320 & 1,320 0
oamYMLL 50,000 18] = 50,0008 | & 50| & 50 0
cABMALSEHYLLE 25,000 14 = 25,0008 | Xt 25| Tt 25 0
cBLINFIIBALS 270,000 13] = 270,000 | %t 270| Xt 270 0
oI5l 5 bl 30,000 13] = 30,0008 | Xt 30| Xt 30 0
cHIIEX2HI 1,100,000 18] = 1,100,0002 | Xt 1,100 Xt 1,100 0
c2HIS0I844+R 150,000 13] = 150,000 | Xt 150| Xt 0 150




EX: DIEHAHSRB

et M)

Aer=s s ol erex Sz 52
Z3 38 gANE NTNE BES
cBSUBENEB4S 9,000 18] - 9,008 | X o 1 9
AassS2g+y (2,600,000 )
CHBAAAR FH+T 100,000 28« 33l - 600,0008 | & 600| 2 600
cegss Ba4E 100,000 08 « 28] = 2,000,0008|&  2,00[& 2,00
P (17,947,0008)
omIlanE 175,000 20« 12® - a2000008|& 42008 4,200
o HEXAIE 640,000 0~ 128 = 7,680,0008 | & 7,680 & 7,680
o3I X= 23,650 i - 128 = 2,555,000& | & 2,555 & 2,555
o3& A HiHXE 29,120 ACH ~ 128 = 1,398,000& | & 1,398| & 1,398
cuSIAIYNE 29,360 60k 12 - 2ia008|E  20u4E 2114
02 222l £ 41,679| & 41,679
N 12,31 12,39
2 58,426| & 58,426
z23UNA
o RESYSEHI 3,000 73 = 21,0008 | & 21| & 21
3 T 45,000 18] - 45,0008 & 1|8 45
o 2ILIXIA 4,400,000 23| = 8,800,000 | At 8,800| At 8,800
oanee 1R 100,000 23l - 20,0002 X 200| 200
oFPAI(A A E) 1,092,250 13 = 1,093,000& | & 1,093| £ 1,093
crgoEBY 50,000 18] - 50,0008 | Xt 50| T 50
o &MIIQHE B 3l HI 70,000 13 = 70,0003 | At 70 &t 70
oA A LRSI 1,500,000 13 - 1,500,008 &  1,50/& 1,500
cuUSHRYFES 1,300,000 13 = 1,300,000& | & 1,300| & 1,300
crRANETEHRER 4,000,000 13 = 40000008&  4000% 4,000
c0|EESEE 100,000 13 = 100,000& | At 100| Xt 100
csINDUANY HEE 100,000 18] - 100,000 | 100| T 100
o1zl
o®mllaz 4,868,800 128 - 58,426,008 |9 84|y 58,426
oX Lt Z (HLtyt) 2,988,000 108 = 29,880,0008 | & 29,880| & 29,880
1,538,000 2% - 3,07%6,0008|%  3,078|% 3,07
cidt+g 250,000 128 = 3,000,000& | & 3,000| & 3,000
e au
oFRHl & MXtHI 70,000 - 128 = 840,000 | & 840| & 840
14 slolt| = 50| & 50
ceATA HAG M 50,000 E - 50,0002 | & 50| & 50
15 =2z 4y X 530% 530
o SZ20HalH] 8,000 Mg~ 52 x 128 = 5,280,000 | Xt 5,280| A 5,280
S EIES) 20,000 42 - 80,0008 | Xt 80| T 80
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Aer=s s ol erex Sz 52
EN IE OO ARAY B2
202 01t Xt 5,400| Xt 5,400 0
01 S 0H] Xt 5,400| Xt 5,400 0
T T 45,000 108« 128 5,400,0008 | Xt 5,400| Xt 5,400 0
203 QLR=TH| Xt 1,000 Xt 1,000 0
07 AT Xt 1,000| Xt 1,000 0
cAMETAR =T 100,000 108 1,000,0008 | %t 1,000 Xt 1,000 0
213 DREEH| Xt 1,920| Xt 1,920 0
01 DS Ea Xt 1,920| Xt 1,920 0
XA DSA A 250,000 12 250,0008 | Xt 250| Xt 0 250
oXHDSNH 167,000 109 1,670,008 | Xt 1,670 Xt 1,020 250
214 4+H2X DA = o= 0 0
X 24,790| Xt 18,790| 6,000
9 21,820 & 18,820 3,000
05 &KX ES ol & 0 0
X 24,79| Xt 18,79| 6,000
o 21,820 & 18.820| 3,000
oI H &I+ (11,820,0008) | & 11,820] 2 11,820 0
- MUl BXREH AHSXH 120,000 560 6,720,0002!
- @nel +ERNH 1,300,000 18] 1,300, 0008
- o s AT 3,800,000 18] 3,800,0008
o®IIEH 2R HI (3,600,000 | Xt 3,600| Xt 3,600 0
- LD 2% 22 DA 2,100,000 13] 2,100,0002 0
o PEE-P 1,500,000 13] 1,500,0002 0
oAEHIAHR I (4,000,0008)) | Xt 4,000 Xt 4,000 0
- HEASHIA DA 4,000,000 13] 4,000,0008
SASA LR (6,000,0008)) | & 6,000 & 6,000 0
CleEETILT AL e 6,000,000 12 6,000, 0008
oENEH AR H| (8,190,000 | Xt 8,1%0| Xt 8,190 0
- cCTVStHEH &0t &% 1,200,000 60k 7,200,0002!
-S4, 2ot B 2 fx22 330,000 33 90,0008
SEIHIE 22T HI 200,000 53] 1,000,0002 | 1,000 2 1,000 0
Oé'}%%f'@j"ig S)= o 1,000,000 93l 9,000,000% | Xt 9,000/ Xt 3,000 6,000
3,000,000 131 3,000,0002 | & 3,000 & o| 3,000
217 BMLRH| Xt 2,400| Xt 2,400 0
02 2AYS) Xt 2,400| Xt 2,400 0
N ISEEL T (2,400,000 | Xt 2,400| Xt 2,400 0
- RHEYYRRY 200,000 122 2,400,0002!
220 Sl=tatl] 9 09.844| & 29,844 0
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Aer=s s ol erex Sz 52
T g8 gANg APNE BaS
01 SIEt22lH| o 29,844| & 29,844 0
o RO HIAIAEESHI 436,000 x 128 = 5,232,000& | & 5,232 & 5,232 0
cmIprmB B 35,00 * 128 - 4620082 4620(" 4620 0
cagermma gy 231,00 * 128 - 270002y 272y 272 0
oS M X 22 ] 825,000 x 128 = 9,900,000& | & 9,900| & 9,900 0
o520 sxBA| 165,000 * 200« 12® - 300008® 3960 3,960 0
oUALELET 280,000 x 128 = 3,360,0003 | & 3,360| & 3,360 0
304 u3=EaS s n7es|s 17 0
01 A2 B8R ES £ 11,785| & 11,785 0
o NS4t 2 S (11.785.0002)| &  11,785|& 11,785 0
- ZPHAIRES 113,188,000 x 4.50% = 5,004,000&
- 2eApEREE 113,188,000 »  3.545% = 4,013,008
- LB IES 4,013,000 x 12.810% = 515,000
- 2swewes 113,188,000 »  1.15% = 1,302,008
- AHEERES 113,188,000 x 0.76% = 861,000
405 e S X 610X 6,19 0
2 4,200 & 4,200 0
01 TreHH S X 61%W 6,19 0
2 4,200 & 4,200 0
oEYLNFR (B2 (HA) 4,200,000 « 1 = 4200008% 42008 4,200 0
o2 FH ZULIE () 240,000 x 100K = 2,400,000& | Xt 2,400| Xt 2,400 0
SN2 BATHCHH) 270,000 * 109} - 2,700,008|X  2,7000% 2,700 0
o MNRE9THTHA) 350,000 x 204 = 700,000& | A 700( &t 700 0
>281(CHH) 30,00 10} - 390,000 | X 390| T 390 0
yeoes x mp u 0
WEEETE! x e ” 0
775 JIEtS A 2IHIE Xt 44| Xt 44 0
771 JlEIg ol 2 x mp u 0
01 JIEtS A2AHIE Xt 44| Xt 44 0
SOIREE (D) 44,0008 | T e u 0
- OIS0l N 44,000 x 149 = 44,0008
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EX: UYMNPHAELRB Erel &8l
ACAS NEITE ol At JNF Y z2
EX HH SN HRAY BES

UNFEAESHZ 879,992 869,695 10,297

= 115,680 = 111,765 3,915

60,144 € 58,421 1,724

A 87,336| Al 83,745 3,592

&  234,580|& 234,580 0

X 274,897\ R 277,297|  A2,400

o 107,355 103,888 3,467

O LIEPSEEY LI 546,372 541,668 4,704

2 115680(2 111,765 3,915

£ 60,144 58,421 1,724

A 87,336| Al 83,745 3,592

& 38,904 &E 38,904 0

R 233,492| X 238,018] 44,52

Y 10,816 & 10,816 0

EPSEETLTES 32,914 32,914 0

& 31,524|&8 81,524 0

X 1,390 Xt 1,390 0

PSEEETT b 2,500 2,500 0

& 2,500| & 2,500 0

201 Y| & 1.630| & 1,630 0

03 A2 H| & 1.630| & 1,630 0

¥ PEEETET (1,630,0009) | & 1,630| & 1,630 0
- X RHHI 600,000 13] = 600,000
- SAHI(TH) 150,000 * 13] = 150,000%
- 2gH(28537Y, 28) 121,667 62l = 730,000%
- oM 150,000 * 13] = 150,000%

301 Yer=aD & 870| & 870 0

10 BAIHI RS £ 720| & 720 0

CHAHSYARS AHI(VALE) 8,000 »  15% x 63l = 720,000 | & 720| & 720 0

13 DI NS & 150| & 150 0

CHAHUSYANS JIHYS NEH 5,000 * 30 x 13] = 150,0009! | & 150| & 150 0

HAHODILAB AL 3,560 3,560 0

£ 3,560| & 3,560 0

201 Y2 H| £ 3,560| & 3,560 0

03 AL H| £ 3,560| & 3,560 0

oB SS DL (1,060,0002) | & 1,060| & 1,060 0
- FAHI(UZ) 330,000 * 29 « 13] = 60,0002
- 2B 200,000 * 23| = 400,000%
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EN B SAY MTAY BHES aEus e 18 s&
cHAHEHSY (1,000,0008) | = 1,000| = 1,000 0
- 2829 200,000 * 531 = 1,000,000
oxyAEoY (1,500,0008) | = 1,500| & 1,500 0
- 282H| 400,000 * 33l = 1,200,000
- ol 100,000 33l = 300,0002!

HAUSAS 2SN 5,620 5,620 0

& 5,620| & 5,620 0
201 Y2yl S 5,140| & 5,300 A160
03 BAS I FS 5,140| & 5,300 A160
o6LOcol lege (5,140,000 | & 5,140| & 5,300 A160

=) 250,000 * 19 « 43| = 1,000,0008!

- FAHI(OHR) 50,000 * 2%« 108l = 1,000,0002!

- oLyl 55,000 * 431 = 220,0002!

- AAHNBAB(FSANHE S) 560,000 * e = 560, 000!

- 29yl 295,000 * 83l = 2,360,000
301 Yerteaa & 480 & 320 160
10 BAAHI2 A2 & 480 & 320 160
o@L0col lege AlHI(2tAI TS 8,000 x 159 x 43| = 4800002 | & 480 & 320 160
HAUASI RO X R 5,500 5,500 0

& 5,500| & 5,500 0
201 LerS | & 4,240\ & 4,240 0
03 BAS U] & 4,240\ & 4,240 0
T IE! (2,520,0008) | & 2,520| & 2,520 0

- AMHI(TR) 150,000 = 19 « 33| - 450,000%

- eIyl 70,000 * e = 70,0002
- 2B 400,000 * 53| = 2,000,000%
oXNBSOIIBENY (1,720,0008) | & 1,720| & 1,720 0
- igﬂfgf’g’ TEE, 215,000 * 83l = 1,720,0008!

301 Yereaz z 1,260| = 1,260 0
10 BAAHI2 A S = 1,056| & 880 176
oSS RO Albl(2HA B &) 8,000 * 10 63l = 480,000% | = 480 = 480 0
CXBSORABSNR AlHI(LAZE) 8,000 + 363 x 23| = 576,000 | = 576| = 400 176
13 JIEE NS = 204 & 380 A176
oNBSORABSNY ASH| 204,000 * 121 = 204,0008! | & 204 & 380 A176
HAASS - 0l2 - ARZ BESY 11,684 11,684 0

= 102042 10,294 0

Xt 1,300 Xt 1,390 0
201 LErS | &  10204& 10,294 0

X 1,300 Xt 1,390 0
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03 A2 £ 10,204| & 10,294 0
Xt 590 Xt 590 0
ocYAUSIHIZME (10,884,0008) | & 10,294| & 10,294 0
- ZAEI(US) 250,000 283] = 7,000,000
- oIMHI(& 4T, EIN S) 304,000 13| = 304,000
- AR (R, S& S) 2,990,000 13| = 2,990,000
- 2gHI(E37Y, My, 284 8) 590,000 13| = 590,000 | At 590 Xt 590 0
301 2EHENS Xt 800 Xt 800 0
10 AL HIESS Xt 800 Xt 800 0
O?ai‘?gag_;EE*—*!E il 8,000 109 ~ 108 = 800,000 | At 800 Xt 800 0
A AEHSSOI TN A 4,050 4,050 0
S 4,050 & 4,050 0
201 L2 HH| = 4,050| = 3,800 250
01 At22:2lt| £ 1,650 & 1,000 650
k= ZH|
oZel32t 2IS2FFY 412,500 43| = 1,650,000 | & 1,650| & 1,000 650
03 A2 H| £ 2,400 & 2,800 2400
o XGAZ S REIA AL (2,400,0008) | & 2,400 & 2,800 2400
- ZAHI(TS) 150,000 93 = 1,350,000
- 237 210,000 53] = 1,050,000
301 LEtE NS £ o0& 250 A250
18 JIEtE &3 £ o= 250 A250
o XA ERUAD) 2SS £ o 250 A250
FLUXNELESNN3AL S 1,500 1,000 500
£ 500| £ 500 0
At 1,000 Xt 500 500
FiHotNEAXH 500 500 0
E 500 & 500 0
201 LetHH| E 500 & 500 0
03 AAL2H| £ 500| & 500 0
oUXNEtN Y (500,0008) | & 500 & 500 0
- JAHI(LS) 150,000 18| = 150,000
- QI4HI 100,000 18] = 100,000
- S57YH| 250,000 18| = 250,000
IEBHSEAY 1,000 500 500
At 1,000 Xt 500 500
201 L2 I\ 710( Xt 210 500
03 AL23HI Xt 710| Xt 210 500
CIIRASKE 'IIF22H! (710,0008) | Xt 710| Xt 210 500
- S5t 710,000 18] = 710,000
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X B SOAY HMRAY BHYS GBS e 18 s=
301 YErEA3 Xt 290| Xt 290 0
10 AR A Xt 80| Xt 80 0
CIBASKIR I Al 4,000 209 Ik = 80,0009 | Xt 80| Xt 80 0
13 JIEH2 &2 Xt 210| Xt 210 0
ootEZoata AATHE) AR 70,000 38l = 210,000% | Xt 210 Xt 210 0
NABABSANAL RS 231,102 236,128|  £5,026

X 231,102| &t 236,128| A5,026
DA =S| 5,500 5.500 0

Xt 5,500| Xt 5,500 0
201 Er2y| Xt 5,500| Xt 5,500 0
01 At 22/t Xt 5,500| Xt 5,500 0
o B ZH|
os% RE A 450,000 23| = 900,000% | Xt 900| Xt 900 0
o22tel BEHI(2X,I1I2S) 300,000 128 = 3,600,000% | Xt 3,600| Xt 3,600 0
oZ glolda 29 250,000 40 = 1,000,000% | Xt 1,000 Xt 1,000 0
SHUSLHSY 208,827 207,687 1,140

Xt 208,827\ Rt 207,687 1,140
101 Q1244 Xt 29,080/ Xt 29,080 0
04 JIAH2ZRSES Xt 29,080/ Xt 29,080 0
SIIZH2 2R (29,080,000%) | Xt 29,080/ Xt 29,080 0

- otEA3 2,271,830 ~ 19 « 128 = 27,262,0008
- N RRLg 16,305 19« 4AI2b < 129 = 783,0008
- Y 300,000 * =R o8l = 600,000%

- Oh A 86,960 =R 52 = 435,0008
107 S04 Xt 2,424| b 2,424 0
01 E=Z0f Xt 2,424| Tt 2,424 0
SEEERERE 29,080,000 = 1/12® = 2,424,0009 | Xt 2,424| Xt 2,424 0
201 Yer2eH| Xt 13,013| Xt 11,873 1,140
01 AtR22IH| Xt 13,013| Xt 11,873 1,140
U P4 2H|
o2X 2Y2E 7Y 660,000 x  4=J = 2,640,000% | Xt 2,640| Xt 2,000 640
oSSLOISA ¥ SHMQl rhH| 61,000 13l = 61,0009 | &t 61| Xt 61 0
oNgIlE a4 248,038,000 *  3.0% = 7,442,000% | Xt 7,402\ b 7,442 0
o3 B2E MR 500,000 x 227l = 1,000,000% | Xt 1,000| Xt 500 500
oYAHEFALLE 1,870,000 13l = 1,870,000% | Xt 1,870| Xt 1,870 0
214 2H SN DAY Xt 5,280| Xt 5,280 0
05 2 RXIHI Xt 5,280| Xt 5,280 0
oIABRANAY XA 440,000 ~ 128 = 5,280,000% | Xt 5,280| Xt 5,280 0
301 YEtEAR Xt 156,000 &t 156,000 0
13 JIEH2 &S Xt 156,000 &t 156,000 0
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aaur= S ol ar o L 52
Z5 B3 GANE ARAE BaS
CESASYT A 13,000,000 *  12@ = 156,000,002 | X 156,000 X 156,000 0
304 pZREIS X 3,00/ % 3,09 0
01 MBIEERES X 3,00/ % 3,09 0
o AslaT 2 B (3,030,0002)| X 3,00 % 3,03 0
- Fepanes 20,080,000 *  4.50% - 1,309,0002
- FeAYwERES 20,080,000 *  3.545% - 1,031,0002
- BleywaRaa 1,031,000 * 12.810% - 133,000
- nswEweE3 20,080,000 *  1.15% - 335,0002
- aNEERe3 20,080,000 *  0.76% - 222,0002
PSEEREL 16,775 20,941 6,166
X 16,775\ X% 22,941 46,166
101 eIt X 1,319 % 11,319 0
04 JIRH2ENE LS X 11319 % 11,319 0
SINAHBETH(FI6AI2) (11,319,0002) | X 11,319| % 11,319 0
- 3H(EeI) 908,732 19 tod = 10,905,0002
NCEESIY 120,000 * 12 x 2@ - 240,0002
- et Al a8+ 1« 5g - 174,000
107 SI= 2o X 0| 4|  nou
JIGEEL X 0| & 4|  nom
SN-EEREEE X 0| & 4| nou
201 Yprel X 3,85 % 1,456 2,400
01 ARt X 3.86(% 1,426 2,400
Ypts gl
cNBIE 442 3,000,000 *  2.5% - 76,0002 | Xt 76 Xt 606| 4530
SINH ERE MR T 0| 280  ~280
oI 2AEE P 1,850,000 = 18] - 1,350,0008 | X 1,350| X 540 810
camEI+YR 1,000,000 = 18] - 1,000,0008 | X 1,000( X of 1,00
ceUBNU4+R 1,000,000 = 18] - 1,000,0008 | X 1,000( X of 1,00
 EEELEPS
cUB LA LSE 100,000 = 49 x 13 = 400,000 | Xt 400| Xt 0 400
02 @B2H X 30| X 30 0
ZZRILAA
o IHHSESHGIAl 30,000 = 18 = 30,000& | X 30| Xt 30 0
233 &S0l Xt 1,600( Xt 8,040 6,440
01 MEONHI X 1,600( X 8,040 46,440
o3tH WE e 800,000 = 28 - 1,600,0008 | X 1,600( X 8,040 46,440
304 H=REZSS Xt 0| Xt 1,182 A1,182
01 MBIEERES X o & 1,182]  A1,182
SAS4UEHE Xt 0| Xt 1,182 A1,182
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ol &I _

EN FE CAMNY MSAY BES GBS AE 18 s
BEESAMAXHA 280,856 271,626 9,230
115,680( = 111,765 3,915
T 60,144| &= 58,421 1,724
Al 87,336| Al 83,745 3,502
E 6,880 & 6,880 0
o 10,816| ¥ 10,816 0
PNEEE ST 216,592 209,698 6,804
102,888| = 99,441 3,447
£ 5144 49,721 1,724
A 51,444( Al 49,721 1,724
& o0& 0 0
el 10,816| & 10,816 0
201 YEr2gy| = 102,888 = 99,441 3,447
£ 5,M4/ 5 49,721 1,724
A 51,444( Al 49,721 1,724
03 A2 | = 102,888 2 99,441 3,447
£ 5,445 49,721 1,724
A 51,444( Al 49,721 1,724
oFAEYNS OGOl (205,776,0008) [ 2 102,888| 2 99,441 3,447
- HAEYDSOIE0IAY 205,776,000 14 = 205,776,0008| & 51,444/ 49,721 1,724
Al 51,444( Al 49,721 1,724
301 YerAz 5 VIS 0 0
Y 10,816| ¥ 10,816 0
13 JIEH2 43 z VIS 0 0
Y 10,816| ¥ 10,816 0
SWIFOIIEI0N AlHI(AAZLE) 1,300 40y < 2082 = 10,816, 0008 | ¥ 10,816| ¥ 10,816 0
B AU K| S AR X2 AL ES 25,584 24,648 936
= 12,792| = 12,324 468
A 12,792| Al 12,324 468
201 LE2AHI = 12,792| = 12,324 468
Al 12,792| NI 12,324 468
03 #AI2HHI = 12,792| = 12,324 468
Al 12,792 NI 12,324 468
o EHAEX SAXI IR AL (25,584,0009) | = 12,792| = 12,324 468
- BAEX S AU XX 2 A 25,584,000 19 = 25,584,000 | Al 12,792 NI 12,324 468
DSNBAEFHARS 9,680 8,280 1,400
= 0| = 0 0
A 2,800| Al 1,400 1,400
3 6,880| & 6,880 0
201 2LE2HHI 3 1,600 & 1,600 0
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Z5 3% SPAY AEAY BES aaus e e ==
01 A= @alH| s 1,600| & 1,600 0
ARsSEYLY
CHAUBOARS DY 80,000 = 209 - 1,600,0008 | & 1,600] & 1,600 0
201 gerey| 0 0 0

A 2,800| A 1,400 1,400
g 200002 2,00 0
03 BAE I 0 0 0
A 2,800| Al 1,400 1,400
g 20002 2,00 0
CAYNHLUHOIARS] (2,800,0008) | = E 0 0

- DYNHLEROIARS] 2,800,000 * 1@ - 2,800,000 | A 2,800| Al 1,400 1,400
CAYNHLUHOARSE (2,000,0008)| &  2,000&% 2,000 0
- DRES2AUI(HEY, 28) 450,000 23l - 900,0008
- YRHI(SSSETH) 800,000 + 18l - 800,000
- ZAHI(TE) 150,000 * 28l - 300,0008
301 YpEaa & 320[& 3,280 0
10 WAHIR &S g 240008 2,40 0
IR 8.000 ~ 159« 208 - 2,400,0008| & 2,400 & 2,400 0
18 JIEH2 43 s 880| & 880 0
e o B 700,000 * 18] - 700,0009! | & 700| & 700 0
CHAUBUARS JIUBS HEH 5.000 = 368~ 18 - 180,008 | & 180 & 180 0
SDUHAEBSNAY 9,000 9,000 0

€ 270 2,70 0
A 6,300| Al 6,300 0
201 el € 270 2,700 0
A 6,300| Al 6,300 0
03 BALSHI € 270 2,700 0
A 6,300| Al 6,300 0
CHDUHAHUHSNRAY (9.000,0008)| & 2,700(€ 2,700 0

- S DYHLUBENRAY 9,000,000 * 14 - 9,000,002 | Al 6,300| Al 6,300 0

LT PNEPS T E L 20,000 20,000 0
€ 6000 6,00 0

A 14,000 Al 14,000 0

405 TH&r3ISHI € 6000 6,00 0
A 14,000 Al 14,000 0

01 RS € 6000 6,00 0
A 14,000 Al 14,000 0

CBTYLULUNLBLAY (20,000,0008)| € 6,00 6,000 0
- BTHAULANLBLBNY 20,000,000 x 14 = 20,000,008 |Al 14,000 Al 14,000 0
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EX B CPAY HEAY BES aaHs Aa e s
S8 X3 2Y 333,593 328,000 5,593
&  19%5,676)& 195,676 0
Xt 41,378| &t 39,252 2,126
o 96,5399 93,072 3,467
EEEEET 333,593 328,000 5,593
&  19%5,676)& 195,676 0
X 41,378| % 39,252 2,126
o 96,5399 93,072 3,467
SRR 333,593 328,000 5,593
&  19%5,676)& 195,676 0
X 41,378| % 39,252 2,126
o 96,5399 93,072 3,467
101 21214 &  106,114& 106,114 0
04 JIZHIERSES & 1061142 106,114 0
SIIAR2E2R (106,114,0008)| &  106,114|& 106,114 0
- DIBH(F3BAI2) 1,987,851 x 2%« 2@ = 47,709,0002!
- So 2,271,830 2%« 2@ = 54,524, 0002
- YERIMI () 300,000 * 2% 28 = 1,200,0002!
- SEHIII(0I3) 262,500 * 2% 28 = 1,050,0002!
- MR A () 86,960 * 2% 52 = 870,000%!
- MR AHI(DI3) 76,000 * 2% ~ 52 = 761,0008
107 1= 20] & 8,843| & 8,843 0
IEEET & 8,843| & 8,843 0
SEEEERES 106,114,000 = 1/128 = 8,843,008 | & 8,843| = 8,843 0
201 Y2l &  50.211|& 59,211 0
X 24,726| % 22,600 2,126
oY 60,467|Y 57,000 3,467
01 At @2t £ 18,780| & 18.780 0
R 11,359| Xt 9,233 2,126
] 3,467| 2 0 3,467
eS|
S ALREZ T YHI 150,000 = 128] = 1,800,000& | & 1,800| & 1,800 0
o A2FHl 200,000 = 58 = 1,000,000& | Xt 1,000| At 1,000 0
o Mae|S3HI 349,900 = 108 = 3,499,000 | Xt 3,499| Xt 3,499 0
oHlakES A YHI 200,000 = 18 = 200,000& | Xt 200| &t 200 0
SHIIAHESHX AP YHI 200,000 = 18 = 200,000& | Xt 200| &t 200 0
oXBALHASE T 25,000 = 18 = 25,0003 | Xt 25| Xt 25 0
o3SASNES =R 9,000 x 18 = 9,000& | Xt 9| Xt 9 0
oxBIAMNFEE 50,000 = 18 = 50,000& | Xt 50| Xt 50 0
oS INEHIIBNT=E 250,000 = 18 = 250,000 | Xt 250( &t 250 0
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=N FE MY NRAY BES GBS AE 18 s
oNAZHASA| 600,000 28| = 1,200,0009 | Xt 1,200| Xt 1,200 0
oAtIE DA HI (5,593,000 )
2,126,000 14 = 2,126,000 | Xt 2,126| %t 0 2,126
3,467,000 14 = 3,467,000 | 3,467 0 3,467
sess2yLy
c2YRIALLY 100,000 6% 23| = 1,200,0009! | Xt 1,200| Xt 1,200 0
oHMBANSIAEEALY 100,000 29 23] = 400,0009! | Xt 400| Xt 400 0
oHEINNE CFALY 100,000 49 33| = 1,200,0009! | Xt 1,200| Xt 1,200 0
ARtz (16,980,0008!) 0
o=EI|ARE 146,667 3« 128 = 5,280,008 | & 5,280 & 5,280 0
cRBIAXE 431,000 ihx 128 = 5,172,008 | & 5,172| & 5,172 0
oBIHIIIAXIE 24,000 140« 129 = 4,032,0008! | & 4,082 & 4,032 0
cUWRILI|ARE 26,000 8t x  1o® = 2,496,008 | & 2,49| & 2,496 0
02 BZL2YH| s 36,207| & 36,207 0
Xt 13,367| &t 13,367 0
Y 57.,000( & 57,000 0
ZBRILAM
o®IIJl& 0B Bl 70,000 18] = 70,0008 | Xt 70| &t 70 0
cNERYRES 1,232,000 1] = 1,232,0009! | Xt 1,232| Xt 1,232 0
oAgpIEE Y| 50,000 1] = 50,0008 | & 50| & 50 0
oHAEASE S 1,500,000 1] = 1,500,000%! | Xt 1,500| Xt 1,500 0
S T 8,000 128 = 96,0008 | & 9%| = 9% 0
oFUAI(AYLE) 907,750 & = 908,000%! | & 908| & 908 0
S QXA 10,000 23l = 20,0008 | & 20| & 20 0
S IR 3,500,000 33l = 10,500, 0008 | Xt 10,500| Xt 10,500 0
SHSIYRIEY 5,000 E = 50,000 | Xt 50| Xt 50 0
SRR 15,000 1] = 15,000%! | Xt 15| Xt 15 0
cayIRER 132,700 13| = 133,0008 | & 133 & 133 0
o2BALBHEHE 1,500,000 13| = 1,500,000%! | & 1,500| & 1,500 0
o 24|
c®@IIesz 250 128 = 19,000Kkwh - 57,000,000% | & 57,000| & 57,000 0
oAz 2,400,000 128 = 28,800,000% | & 28,800| & 28,800 0
oMBtAER 350,000 128 = 4,200,008 | & 4,200 & 4,200 0
Tterd Bt (500,000 )
oFEQHl Y AR 50,000 i~ 108l = 500,000% | & 500| & 500 0
15 =els A & 4,204 & 4,224 0
oS2ohAI 8,000 1y « 4 < 128 = 4,224,008 | & 4,204 & 4,224 0
202 01t E 3,600 & 3,600 0
01 ZUHoitl = 3,600 & 3,600 0
o201l 50,000 6% < 2@ = 3,600,008 | & 3,600 & 3,600 0
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203 YRFAYI £ 40| & 440 0

Xt 960| Xt 960 0
07 At HRZ=AH| £ 440 & 440 0

Xt 960 Xt 960 0
SANHZNAR=AH| 36,667 128 = 440,000 | & 40| & 440 0
SANHZNAR=AH| 80,000 128 = 960,000 | At 960| Xt 960 0
213 n|EHUI - 1,920| & 1,920 0
01 nKEH| s 1,920| & 1,920 0
o XA NI 160,000 12¢ = 1,920,000 | & 1,920| & 1,920 0
214 =& ST WHH| £ 3,500| & 3,500 0

Xt 8,000 Xt 8,000 0

] 14,380| & 14,380 0
05 =KXl £ 3,500 & 3,500 0

Xt 8,000 Xt 8,000 0

) 14,380 & 14,380 0
oXMd eI XI&eltl 3,500,000 13| = 3,500,000& | & 3,500| & 3,500 0
o0lol2 ®I| tid SAt 500,000 23] = 1,000,000 | Rt 1,000 Xt 1,000 0
oFCUR Xl Z2ltl 132,000 55CH = 7,260,000 | & 7,260| & 7,260 0
odsI| |X=2alt| 3,000,000 13| = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
ogu#I| KXl 1,820,000 13| = 1,320,000 | & 1,320| & 1,320 0
oSUANE R 2l 600,000 33| = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
<Jt7, US4l 1,000,000 13] = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cEsHdHI(AESH, HEA S 7,000,000 13] = 7,000,000 | Xt 7,000( Xt 7,000 0
217 2 A Gl £ 1,000 & 1,000 0
02 2 A2H| £ 1,000| & 1,000 0
SRANSILRFAHI 100,000 108 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
220 {g2eldl Xt 7,692 Xt 7,692 0

o 13,992| & 13,992 0
01 AAS2lH| At 7,692| Xt 7,692 0

o 13,992| & 13,992 0
ocdl|gtEAe EdrxrE 484,000 128 = 5,808,000 | & 5,808| & 5,808 0
=52l |2t 165,000 1CH ~ 128 = 1,980,000& | Xt 1,980| A 1,980 0
oXHMLIZIZE |X &2l 132,000 1CH ~ 128 = 1,584,000 | & 1,584| & 1,584 0
oR00FH Ed+==+8 300,000 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
ocWAASxR 250,000 128 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
cAYANLH AL EFEER 176,000 128 = 2,112,000& | Xt 2, 12| Xt 2,112 0
o XSHOUHRANESEAHI 720,000 58] = 3,600,000 | Xt 3,600( Xt 3,600 0
304 HASRYSS E 11,048| & 11,048 0
01 ALRIEERYS £ 11,048| & 11,048 0
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o ABlALHEE (11,048,0008) | & 11,048| & 11,048 0

- [ASRES 106,114,000 ~ 4.50% = 4,776,000

- I[ASLERES 106,114,000 =  3.545% = 3,762,000

- 3JeFLERES 3,762,000 = 12.810% = 482,000

- 1EEERY3 106,114,000 x 1.15% = 1,221,000

- MHEERES 106,114,000 x 0.76% = 807,000
405 RteHHSH| o 7,700| & 7,700 0
01 RH&HHSH| ] 7,700| & 7,700 0
odug oo () 2,500,000 x 20H = 5,000,000 | & 5,000| & 7,000 A2,000
ocdYUE Mo (HA0IE) 500,000 = 104 = 500,000 | & 500| & 700 A200
ogAlEX 2l 800,000 = 104 = 800,000 | & 800| & 0 800
o ZR01E St 150,000 = 204 = 300,000 | & 300| & 0 300
o0IS8 ADETV 1,100,000 = 104 = 1,100,00024 | & 1,100| & 0 1,100
SHAES Xt 27\ & 27 0
770 FALAH|IE I\ 27| & 27 0
779 JIEtE AAHIS I\ 27| & 27 0
771 JIEtE A AHIS Xt 27\ & 27 0
01 JIEtS A& Xt 27\ & 27 0
oOIXtEE = (UHEE) 27,0002 | Xt 27\ & 27 0

- OI20I X 27,000 x 1= = 27,0003
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£33 SAFLAEHZESE

20243 MAFSLERSIO|E XS0 (21)

m
=]
£
o

A4S EE o st kLT =2t
EX W BIAMY HRAY BLS

HNEAESSOE 415,245 388,825 26,420

111,660 2 111,765|  A105

= 68.9%|E 55,721 13,214

AN 109,726/ Al 108,545| 1,182

2 62004 = 62,904 0

Xt 1,550 Xt 1,559 0

o 60, 462| & 48,332 12,130

HBOROIHAARHULS 348,826 334,536| 14,290

111,660 2 111,765|  A105

= 68.9%|E 55,721 13,214

N 109,726/ Al 108,545| 1,182

B 42.630& 42,630 0

Xt 1,460| Xt 1,460 0

o 14,416 & 14,416 0

HAIBOLFECES 30,340 30,340 0

& 26,580 & 26,580 0

Xt 160| &t 160 0

o 3.600| 3,600 0

HAEAS EOIK R 11,920 11,920 0

ES 11,920| & 11,920 0

201 YErS | ES 7,560| & 7,560 0

03 A2 H| ES 7,560| = 7,560 0

CIISHBAHS SMES (1,360,000 )| & 1,360| & 1,360 0
- 29H(2E7Y, ML) 10,600 208 « 58] - 1,060, 0002
- ol 100,000 33l = 300, 0002

CHAERBZAE (1,200,0008)| & 1,200| & 1,200 0
‘2;;;%,H§m,ggm) 15,000 0%« 53 = 750,0002
- ol 150,000 23] - 300, 0002
- BAHI(CHD) 150,000 19 13l = 150,0002!

oHAMEDICINRIRE (1,200,008 )| & 1,200| & 1,200 0
‘2;;;%,H§m,ggm) 20,000 0%« 43 = 800,0002
- 2AHI(CHR) 150,000 19« 28 - 300, 0002
- ol 100,000 131 = 100,0002!

oHAHOIIHE (1,700,002 )| & 1,700| & 1,700 0
_ﬁgggg,ﬂgm,zém) 14,500 108 = 108l - 1,450, 0002
- AAHI(CHR) 150,000 19« 13l - 150, 000%
- ol 100,000 18] - 100,0002!
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EN: ANEAESHOF [ehel: 2 2l]
e
=x o a;i;m;l%}g PE GBS A o8 =2
oHALXBS0 (1,000,000 )| & 1,000 & 1,000 0
- gEaa 212,500 43| - 850,0002
- ZAHI(THR) 150,000 13] - 150, 0008
ocHAWSOI2I e (1,100,0002)| & 1,100 & 1,100 0
TERe may, waw) 8,000 502 x 23] - 800,000
- oIy 150,000 23] - 30,0002
301 Yereara = 4,360 & 4,360 0
10 HAAH A & 4,360 & 4,360 0
°?',_i?§§9;% SAES At 4,000 09« 43 - 160,008 | = 160| = 160 0
CHAWNAZAIG Al (LAZE) 8,000 108« 108 - 80,0002 | & 800| & 800 0
°?ai‘,'j£'§gm”'&9 al 8,000 102 « 108l - 800, 0008 | & 800| = 800 0
oBAWOIIIISE A (2T 8,000 108« 108l - 800,002 | & 800| & 800 0
CHAMTBSOIZ AbI(AATE) 4,000 5% x 108 x 58 = 1,000,000 | 1,000 & 1,000 0
nng, oee Y 8,000 508 23] - 80,0008 | & 800| & 800 0
HALQIARST S 600 600 0
& 600| & 600 0
201 eS| = 560| = 560 0
03 AL | & 560| & 560 0
oEOjRIAIN Hh2Iol TRl (560,008 )| & 560| = 560 0
- S (27, MEH) 31,000 08« 18] - 310,002
=) 150,000 12« 13 - 150, 0002
- oIy 100,000 18] - 100, 0002
301 Yereara = | 40 0
10 BAAH A S = w0|= 40 0
SROHRIANE tHZIOIZR] 2HAlH| 4,000 0%« 13 - 40,0002 | & | 40 0
idoDILAZARE 9,360 9,360 0
= 9,200| & 9,200 0
Xt 160| Xt 160 0
201 e et & 8,280| & 8,280 0
01 AtRR2IH| & 3,560| & 3,560 0
Ypra |
cHAUEESY SaAH(SETY) 230,000 = 120% - 2,760,008 | & 2,760| & 2,760 0
CHAMEESY MBH 100,000 43 - 400,008 | & a00| & 400 0
cHAMEERY A 100,000 43| - 400,008 | & 400| & 400 0
03 BAL2 ] & 4,720 & 4,720 0
cHALAA (680,000 )| & 680| = 680 0
T (BBwe, EBUC, HEH) 430,000 1= - 430, 0002
- oIy 100,000 13] - 100, 0008
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EX: HAHAESSOF [Ehel Mol
Heak=s e ol erex oIz 52
EN I QA ARAY Ba2
- AHI(CH) 150,000 19« 13 - 150,000%
cHAHAEREZR Y (4,040,0008) | & 4,040 & 4,040
- A& 1,000,000 13] - 1,000,000%
'iggﬁiiiﬁ'%gmm' 1,540,000 e = 1,540,000€!
- oluH| 300,000 x 13 - 300, 0008
- ZAHI(THR) 150,000 5%« 18] - 750,0002!
- 2ax 75,000 x  GAIZtx  1CH - 450,0008
301 YBEAE S 920| & 920
Xt 160 Xt 160
10 SAHIEAS S 120 & 120
Xt 160 Xt 160
SHAHAVXE AHI(AAEE) 8.000 x 15 x 13l - 120,0002 | & 120 & 120
CHAHATRITROH AAY) 10,000 x 168 x 18] = 160,000% | Xt 160| %t 160
13 JlErR AL S 800| & 800
oHAEATEDROH AND 800,000 x 13] = 800, 0008 | & 800| & 800
AN SAST R S 90| & 960
201 et Y| = 640 & 640
03 A2 U] S 640| = 640
oA 010101034 I (640,0008 )| & 640| & 640
_2§;|%,H§m,2§m) 8,000 x 203 x 43 - 640, 0002
301 YerEara = a20| & 320
10 #AMHIEAS & a20| & 320
oHAEDICINOBHEDN 2] 4,000 x 208 x 43| = 320,0008 | & a20| & 320
HAHSE - 02 AZX BESY 1,600 1,600
9 1,600| & 1,600
201 B2 H| 9 1,600 & 1,600
03 A2 9 1,600| & 1,600
200l (1,600,000 | 1,600] & 1,600
- QH(2ERY, ) 8,750 x  160% - 1,400, 0002
- ol 100,000 23] - 200, 0008
HAUDERESY 5,900 5,900
& 3,900| & 3,900
9 2,000| 2,000
201 et AH| & 3,540 & 3,540
9 1,600| & 1,600
03 BAIS S| & 3,540| & 3,540
9 1,600| & 1,600
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EX: HAHAESSOF [Etel:#gl
Heak=s e ol erex oIz 52
IX ZW BIMNY ANRAY HLS
oXd2AHDE (3,540,0008) | & 3,540 & 3,540
- SYHI(2ETY, W) 15,000 x 158 x 23] - 450,0002!
- ol 100,000 23] - 200, 0002
- 28| 3.000 x 15 x 23] - 90,0002
- ARHI(52) 80,000 x 153 x 13| - 1,200, 0008
— ARHHI(HA) 1,600,000 * 18] - 1,600, 0002
SARIEIl L SEHA (1,600,000 )| 1,600| 1,600
- SYH(SERY, HEH) 11,000 * 508 « 18] - 550, 0002
- ol 800,000 121 - 800, 0002
- 282191 o 250,000 * 18] - 250,0002!
301 LurE A ES 360 & 360
o 400| & 400
10 YAaHIEA2 ES 360 & 360
o 400| & 400
oXYHAHDE Ab| (AT 8,000 x  15% x 33 = 360,0008 | & 360 & 360
753§§E§%5%A}Mm 8,000 *  50% x 13l - 400,0008! | 2 400| 2 400
HAUNELESXRAS 2,950 2,950
ES 2.650| & 2,650
Xt 300| Xt 300
FAHOHBARY 500 500
= 500| & 500
201 st H] ES 380 & 380
03 A2 = 380 & 380
colEZ2IY (380,0008!)| & 380 & 380
-=al . 130,000 18] - 130, 0002
(2B, MEH, L) ' '
- 2AHI(CH) 200,000 19~ 13 - 200, 0002
- ol 50,000 12 = 50,0002
301 YurE A & 120 & 120
10 MAHIEAR S 120| & 120
colMIm2IE Al 8,000 x  15% x 13l - 120,008 | & 120 & 120
IEBASTE SN 2,450 2,450
& 2,150| & 2,150
Xt 300| Xt 300
201 ABI2H| & 2,150| & 2,150
03 BA2 | S 2,150| & 2,150
IIEESS0IE (2,150,008 )| & 2,150| & 2,150
- SYHI(2ETY, W) 35,000 « 15)HE x  2& - 1,050,000
- ol 150,000 23] - 300, 0002
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EX: SAHAHSHOE [Etel:- 2]
A A= NETE ol st pIE" 52
EX IM BN HEAY BYS
- BAI(CHE) 200,000 = 2% « 2% = 800, 0002
301 YEHEAD p 300| % 300 0
10 BAMHI 243 Xt 300| Xt 300 0
CIIEESE0IE 24| 10,000 * 152t% x 28l = 300, 000®! | Xt 300| At 300 0
EEEEENWES TR 2,200 2,200 0
& 1,200( & 1,200 0
X 1,000( Xt 1,000 0
InETEY-E D] 1,200 1,200 0
& 1,200/ & 1,200 0
201 Y2 y| & 1,200( & 1,200 0
01 AR ZERIHI & 1,200 & 1,200 0
EEE
cEESRIIT LS| 100,000 * 122 = 1,200,000% | & 1,200( & 1,200 0
NEHzeY 1,000 1,000 0
s 1,000( Xt 1,000 0
201 Yur2 | Xt 1,000( Xt 1,000 0
01 AR Z2IHI p 1,000( Xt 1,000 0
EEE
oXANSUR A28 AL 1,000,000 = E = 1,000, 00094 | Xt 1,000( Xt 1,000 0
EE SN 313,336 299,046 14,290
111,660 2 111,765| 4105
68,934( = 55,721 13,214
N 109,726 Al 108,545 1,182
& 12,200| & 12,200 0
el 10,816] & 10,816 0
PSEE Ve 209,552 210,698| 41,146
2 98,868 = 99,441  A573
£ 4043|= 49,721 a7
A 49,434( A 49,721 n287
& 1,000 & 1,000 0
el 10,816] & 10,816 0
201 YEr2H| 2 98,868 = 99,441  A573
£ 404345 49721 a7
A 49,434| Al 49,721 no87
& 1,000| & 1,000 0
01 ARl & 1,000| & 1,000 0
ssseysy
cYNSNRESBLLY 100,000 *  10% = 1,000,0008 | & 1,000| & 1,000 0
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ZX: HJAHAHRSOF [kl el

Heak=s e ol erex oIz 52
IX ZW BIMNY ANRAY HLS
03 BAIS S| 2 98,8682 99,441 4573
49,438 = 49,721  Azs7
A 49,434 Al 49,721 nog7
oFAWS RO | (197,736,0002)[ = 98.,868|= 99,441  AS573
- HAES RO DA 197,736,000 1 = 197,736,008 | = 49,434\  49,721|  ~o87
A 49,434| Al 49,721 noer
301 LA ES o= 0 0
o 10,816 & 10,816 0
13 JIER A ES o= 0 0
o 10,816 & 10,816 0
oETFEOIIEIO AlHI(2HAI T E) 1,300 « 409 x 2082 - 10,816, 0008 | 10,816 & 10,816 0
B ALK S AN X A 25,584 24,648 936
2 12,792| = 12,324 468
Al 12,792| Al 12,324 468
201 Lure Y| 2 12,792| = 12,324 468
Al 12,792| Al 12,324 468
03 BAIS St 2 12,792| = 12,324 468
Al 12,792| Al 12,324 468
o H A K| C A XI X R A (25,584,000 )| 2 12,792| = 12,324 468
~ B AKX X R A 25,584,000 x 1u = 25,584,000 | Al 12,792| Al 12,324 468
HAISOIRIZSRAL 55,200 41,700 13,500
= 13,500| = o| 13,500
A 31,500| Al 31,500 0
ES 10,200| & 10,200 0
201 YErS | = 13,500| = o| 13,500
Al 31,500| Al 31,500 0
= 200| = 200 0
01 AR ZHRIHI = 200 & 200 0
dasisSeysy
Oiﬁ_‘igomi’%x'%“g 100,000 2« 13 = 200,0002 | & 200| & 200 0
03 BAIS Yt = 13,500| = o| 13,500
A 31,500| Al 31,500 0
CHAWSOIZI RSN AL (45,000,0002) | = 13,500| = o| 13,500
- HAESOIZIBSXIRAIY 45,000,000 x 14 - 45,000, 0002 | Al 31,500| Al 31,500 0
321 BIPALTIAD & 10,000| & 10,000 0
01 BlZHARIXIRIE & 10,000| & 10,000 0
CHAHSOIZIBSX AL (10,000,0002! )| & 10,000| & 10,000 0
- FAESOIRIZSY D 10,000,000 144 - 10,000, 0002
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ZF: JAHAEHESOE

Off &t k=

TX FW OANY MEAY BES GEHS e o8 =

PEEETET 3,000 2,000 1,000

A 2,000 Al 1,000 1,000

& 1,000| & 1,000 0

201 Yur2gy| A 2,000| Al 1,000 1,000

& 300| & 300 0

03 A2 A 2,000| Al 1,000 1,000

& 300| & 300 0

S PEELEET (2,000,0002) | Al 2,000| Al 1,000 1,000
o PLLETT 2,000,000 = 1 - 2,000, 000

S PCELEET (300,0002) | & 300| & 300 0
- 2gH(257Y, 28) 50,000 = 53| - 250,0008!
- oIt 50,000 = 13] : 50,0002

301 YuHI AR £ 700| = 700 0

10 SARHIB S & 700| & 700 0

CHAURYINS AH(ANTE) 8,000 x 10 x 93l - 700,0008 | & 700| & 700 0

TTHAHSBALBYSIAY 20,000 20,000 0

= 6,000| & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

405 X-ar St < 6,000| & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

01 Xt S| = 6,000| & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

CBTHAUAUANLBLAMNY (20,000,000% )| = 6,000| & 6,000 0

- BRHAELBANLBEHAY 20,000,000 x 14 : 20,000,0002 | Al 14,000| Al 14,000 0

s8H0 XX 29 66,407 54,277| 12,130

= 20,274 & 20,274 0

s 87| % 87 0

el 46,046| 33,916| 12,130

CEEEETY 66,407 54,277| 12,130

& 20,274 & 20,274 0

s 87 87 0

el 46,046| 33,916| 12,130

uraely| 66,407 54,277| 12,130

& 20,274 & 20,274 0

s 87 87 0

Y 46,046| 33,916| 12,130

201 YEreg | & 13,026| & 13,026 0

Xt 87| Xt 87 0
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ZF: JAHAEHESOE

Heak=s e ol erex oIz 52
z3 3 oANY AR BES
01 At2 &2l 3 9,197| & 9,197 0
x to[ 19 0
sl
oNs8ERYY 450,000 43 - 1,800,0008(& 1800 & 1,800 0
oH|AAZ LI 100,000 23] = 200,000& | & 200| & 200 0
CHAARETLUI (HULHERIS) 90,000 28] - 180,000 & 160 & 160 0
oadobe 2HOI&A(144) 720,000 18 = 720,000& | & 720| & 720 0
oslmm2I 8B 150,000 + 40| - 600,008 | & 600| & 600 0
S ArA B DA M E 40,000 302 = 1,200,000& | & 1,200 & 1,200 0
cawst| 10,000 38l - 30,0008 | & 20| & 20 0
oBSASNES =R 9,000 18 = 9,000 | At 9| Xt 9 0
SEPIEET 5,000 23] - 10,0002 | X o[ 10 0
oLl ANQEHZ0I2H 49,000 1028 = 490,0008 | & 490| & 490 0
S N EE TR 25,000 13 - 25,0008 | & 25| & 25 0
AnsSeY LY
CHBHNAREBE+Y 100,000 28« 28 - 40,0008 | & 100 & 400 0
sz
o=elelna 220,000 T - 2.6400008|&  2.640]& 260 0
oBJIEEI XM= 34,000 o~ 128 = 408,0008 | & 408 & 408 0
cUSEAIANE 42,000 10 12 - 504,002 & s04| & 504 0
02 2zt & 1500® 1,50 0
Xt 68| At 68 0
2223%HA
comzust| 8,500 8% - 63,0008 | X 68 1 63 0
oFPUM(ALAE) 309,000 13 = 309,000 | & 309| & 309 0
cEsEALEY 800,000 13 - 800,002 & 800| & 800 0
oHAEEEEE= 300,000 13 = 300,000& | & 300| & 300 0
SOUTIAl 50,000 13 - 50,0008 | & 50| & 50 0
c0|dEHSHE 50,000 18 = 50,0008 | & 50| & 50 0
14 5l2lt] = 20| & 400 0
o 0IH2AH D28 2 3 8,000 103] x 5H = 400,0008 | & 400| & 400 0
ETETY & 1o 1,0 0
o EZ20HalH] 8,000 5% x 42~ 128 = 1,920,0008 | & 1,920 & 1,920 0
202 o & aomE 4,20 0
01 2ol & a20E 4,20 0
ST 70,000 59« 129 - 4200008|E 420008 4,200 0
213 nEE# 3 1,280 & 1,280 0
o1 amEEY & 18 1,08 0
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ZF: JAHAEHESOE

Off &t k=

TX FW OANY MEAY BES GEHS e o8 =

oXRDENA 160,000 = 8 1,280,000 | & 1,280 & 1,280 0
214 +&SXIDHHI el 14,630| & 2,500 12,130
05 448 S| el 14,630| 2,500 12,130
oA SXEAH(AS, #I| S) 625,000 * 42| 2,500,000% | 2,500| & 2,500 0
oEEBA4E 12,130,000 18] 12,130,0008! | & 12,130| & o 12,130
217 ALY & 1,008 & 1,268 0
02 2| & 1,008 & 1,268 0
SV E- LSRN 105,667 128 1,268,000 | & 1,008 & 1,268 0
220 FIr2elHl & o|& 0 0
el 31,416| & 31,416 0

01 SItmelY| & o|& 0 0
9 31,416| & 31,416 0

cNEBE 44T 2,518,000 =  12® 30,216,0002 | 30,216| & 30,216 0
oR0YHIgAL4E 100,000 « 128 1,200,0002 | & 1,200( & 1,200 0
405 X-ar St £ 500| & 500 0
01 XHHHSH| & 500| & 500 0
SHOIAET (M) 200,000 108 200,000 | = 200| = 200 0
oA EARHHA) 150,000 = oc 300,0008 | & 300| & 300 0
EEEEE p 12| %t 12 0
770 gelelblg X 12| 7t 12 0
PIEEEETE s 12| %t 12 0
771 JIErS YIS X 12| xt 12 0
01 JIEIS LIS s 12| %t 12 0
SOIREHES(WEE) 12,0008 | Xt 12| 1t 12 0

- OIZ0IRt 12,000 x 1 12,0008
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20244 EFSIYLAARESIOE] X|S0&HAM (2F)
EX: BEYAESHOY [Ebel:Mel]
A= NELYY 03] &t SIEL s
EX B SAANY NRAY BHES

BEHAERET 209,536 200,690| 8,846
2 21,102| = 12,324 8,868
5.700| € 6,000  A300
Al 26,002| Al 26,304|  ~232
S 81,240| & 81,240 0
X 71.712| X 71,202 510
o 3,600| 3,600 0
HomOYAASHULIS 165,961 157,625 8,336
2 21,102| = 12,324 8,868
< 5,700| © 6,0000  A300
Al 26,002| Al 26,304|  ~232
= 47,608| & 47,608 0
X 65,369| Xt 65,369 0
HAHBOLECHS 32,774 32,774 0
= 23,084| & 23,984 0
Xt 8,790| Xt 8,790 0
IPSER LN 2,000 2,000 0
= 2,000| & 2,000 0
201 U2 H| ES 1,010/ & 1,010 0
03 BAS H| & 1,010/ & 1,010 0
cHAHSYSIAE (1,010,0008 )| = 1,010/ = 1,010 0

- oIH] 50,000 33 = 150,0008

- 22y 215,000 43 = 860,0002
301 Yt AR s 990| = 990 0
10 BANLSSD S 840| & 840 0
CHAHSYARS] AHI(AATHE) 8,000 x  15% x 73| = 840,008 | = 840| = 840 0
13 JIER AR e 150| = 150 0
°§§§ﬁ%§f§”:%%% 5,000 x  15% x 23] - 150,000% | = 150| = 150 0
HAVAMSIEOXIR 9,044 9,044 0
e 7,804| & 7,844 0
X 1,200| Xt 1,200 0
201 YBrS Y H| S 6,004| & 6,004 0
X 600| Xt 600 0
03 A2 H| S 6,004| & 6,004 0
X 600| Xt 600 0
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Z5: Be¥AdROE SR
licee N of &t SIE L s2
Z5 FM oMY HEMY BES
SIS ASIE 0K (320,0008)| & 320| & 320 0
- 2E7YY| 160,000 23] - 320,0008
cwwyAUoiss (1,264,0009))| & 1,264 & 1,264 0
- 2E7YY| 632,000 23] = 1,264,008
cyAUTBSOIRINY (4,000,0009))| & 4,000 & 4,000 0
“EERen, asu, g3s 9) 220.000 108 - 220,000
- ZAHI(2I) 80,000 1081 - 800, 0002
- gyEF| 1,000,000 ik = 1,000,000%
cHAHIUAN (420,0008)| & 420| & 420 0
% EL 1,500 202 - 270,000
- ZABI(TE) 150,000 19~ 18 - 160,000
cyAUBASOR (600,000%!)| Xt 600 Xt 600 0
- 2E7YY| 300,000 28] - 600,000
301 YYEaS & 1,840 & 1,840 0
X 600 600 0
10 AHHI &S & 1,840 & 1,840 0
Xt 600 600 0
o o o &l 8,000 109 98l - 720,0002 | & 720 & 720 0
CHUHAUQBS AHI(FMNES 8,000 %% « 28l - 560,0002 | & 560| & 560 0
CHAURBSOLR AbI(AAEE 4,000 1209 * 18l - 480,0002 | & 480 & 480 0
cHAHIUAN MHI(ANZE) 4,000 208 « 18l - 80,0002 | & 80| 2 80 0
CHAUBASOR AbI(AANEE 8,000 159 ~ 58l - 600,000 | Xt 600 Xt 600 0
FAHOILAY AT 9,930 9,930 0
& 2,340| & 2,340 0
Rt 7,500 Tt 7,590 0
201 gy & 2,340| & 2,340 0
03 BAI2 & 2,340| & 2,340 0
SEPSEPCEY (800,0008)| & 800| & 800 0
- gERYH| 400,000 23] - 800, 0002
oYAHBEEO (800,0008)| & 800| & 800 0
- gERYH| 100,000 8sl - 800, 0002
cHAHAZDS (740,0008)| & 740| & 740 0
- gERYH| 340,000 E - 340,000
- ZABI(TE) 200,000 19 - 28l . 400,000
405 THoHH S| Xt 7,500 Xt 7,590 0
01 RaHSH Xt 7,500 Xt 7,590 0
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EN: BHEAUSSOY [Ebel:m8l]
s SEY 0 &y SIEL s
AN HW GANY NTAY BES
o=@(AT) 2,000,000 141 = 2,000,000 Xt 2,000| Xt 2,000 0
SHIOIE(MR) 200,000 * 104 = 2,000,000 Xt 2,000| Xt 2,000 0
cuREHII(AF) 300,000 * 34! - 900,000 | Xt 900| Xt 900 0
SEPICES 130,000 * 142 = 1,820,008 X 1,820| % 1,820 0
SHBIN (A7) §70,000 * 141 - §70,0002 | Xt 870| Xt 870 0
AU DS 2,360 2,360 0
2 2,360| = 2,360 0
201 QB2 H| & 1,960| & 1,960 0
03 A2 H| S 1,960| & 1,960 0
SHAMCIXE0ICIO2IE A (1,200,0008)| & 1,200 & 1,200 0
- sz 200,000 33 - 600,000%!
- 2AHI(REE) 120,000 19« 53 - 600,0002!
S PNELETT= (760,0002)| & 760| & 760 0
- 2YHI(SERAH, HMEH S) 90,000 * 43| - 360,0002!
- BAHI(TE) 200,000 19« 23 - 400,000%!
301 Yere A s a00| & 400 0
10 BAAH 2 A s a00| & 400 0
i e e 8,000 109 » 33 - 240,000 | & 240| & 240 0
CHAMBERC MY|(AAEE 8,000 x 109 x 23| - 160, 0008 | 2 160| & 160 0
HAUSS - & - AZNX BES 7,800 7,800 0
& 7,800| & 7,800 0
201 Yere | s 7,300| & 7,300 0
03 A2 H| & 7,300| & 7,300 0
oHAHHAY (4,300,008 )| 4,300 = 4,300 0
- =2 800,000 * 13| - 800, 000%!
- SEIUIY I 3,500,000 * 131 - 3,500,008
CHAMEUATE (3,000,0008)| & 3,000| & 3,000 0
- szl 275,000 * 23] - 550,0002!
ppan 1,225,000 23| = 2,450,0002
301 Yot & 500| & 500 0
10 HAMHIEA S & 500| & 500 0
CHAMHAZ Aul(2AEE) 8,000 x 508 x 13| - 400,0008!| & a00| & 400 0
CHAHBUATE AU (AATE) 1,000 509 x 28] - 100,002 | & 100| & 100 0
HAUDRESSY 1,000 1,000 0
& 1,000 & 1,000 0
201 Lt | & 840| = 840 0
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EN: BHEAUSSOY [Ebel:m8l]
s SEY 0 &y SIEL s
5 B SRAANY HTAY BES
03 A2 H| & 840| & 840 0
oHAHUXADE (840,0008)| & 840| & 840 0
;cjg%'f%f;gi Mgl 440,000 13] - 40,0008
- AR 400,000 13| - 400,000
301 Yere A 160| & 160 0
10 BAAH 2 A 160| & 160 0
SXAAHAHDE AHI(AAEE) 8,000 x 208 x 13| - 160, 0008 | & 60| = 160 0
N2DSYNEHESY 3,000 3,000 0
2 3,000| = 3,000 0
201 QB2 H| & 2,720 & 2,720 0
03 A2 H| 2 2,720| & 2,720 0
oHAHCIXIEA2I0N0E (2,720,0008)| & 2,720 & 2,720 0
- 23| 60,000 * 53] - 300,000%!
- BAHI(TE) 200,000 * 19« 43 - 800,0002!
- gaEFY 1,620,000 13| = 1,620,008
301 Yere A = 280 & 280 0
10 BAAH 2 A 280 & 280 0
S ey O 8,000 7%« 53 - 280,000 | & 280| & 280 0
HAERYLRSEX AL S 3,180 3,180 0
& 3,180| & 3,180 0
HAHONBARA 1,000 1,000 0
S 1,000 & 1,000 0
201 Yere | e 840| = 840 0
03 A2 H| S 840| & 840 0
cHAHANOE (840,0002)| = 840| = 840 0
- My 840,000 * 13| - 840,000%!
301 Yot & 160| & 160 0
10 HAMHIEA S & 160| & 160 0
CHAMYNOE AU (AATLE) 4,000 = 209 x 28] - 160,0008!| & 160| & 160 0
IEVHSVE SN 2,180 2,180 0
& 2,180| & 2,180 0
201 QB2 H| & 1,700 & 1,700 0
03 A2 H| & 1,700 & 1,700 0
olsBASTES (1,400,008 )| = 1,400 = 1,400 0
=) 200,000 19« 43 - 800, 000%!
- 2Eagy 150,000 43 - 600, 000%!
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£5: gpgsdesioy [£tel- 8]
s SEY 0 &y SIEL s
=3 Zu o7l HRAY ByS
cEEwithA 2 (300,0008))| & 300| & 300 0
- 2YUI(EE2Y, MY S) 300,000 x 13l = 300, 0008
301 Yereaa 480 & 480 0
10 YA 243 480 & 480 0
SHZBABAES MHI(AMNEE) 6,000 x 403 x 28] - 480,002 | & 480 & 480 0
NEEEEENPEE 77,023 77,023 0
& 0443 2044 0
X 56579 X 56,579 0
InETTIE = 4,240 4,240 0
& 3,640| & 3,640 0
NS 600| At 600 0
201 LBt = 3,640| = 3,640 0
\; 600| At 600 0
01 At 2t2lb| s 3,640| = 3,640 0
Rt 600| Xt 600 0
vt 8|
cEEZNYSH 220,000 x 128 = 2,640,0008 | & 2,640| = 2,640 0
SCNMUZZHN LS=HE 1,500 x 400 = 600,000& | Xt 600| At 600 0
SANYXZAME HE 10,000 x 1008 = 1,000,000& | & 1,000 & 1,000 0
sssYR2Y 71,783 71,783 0
= 16,804| = 16,804 0
X 54979(% 54,979 0
ICEE & 49 E 14,149 0
M JIAHBERSE4 & 4149 B 14,149 0
SSIE LR (14,149,0002)| &  14,140| & 14,149 0
- GHHEIAZ(F20M2) 1,185,015 = 19« 128 = 13,631,0008
- FERIHY) 160,000 x 19« 2@ - 300,0002
- oot Al 43480 « 18« 5 - 218,000
107 £52 & 1,180 & 1,180 0
EEEEL & 1,180 & 1,180 0
SEEELELE 14,149,000 = 1/128 = 1,180,002 | & 1,180 & 1,180 0
201 el Xt 6,250 Xt 6,259 0
REEEI Xt 4,549| Tt 4,549 0
SR T]
cYHSYSE 7Y 350,000 x 43l = 1,400,000 | X 1,400| Xt 1,400 0
SlBIE 248 69,600,000 x  2.8% = 1.949,000% | X 1,949| Xt 1,949 0
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£5: gpgsdesioy [£tel- 8]
s SEY 0 &y SIEL s
=3 Zu o7l HRAY ByS
csgael 2X 23y 100,000 * 128 = 1,200,000% | X 1,200| Xt 1,200 0
02 22| Xt 1,470| Xt 1,470 0
ZTRIYAA
SR 785,000 x 28] = 1,470,002 | X 1,470 X 1,470 0
PEETT Xt 240| Tt 240 0
cYAES 8,000 x 158 x 28l = 240,0008 | X 240| T 240 0
301 YuhE a3 X 48720(% 48,720 0
18 e a2 X 48720(% 48,720 0
SEHASYT LA 69,600,000 x  70% = 48.720,000% X 48.720| % 48,720 0
04 AIRLIS & 1,475 & 1,475 0
EEL R & 1,475 & 1,475 0
S PES (1,475,002 )| & 1,475 & 1,475 0
SEEEEEEE 14,149,000 *  4.50% - 637,000
- FeAYRY R 14,149,000 =  3.545% - 502, 000
S -EFEELEEE 502,000 *  12.810% - 65,0002
- 82wl 14,149,000 =  1.15% = 163,0008
R e 14,149,000 =  0.76% = 08,0008
NElia2=4d 1,000 1,000 0
Rt 1,000| Xt 1,000 0
201 et | Rt 1,000| Xt 1,000 0
NEETI Rt 1,000| Xt 1,000 0
48|
o2l 500,000 x 23| = 1,000,000& | Xt 1,000| At 1,000 0
BEXZAMENA 52,984 44,648 8,336
21,192| = 12,324 8,868
5,700| &= 6,000 A 300
Al 26,092 Al 26,324 A232
B 41 X S AR X X 2 A 25,584 24,648 936
= 12,792| = 12,324 468
N 12,7%[N 12,324 468
201 ekl = 12,792| = 12,324 468
N 12,7%[N 12,324 468
03 &A2EHI = 12,792| = 12,324 468
N 12,7%[N 12,324 468
CHAUNEAIRIKRALY (25.584,0002)| 2 12,7%2(2 12,324 468
- HAHTSAHIXI X AR 25,584,000 « 1@ = 25,584,000 Al 12,792| Al 12,324] 468
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X2 BdAEESAE

Ofl & b=

EXN I SANY HEAY BHSS GEHS s 18 =2
BRYLELSBALBHBALY 19,000 20,000 21,000
= 5,700| & 6,000  A300
A 13,300| Al 14,0000  A700
405 &t St = 5,700| = 6,000,  £300
A 13,300| Al 14,0000  A700
01 Rt&HF S| = 5,700| © 6,000  £300
A 13,300| Al 14,0000  A700
CTRYAHLHANLBLEHAY (19,000,000% ) | & 5,700| © 6,000  £300
- BREAELBALBHBAY 19,000,000 x 14 = 19,000,000 | Al 13,300| Al 14,0000  A700
KAIERBIANY 8,400 0| 8,400
= 8,400| = 0| 8,400
201 LBt | = 8,400 = 0| 8,400
03 EA2 Y| = 8,400| = 0| 8,400
cRAFAHBSIRIUNAAL (8,400,008 )| = 8,400| = 0| 8,400
- HMNRONESEEE 8,400,000 = 14 = 8,400,0008

sexol X% 29 43,526 43,016 510
£ 33,632 & 33,632 0
X 6,204 Xt 5,784 510
el 3,600/ 3,600 0
g™ 3| 43,526 43,016 510
£ 33,632 & 33,632 0
X 6,204 Xt 5,784 510
el 3,600/ 3,600 0
prae| bl 43,526 43,016 510
£ 33,632 & 33,632 0
X 6,204 Xt 5,784 510
2 3,600/ 3,600 0
201 YEr2 | S 29,492 & 29,492 0
) 64| Tt 64 0
01 AR Z2IY| S 6,220| & 6,220 0
X 14| Tt 14 0

Apta 2|
oNREBRY 500,000 431 = 2,000,000%| % 2,000| & 2,000 0
oHlaerERH 200,000 1] = 200,000 | & 200| & 200 0
P EIEE- 100,000 * 43 = 400,000 | & 400| & 400 0
cAUNLSEEUYL4E 35,000 13] = 35,0008 | & 3| & 35 0
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EXN I SANY HEAY BHSS GEHS s 18 =2
orXBHBH0IEATY 105,000 13] = 105,000 | & 105| & 105 0
oTEABHLBL4E 9,000 13] - 9,000% | Xt o| Xt 9 0
ogolsts ofslt| 5,000 13] - 5,008 | Xt 5| Xt 5 0
AR = (3,480,000!)
o=elUNE 132,000 1oh x 128 = 1,584,000% | & 1,584| & 1,584 0
cEAIUNE 38,000 1oh x 128 = 456,000 | & 456 & 456 0
oTIIFIIIYRE 40,000 3ch x 128 = 1,440,000% | & 1,440 & 1,440 0
02 32| £ 20,968 & 20,968 0
X 50| Tt 50 0
22TRILAA
S PENEL T 800,000 13] = 800,000 | & 800| & 800 0
SFRIAI(ASAE) 227,750 13] = 228,000% | & 228| & 228 0
QR 20,000 33l = 60,0002 | & 60| & 60 0
cAUNLBHRHE 500,000 13] = 500,0008 | & 500| & 500 0
cOYRELY 50,000 13] - 50,0002 | Xt 50| Xt 50 0
ST (19,380,000%!)
N PI-E 1,600,000 128 = 19,200,000%| & 19,200| & 19,200 0
oMotEER 45,000 43 = 180,000 | & 180| & 180 0
15 =2l S 4| & 2,304| & 2,304 0
o=l 8,000 63 x 42 x 128 = 2,304,0008| & 2,304| & 2,304 0
202 OfHl & 3,300| & 3,300 0
01 2LHoiHI & 3,300| & 3,300 0
S T 55,000 58 x 128 = 3,300,0008| = 3,300| & 3,300 0
213 REE| £ 840| & 840 0
01 REEEY £ 840| & 840 0
ST 120,000 79 = 840,000 | & 840| & 840 0
214 26 S X LHHI X 4,910 T 4,400 510
05 242Xyl X 4,910 T 4,400 510
S - LIESE S 1,000,000 28] = 2,000,000%| Xt 2,000 Xt 2,000 0
o A& ISR 955,000 28] = 1,910,000% | Xt 1,910 Tt 1,400 510
SFIIUIE LKA 250,000 431 = 1,000, 0008 | Xt 1,000| %t 1,000 0
217 A ) 1,320| Tt 1,320 0
02 £ Y=Y ) 1,320| Tt 1,320 0
oRASYYRETY| 110,000 128 = 1,320,000% | Xt 1,320| Tt 1,320 0
220 SIgt@2/Hl Y 3.600| 3,600 0
I EEET Y 3.600| & 3,600 0
oRoIYL BALAE 150,000 128 = 1,800,000% | 1,800| & 1,800 0
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X HEYAHSSOY [Etol:3 9]
licee N of &t SIE L s2
=3 FH oMY HEMY BES
cydAS44R 100,000 x 128 1,200,0008 | 1,200] 1,200 0
cAgNETRE BH44E 150,000 x 4% 600,008 | 600| 600 0
EETEE Rt 49| R 49 0
CEEETE Rt 49| R 49 0
779 JIEtY 2B 8 Rt 49| R 49 0
771 JIEtY QA 8 Rt 49| R 49 0
01 JIEtY IR Rt 49| R 49 0
SOIREES(BEE) (49,0002) | Xt 49| R 49 0
X ELEY 49,000 x  1d 49,0008
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20244 SEZYLURSO|E X|F0atAM (2

EN: 2EHAHSSF ErSlE ]
NS NN 0 4 o EE 2t
X FE SSAY ATAY HoS
ETYAESSOT 160,554 156,554 4,000
= 6,000| = 6,000 0
A 14,000 Al 14,000 0
& 754043 75,494 0
Xt 4,400 Tt 4,400 0
o9 60,660 Y 56,660 4,000
HOHOIHAUS LTS 50, 160 50, 160 0
= 6.000| = 6.000 0
A 14,000| Al 14,000 0
&2 25,9008 2590 0
Xt 4,200| % 4,200 0
HAUBNURCES 26,560 26,560 0
& 2590 % 25,90 0
Xt 600| Xt 600 0
HAEHMBOXS 2,000 2,000 0
S 2,000| & 2,000 0
201 YPe Y| ES 1,000| & 1,000 0
03 AL H] S 1,000| & 1,000 0
cHAHMSYSS] (1,000,008 ) | & 1,000| & 1,000 0
- SYH(SERYY, W2H) 75,000 « 108l = 750,0002
=) 250,000 * 13l = 250, 0002
301 YsrEaa ES 1,000| & 1,000 0
10 BAHHI B AD FS 800| & 800 0
CHAHS AN AI(2ATE) 8,000 x 102 = 108l = 80,0002 | & 800 & 800 0
13 JlEH2 AL FS 200 & 200 0
°Z§§_ﬁg§§§ JHEs & 5,000 « 208 x 23] - 20,0002 | & 200| & 200 0
HAHGILAZAEE 5,150 3,600 1,560
& 4,550| & 3,000 1,550
Xt 600| Xt 600 0
201 Lere | & 4,550| & 3,000 1,560
Xt 600| Xt 600 0
03 A H] & 4,550| & 3,000 1,560
Xt 600| Xt 600 0
CHAENOINE (4,550,000 ) | & 4,550| & 3,000 1,560
- SYH(SEIYH, W2H) 455,000 * 103 - 4,550,0008!
cHAHEHSY (400,0002 )| Xt 400 % 400 0
- SYH(SEIYH, W2H) 200,000 x 23l - 400,000%
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EX: 2THAESSOF Ehol 3l ]
&= N o &ty Jm o 52
EX B CAMNY ARAY BAS
oHAMYRIDY (20,0008 )| Xt 200| Xt 200 0
- SYHI(SE2YH, W) 100,000 x 23l . 200,0002!
HAEHA 22K Y 12,410 13,960  A1,550
ES 12,410| & 13,960  A1,550
201 LPrS | = 11,080| & 12,600  A1,550
03 BAS Y] & 11,050| & 12,600 AT1,550
S HAHNOIHSOR (1,600,0008)| & 1,600| = 1,600 0
- 2YH(SBIYH, W2H) 130,000 * 103l - 1,300, 0002
- AMHI(CHR) 200,000 * 13l - 200, 0002
- SYHI(MEY, 2EH) N - 0
- oLyl 100,000 x 13l - 100, 000%!
N EE=E (9,450,0008!) | & 9.450| & 11,000 1,550
B ?";-;%ﬂ:f"ﬁ;ﬁm 500,000 x 28] = 1,000,000%
- WDIY NI ZAHI(CHD) 150,000 * 63l = 900, 0002
) (ﬁgm%gfélﬂ:?li;g%%m 1,250,000 x 28 = 2,500, 000%
- ADIER HOI3 ZAHI(CHR) 150,000 x 73l = 1,050, 0002
) %%EH;?%E:?I?HE%%M 1,400,000 * 28 = 2,800,000%
- MEIEZ HOIH ZAHI(CHD) 150,000 x 83l = 1,200, 0002
301 YPEaa ES 1,360| & 1,360 0
10 BAFAIH AR ES 1,360| & 1,360 0
SHAENOIHSOIE AI(2ATE) 8,000 = 108 = 53| - 400,008 | & 400\ & 400 0
SHOIHNZROR 2HAH] 4,000 < 80 x 33l = 960,0002 | & 90| & 960 0
NAHAESSATRAX S 7,000 7,000 0
ES 7,000| & 7,000 0
201 Ypre | = 6,600| = 6,600 0
03 A H] ES 6,600| = 6,600 0
oBRAM HAEY (4,000,0008)| & 4,000 & 4,000 0
- SYH(SEIYH, W2H) 1,750,000 x 18] - 1,750, 0002
- I 2,000,000 x 13l = 2,000,0002!
- ol 250,000 x 13l - 250,000%
SROIE 2HY (2,600,0002)| & 2,600 & 2,600 0
- SYH(SEIYH, W2H) 800,000 x 23] - 1,600, 0002
- AMHI(LE, 8D Z8) 400,000 x 23l = 800, 0002
~ elajH| 100,000 x 23l - 200, 0002
301 Ypteaa & 00| & 400 0
10 BAFAHI AR = 00| & 400 0
oBSTM HAEY AH(AMNEE) 4,000 < 1008 x 13l - 400,000 | & 400\ = 400 0
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=]
]
[d

&= N o &ty Jm o 52
T3 38 g9AY NSNS BAS
8428 0% - AZX gse 3,600 3,600 0
] 3,600( Kt 3,600 0
201 Y2 e N 3,600[% 3,600 0
03 BARSH % 8,600 % 3,600 0
oRM0I2aHA (3,600,000 )| &t 3,600( Xt 3,600 0
- sa(EETL, HEH) 180,000 * 123 = 2,160,008
- ZAHHI(2t2) 120,000 x 128 =~ 18 = 1,440,000&
BRI AT 20,000 20,000 0
= 6,000 = 6,000 0
A 14,000(A 14,000 0
SSEAESTHA LS LSAY 20,000 20,000 0
= 6,000 = 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
405 KHoERSHI = 6,000| = 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 AtAHNSHI = 6,000| = 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
cEBZHAETHALSFESAY (20,000,000 ) | &= 6,000 = 6,000 0
- S AEHSEAILSESAMNY 20,000,000 = 14 = 20,000,000& | Al 14,000( Al 14,000 0
s=30 X3 29 110,384 106, 384 4,000
g swsuE 4950 0
] 190 Xt 190 0
o 60,6602 56,660 4,000
#HE2LFHI 110,384 106, 384 4,000
g swsuE 4950 0
] 190 At 190 0
o 60,6602 56,660 4,000
a2l | 110,194 106, 194 4,000
& 954z 49,50 0
] 190 Xt 190 0
o 60,6602 56,660 4,000
201 2| g 43,998| = 43,998 0
T 190| X 190 0
IPEL I g sz 1022 1,00
o uragt|
S ANREEFYHI 100,000 x 102 = 1,000,0008 | & 1,000| & 1,000 0
oARE) 50,000 x  12% - 600,008 | & 600| & 600 0
oCUXEAMIIINARZEHI 270,000 x 43| = 1,080,0008 | & 1,080| & 0 1,080
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AN 2EHAERD Erel M)
&= N o &ty Jm o 52
T3 38 g9AY NSNS BAS
o Al S OHYBI AR RIRY 120,000 23] - 240,008 | & 240| & 0 240
oHlatAE I 20,000 102 = 200,000& | & 200 & 200 0
ST 5,000 E - 5,000 | & 5| & 5 0
cum B 9,000 x  12® - 1,080,008 & 1,080 & 1,080 0
CERENLSH (IIDILENE, EX) 50,000 128 = 600,000& | & 600 & 600 0
SO AZE O 25,00 » 128 - 300,000 | & 300| & 300 0
olXZHBe0ld AT 450,000 18] = 450,000& | & 450| & 450 0
cslEIlIEA+E 100,000 E - 00,0002 | & 00| & 100 0
oBSAEANLS T 9,000 18] = 9,000& | & 9 & 9 0
RS SEYLT
SHEANARIRS EASY 100,000 29 = 200,000& | & 200 & 200 0
oxia
oSEJIYXE 132,000 100 x 128 = 1,584,0008 | & 1,584| & 1,584 0
ozIlEEI ANE 37,000 6k * 129 = 2.664,0008|® 2664/ & 2,664 0
cW2ILI|LX=E 40,000 30 x 128 = 1,440,0008 | & 1,440| & 1,440 0
02 B223H| E 30,122| & 31,442 21,320
T 190| % 190 0

2zRaLA
cRESESHI 190,000 18] = 190, 000& | At 190| At 190 0
S PENPEET 800,000 E - 800,002 | & 800| & 800 0
oFHA(MEAE) 186,000 18] = 186,000& | & 186| & 186 0
otia e = 75,000 E - 75,0008 | & 75| & 75 0
o53J &3t HSHI 28,000 18] = 28,0008 | & 28| & 0 28
S5 Hat| 110,000 E - 10,0008 | & 10| & 0 10
oSZIAI DA BABE S 100,000 18] = 100,000& | & 100| & 100 0
S eI/ Al 20,000 E - 20,0008 | & 20| & 20 0
oJMEE 125,000 18] = 125,000& | & 125| & 125 0
HEH|
ocHdIIR3 2,378,500 128 = 28,542,0008 | & 28,542| & 30,000 21,458
SMS4AER 34,00 « 42| - 36,0008 | & 36| & 136 0
15 Sel S| g 2,324| & 2,324 0
=204 8,000 4%+ 63« 128 - 2,304,0008|& 2,304 & 2,304 0
o Ol EHI(=) 20,000 19 = 20,0008 | & 20| & 20 0
202 0fl g asmwlz 3,80 0
01 2ol g 38wz 3,80 0
o2 U0l 80,000 43« 128 - 3,840008|8 3,808 3,80 0
213 USEdH & 640| & 640 0
o1 RsEaY & 610| & 640 0

-144-




AN 2EHAERD [etel el
&= N o &ty Jm o 52
T3 38 g9AY NSNS BAS

SPEET-ES ET 160,000 x 42 - 640,008 | & 610| & 640 0
214 +H 2N DA) = B 0 0
gl 28,506| & 21,920 6,586
05 +&RXH & o= 0 0
2 28,506| & 21,920 6,586
S®I, ARSAERK 24 11,086,000 » 14 - 11,086.0008|2 11,086 5,000 6,086
o AIETR X &2/ 300,000 = 128 = 3,600,000& | & 3,600 & 3,600 0
o@IIEAY 190,000 * 18l - 190,0002! | & 190| & 0 190
o AEEA| 310,000 x 18] = 310,000& | & 310 & 0 310
osINHA| 136,000 * 18l - 136,0002! | 2 136| & 136 0
oI AT AHI AR 22/ 1,098,667 x 128 = 13,184,000& | & 13,184| & 13,184 0
217 BHYSH] g 10562 1,056 0
02 =AY & 1008 1,056 0
csANEYREA 88,000 « 128 - 1,056,008 & 1,056 & 1,056 0
220 ¢IE 22l 2 32,154 & 34,740 2,586
o1 sty o ai54|a 34,740 A2,586
cHAAESsrT 180,000 x 128 = 2,160,000& | & 2,160| & 2,160 0
cmasey 1,834,500 * 128 - 22.014,0008|e 22,0142 24,6000 42,586
o2 FHIBE R 500,000 x 128 = 6,000,000& | & 6,000 & 6,000 0
csINRTBAL 165,000 « 12 - 1,980,0002! | 2 1,980( 2 1,980 0
HARAES ] 10{ A 10 0
770 A= ] 10{ A 10 0
779 JIEFE A 2HIE ] 10{ A 10 0
771 JIEFE Y 2HIE ] 10{ A 10 0
01 JIEtS AL E ] 10{ A 10 0
SOITEHER(HEE) (10,0008) | Xt 10| % 10 0

- IS0l Xt 10,000 x 14 = 10,000
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20244 LAY LEYSESAME] XlZ0flAA{(21)

N DYNHAUNSEME [ehel ]
Hau= e o v Jimo 52
z5 39 osAY NSNS BaS

YA A MG =TI ME 930,430 898,018| 32,412

300,051 = 269,015 11,03

9% 4,717 1,28

A 287,098\ Nl 277,298| 9,800

] 1,000 | o 1,000

& o008 & 248,628 0

X 40,350 X 34,860 5,490

9 10,352 650 3,80

L TIE PNEEVEITES 889,285 866,213 23,072

300,051 = 289,015 11,08

9% 41,717 1,28

N 287,098\ Nl 277,298| 9,800

] 1,000 | o 1,000

& ow7ar|E 226,747 0

N 31,4%|% 31,43 0

AMTEYESTRZS 180,728 180,728 0

& o202 ® 149,20 0

N 31,4%|% 31,43 0

PP ST 33,296 33,29 0

& 290[® 2,980 0

% 30,3%|% 30,33 0

201 erzay & 284s 284 0

N 13,450 % 13,450 0

03 AR I & 284® 284 0

N 13,450 % 13,450 0

o T2are (2,814,0002)( &  2814/m 2814 0
- mRz=aE A 45,000 x 12K x  5EE - 2,700,000
- WKI2OY 2372 10,000 x 63| = 60,000&
- g8 ES7YHI 9,000 x 63| = 54,000&

oI EA (3,570,000& ) | Xt 3,570| Xt 3,570 0
- delZA EF7Y # s 5,000 x 7145 = 3,570,000&

CcUSHME o R FH dE (3,640,000& ) | Xt 3,640| Xt 3,640 0
- WSHLAE &Y Fo 2AH 45,000 x 728| = 3,240,000&
- M2 ¥ ZsE7Y 50,000 x 83| = 400,000&

os0I0I&X2 (1,440,000&) | Xt 1,440| Xt 1,440 0
- (gEm)BE SO0IENE 2AH 15,000 x 28 x 4EE - 360,000
- S+l 30,000 x 63l = 180,000
- 8574l 75,000 x 128 = 900,000
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FX: AYANFAENGNME [Ehel: M2l
]

N B OGN HEAY S GEUS oles Jlas s
oY NS (4,800,000& )| Xt 4,800| Xt 4,800 0
- 2 AHHI 45,000 x 23] x 508 = 4,500,000&

- 2885+7Y ¢ 232 7Y 30,000 x 108 = 300,000&

203 YRETY| E 50| & 50 0

X 100| Xt 100 0
07 AR =AY ' 50| & 50 0

X 100| Xt 100 0
o=0l0IZXE A3l 50,000 x 23| = 100,000® | Xt 100 Xt 100 0
CI|NMET I Y B9 50,000 x 13l = 50,0008 | & 50| & 50 0
301 YHEAD E 96| = 9% 0

Xt 16,786 Xt 16,786 0
10 BAIAHIAS = 9| & 9% 0

Xt 860/ Xt 860 0
CEHNTHE S| AL (AATE) 4,000 x 43 x 63 = 96,0008 | & 96| & 9% 0
oE0[0IEXIR 2HAH| 4,000 x 108 x 99 = 360, 0008 | Xt 360 Xt 360 0
CI|NMMET I AL AH(ZAZE) 4,000 x 58 x 253 = 500, 0008 | Xt 500| Xt 500 0
13 JIEI2 43 Xt 15,926| Xt 15,926 0
SOl E0I0IEXIE A 24,000 x 6648l = 15,926,000 | Xt 15,926 Xt 15,926 0
HAHOISHYNR 145,701 145,701 0

&  145,701|& 145,701 0
101 QI24H| 2 115,665|= 115,665 0
04 JIAA2ZRSES 2 115,665|= 115,665 0
SIIAR2ER (34,065,0008 )| = 34,065| & 34,065 0

- JI23(X35A2H) 2,745,000 x 19 x 128 = 32,940,000%

- SR A 120,000 x 19 x 59 = 600, 0008
- HEEIMI 262,500 x 12 x o8 = 525, 0008
SNSSHEEN (81,600,0008) | = 81,600 & 81,600 0
SPIE=10N =00 17,000 x  48AI2t x 103 x 10® = 81,600,000%

107 SI=30 z 2,839| = 2,839 0
ICEED z 2,839| = 2,839 0
S EEEE 34,065,000 x 1/12® = 2,839,0008 | & 2,839| = 2,839 0
201 Yereg| z 15,240 = 15,240 0
01 A2l z 3,200| & 3,200 0
AL H|

o AQDEH| 100,000 x 104 = 1,000,000% | & 1,000) & 1,000 0
o=0l0£XE HaTY 70,000 x  10M€ = 700,000% | & 700| = 700 0
oMAANKX 7Y 5000 x  200% = 1,000,000% | & 1,000) & 1,000 0
COISATAY BERE ME 1,000 x  500%H = 500,000% | & 500| & 500 0
02 =29 2 12,040 = 12,040 0
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FE: DYAFAENGRTME [Ehel: M2l
Dl L o deet 1B =2t
N B OGN HEAY S
ZDRSYAM
ol 80,000 x 128 = 960,000% | & 960| & 960 0
oS8 = 1,500,000 x 13| = 1,500,000& | & 1,500 & 1,500 0
SRS THAI 120,000 x 1] = 120,000% | & 120| & 120 0
2|
o®lIea 80,000 x 128 - 960,000 | = 960| = 960 0
22 Bt
oXIFFH KX 1,000,000 x 1 x 43 = 4,000,000% | & 4,000 & 4,000 0
oFKH Y AT 450,000 x 1 x 108 - 4,500,000% | & 4,500 & 4,500 0
202 OfH| & 1,000 & 1,000 0
01 2uhorbl = 1,000 & 1,000 0
o2 25,000 x 19 x 42 x 108 = 1,000,0008 | & 1,000 & 1,000 0
213 RS ] 500| & 500 0
0 D= ] 500| & 500 0
cozASDK(UI) 250,000 x 28l x 18 = 500, 0008 | & 500| & 500 0
214 £ HSRX DAL = 3,000 & 3,000 0
05 + &SR = 3,000 & 3,000 0
SHALH(BY) 3,000,000 x 18] = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
301 YHEAD ] 2,350| & 2,350 0
10 BAIAHIAS ] 2,350| & 2,350 0
Pl PYERE-HET] 200,000 x 83| = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
oRIIHAHSEX R 150,000 x 18 x 58 = 750,0008 | = 750| & 750 0
304 M3REIS = 5,107| & 5,107 0
01 AElEE RS = 5,107| & 5,107 0
oAB4EE (5,107,0008)) | & 5,107| & 5,107 0
- Reldaves 34,065,000 X  4.50% = 1,533,0008
- FoAPHLLYD 34,065,000 x  3.545% = 1,208, 0008
- leyLHLH3 1,208,000 x  12.810% = 155,000%
- Degasgs 115,665,000 x  1.15% = 1,331,0008
Ry L= 115,665,000 x  0.76% = 880, 0008
IIERHSNESAA 1,731 1,731 0
= 631| & 631 0
p 1,100| &t 1,100 0
201 et 2 567| & 567 0
Xt 600/ Xt 600 0
03 #A2 Yt 2 567| & 567 0
p 600/ Xt 600 0
oRDNS (567,000%) | & 567| & 567 0
- 22D FAHI(US) 250,000 x 23] - 500, 0008
- 2EPUH(SEYE L) 33,500 x 23] - 67,0002




FE: DYAFAENGRTME [Ehel: M2l
e
5 IM gAY NSEAY BES GEUS oles Jlas s

CHDEHNTE (600,000 | Xt 600| X+ 600 0
- 2ET7gH L 2aeTY 50,000 x 23] - 100, 0008
- ATHHIE ¥ ATAS DR LA 250,000 x 23] - 500, 0008

301 QurEaD 5 64| = 64 0

Xt 500| Xt 500 0

10 BAAH BN S 64| = 64 0

Xt 500| Xt 500 0

cHDDS AH(ZATE) 4,000 x 28 x 8% - 64,0008 | & 64| = 64 0

‘jziigf%”% ABIEIS A 5,000 x 53 x 202 - 500,000 | Xt 500| Xt 500 0

HEINYTY 708,557 685,485 23,072

300,051|= 289,015 11,036

42,93 41,717] 1.2

Al 287,008 Al 277,208 9,800

7l 1,000] I o 1,000

5 774552 77.455 0

HAUOEYAY 115,657 110,999 4,658

2 55,1402 52,811 2,329

AN 55,140/ N 52,811 2,329

& 5.377| & 5,377 0

101 eIzt = 4,525 = 4,52 0

04 JIAH2ERSHL 2 4,525 & 4,525 0

SIAM2ER (4,525,008 ) | & 4,525 = 4,525 0
- oA 140,000 x 18 x  fom - 1,680,0008
T EEPe 16,664 x  12AI2 x 1 x 128 = 2,400, 0008
- SobR A 88,874 x 18 x 52 - 45,0008

107 =20 s a78| & 378 0

YRR 2 a78| & 378 0

N EELEEE 4.525,000 x  1/12® - 378,0008 | & a78| = 378 0

201 Qe H| 2 55,1402 52,811 2,309

Al 55,140/ Nl 52,811 2,329

03 BAHS ZH| 2 55,1402 52,811 2,309

Al 55,140/ Nl 52,811 2,329

CHAHOIFH YA (110,280,000%)| 2 55,140| =2 52,811 2,309

- HAUOIE YA 110,280,000 x e = 110,280,0008 | Al 55,140 Al 52,811 2,329

304 plZREas 2 a4 & 474 0

01 ABIRESES s a4 & 474 0

o ABIATH 2 B (474,0008) | = a4 & 474 0
- =peavga 4,525,000 x  4.50% - 204,0002
- FoAERLS 4,525,000 x  3.545% - 161,000
- WeywEega 161,000 x  12.810% - 21,0002
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EX: DGANFAENCETME [eh-H ]
e
IX I AN HRAY BES GBS e o1as s#

- NE8ERY3 4,525,000 x 1.15% = 53,000&
- MHEERYS 4,525,000 x 0.76% = 35,000&

FAUSUI2A XA 483, 136 466,648 16,488

2 206,353  218,112| 8,244

3 33,953 © 32,717| 1,236

ANl 192,403/ Al 185,395| 7,008

& 30,424| & 30,424 0

101 21218 ] 25,620| & 25,620 0

04 JIAAZERSES ] 25,620| & 25,620 0

SIIARZER (25,620,000% ) | & 25,620| & 25,620 0
- AN 140,000 X 58 x 128 = 8,400,0008!
- NASBRRAY 16,664 x  12AI2t x 5% x 128 = 11,998, 000
- SOHR A 88,874 x 59 x 52 = 2,222,0008
- YEEH| 300,000 x 58 x 28 = 3,000,000

107 SI=304 & 2,135| & 2,135 0

01 EI=30 & 2,135| & 2,135 0

cEHZ0EY3 25,620,000 x  1/12® = 2,135,000% | & 2,135| & 2,135 0

201 LEr2H| 2 206,362 218,112| 8,244

3 33,953 © 32,717| 1,236

Al 192,403/ Al 185,395| 7,008

03 #AL2 St 226,356| 2 218,112| 8,244

33,953 © 32,717| 1,286

Al 192,403/ Al 185,395| 7,008

CHAUSHASYNRAY (452,712,0009)| 2 226,356| 2  218,112| 8,244

- HAUSHRSYNAAY 452,712,000 x 1@ = 452,712,008 | € 33,953 © 32,717| 1,236

Al 192,403/ Al 185,395| 7,008

304 M3VHIS 2 2,669| & 2,669 0

G EEC S 2 2,669| & 2,669 0

oM3l4t2E (2,669,008 )| & 2,669| = 2,669 0
- 2KzRez 25,620,000 x  4.50% = 1,153,0008
- FoABLHE LS 25,620,000 x  3.545% = 909, 0002
- UBHLYS 909,000 x  12.810% = 117,000%
- Degasgs 25,620,000 x  1.15% = 295,000%
- MEEega 25,620,000 x  0.76% = 195,000%

CIXIE0ICI O I 81 & A o 5] = X R & S AFE AL 40,372 39,446 926

2 18,555| = 18,002 463

A 18,555 Al 18,092 463

& 3,262 & 3,262 0

101 1218 = 2,745| & 2,745 0

04 JIZH2E NSRS = 2,745| & 2,745 0
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A DYABAUANESETHE

ol ALt S

X I BIAY ATAY BAS aEus Oletss J1a #
D (2,745,0002 ) 2,745 & 2,745 0
= TERT 140,000 19 x  fe@ 1,680, 0008
- et A 92,810 19 x 465,0008
S 300,000 19 x 600,000
107 8153 5 200| & 229 0
NIEEER] S 220| & 229 0
R 2,745,000 1/128 - 229,000 | & 200| & 229 0
201 LBt | 2 18,552 18,002 463

18,555| Al 18,002 463
03 AL H| 18,555 = 18,002 463
18,555| Al 18,002 463
SONENCNTHYADE X FE LA E A (37,110,000 ) 18,555( 2 18,002 463

—ggigﬂmmwgﬁgﬂsma 37,110,000 e = 37,110,000 18,555| Al 18,002 463
304 pizREaS & 288| & 288 0
01 AslEEEea & 288| & 288 0
o AElAt 2 e (288,0002)| & 288| & 288 0
- 2pipavea 2,745,000 4.50% 124,0008
- RpAARHRG 2,745,000 x  3.545% = 98,0002
- meuRsnga 98,000 x 12.810% = 13,0008
- nseywea 2,745,000 1.15% = 32,0002
S e 2,745,000 0.76% = 21,0002

HAULCSOIAYSKS 68,392 68,392 0
9,000 £ 9,000 0

21,000( Al 21,000 0

& 383%2)®m 38,392 0

101 @I2tHl & 30,645 30,645 0
04 JIAHIERSES & 30,645 30,645 0
SIIRR2ER (30,645,0008) [ &  30,645|& 30,645 0

-3 2,271,830 19 x 128 27,262,0002
- NZYaRsY 16,305 x  12AI2t x 2,348,0008
- Pt A 86,960 19 x 435,0008
- FEEI 300,000 19 x 60,0002
107 sI=3 & 2,554| & 2,554 0
NIEEE & 2,554| & 2,554 0
N EELEE 30,645,000 x  1/128 2,554,0008 | & 2,554| & 2,554 0
201 LErS | = 9,000| £ 9,000 0

21,000( Al 21,000 0
& 2,000| & 2,000 0
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FE: DYAFAENGRTME [Ehel: M2l
Dl L o deet 1B =2t
N B OGN HEAY S

03 #AI2HH| T 9,000 & 9,000 0

Al 21,000( Al 21,000 0

3 2,000 & 2,000 0

CHAULSANDEN (30,000,0008!)| < 9,000 = 9,000 0

- HAULSOUADEX 30,000,000 14 30,000,000 | Al 21,000| Al 21,000 0

cHAULSUADS (2,000,0008) | & 2,000| & 2,000 0
- ZAHI(THR) 100,000 203 2,000,000

304 H3RE3S & 3,193| & 3,193 0

01 AslEERg3 = 3,193| & 3,193 0

SNBSS (3,193,0008) | & 3,193| & 3,193 0
S EL 30,645,000 4.50% 1,380, 0008
- 2OAPELLYD 30,645,000 3.545% 1,087,0008
- PleyRHELY3 1,087,000 12.810% 140,000%
- Degaegs 30,645,000 1.15% 353, 0008
Ry - 30,645,000 0.76% 23,0008

HAUZH YIRS 1,000 o 1,000

p] 1,000 I o 1,000

201 Yo H| p[ 1,000/ I o 1,000

03 #ALSH| p] 1,000 I o 1,000

cYAUEHYYTHL LS (1,000,000®) | 7| 1,000 I o 1,000

- HAUEH Y TN 1,000,000 x 14 1,000, 0008 0

EEEESIEL 41,127 31,787| 9,340

= 21,881 & 21,881 0

p 8,896| &t 3,406| 5,490

el 10,350 2 6,500 3,850

#E A A 41,127 31,787| 9,340

= 21,881 & 21,881 0

p 8,896| &t 3,406| 5,490

] 10,350| & 6,500 3,850

EIETEI = 21,881 & 21,881 0

p 8,896| &t 3,406| 5,490

el 10,350| & 6,500 3,850

201 et 2 15,261 = 15,261 0

Xt 406| X+ 406 0

el 4,850| 1,000 3,850

01 AtR&eitl g 7,364 & 7,364 0

p 156| Xt 156 0

= 3,850 & 0 3,850
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AN DYAHAUALYETME [Ebel: 28]
Dl L o deet 1B =2t
X I BIAY ATAY BAS
oA S|
ocARSERAH 140,000 1081 = 1,400,0002 | = 1,400| & 1,400 0
oy BeI S EY 23,000 1031 - 230,000 | & 230 & 230 0
oHla BT 156,000 131 - 156,0002 | Xt 16| Xt 156 0
cBSUBNYILLE 9,000 1] - 9,0008 | & 9| 9 0
owoIzIS pigll 5,000 e = 5,0002! | & 5|8 5 0
desseYre
CHBAAARS BELS 100,000 28 x 7 = 1,400,0002 | & 1,400| & 1,400 0
aAxtz
osEllunz 300,000 it x 128 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
300,000 it x 108 - 3,000,0008 | 2 3,000 ol 3,000
omAdUNE 60,000 it x 122 = 720,0008 | & 720 & 720 0
55,000 it x 108 - 50,0008 | 50| 0 550
oBIIFFIIAKE 30,000 ith x 102 = 300,0002 | 300| 0 300
2 2R2YH| B 2,137| & 2,137 0
Xt 250| & 250 0
2ZRILAA
e 200,000 e = 200,0002 | & 200| & 200 0
oHIIS B BH| 500,000 18] - 500,000 | & 500 = 500 0
cRESYAH| 25,000 1081 - 250,000 | Xt 250| Xt 250 0
o RO (AFRIAE) 167,000 12 - 167,008 | & 167| = 167 0
oRNEXNEHE 700,000 e = 700,0008 | & 700| & 700 0
SRS XAl 100,000 12 - 100,0008 | & 100 = 100 0
X2 S|
oZ=gHI(20]) 50,000 i x 78 - 350,000 | = 350| = 350 0
SEZHH L AIXH] 30,000 431 = 120,0008 | & 120| & 120 0
03 A2 IH] 2 1,000| 1,000 0
SHE 30FH JF AEXY (1,000,0008!) | & 1,000| 2 1,000 0
Ygggiijf;ggg) 1,000,000 131 - 1,000,000&
15 =2l S| 2 5,760| = 5,760 0
oS20A I 8,000 53 x 42 x 128 = 5,760,0008 | & 5,760| & 5,760 0
202 O3t = 4,200 = 4,200 0
01 240 & 4,200| & 4,200 0
ool 50,000 78 x 1Y x 129 = 4,200,000 | = 4,200 = 4,200 0
213 DS S| & ol 0 0
2 2,120 & 2,120 0
01 DSEH & o= 0 0
2 2,120 2,120 0
oNHUDBNN 160,000 7% - 1,120,0008 | & 1,120| & 1,120 0
oNHATANDS 500,000 23| = 1,000,000® | 1,000| 2 1,000 0
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EX: DGANFAENCETME [eh-H ]
e
X I BIAY ATAY BAS GEUS oles Jlas s

214 & ST D] & 500| & 500 0
X o| x 0 0
05 4 &KX 5 500| & 500 0
Xt o| x 0 0
oLAXIII4L(ZBE, 0012 S) 100,000 504 - 500,0008 | & 500 & 500 0
217 AL & 1,020| & 1,920 0
02 2ADH| & 1,020| & 1,920 0
oxNRIAR=TY| 160,000 128 - 1,920,0002 | & 1,020| & 1,920 0
220 SRt 2 1,380| 1,380 0
01 itz 2 1,380| 1,380 6
ool go44E 70,000 12H8 x 1o - 840,0008 | 840| 840 0
SCCTV RXIZ2IHI 45,000 1208 - 540,0002 | 540| 540 0
301 LerEAa 2 2,000/ 2,000 0
10 BAAHIENE o 2,000/ 2 2,000 0
°%giﬁ§?f§£mg 200,000 43 - 800,0008! | ! 800| 2 800 0
SHEEEIIH AT S 8,000 1502 - 1,200, 0008 | & 1,200| 1,200 0
405 XHAtESHI & o= 0 0
Xt 8.490| Xt 3,000 5,490
01 RatF S| & o= 0 0
Xt 8.490| Xt 3,000 5,490
SARATRY (M) (5,490,0008!) | Xt 5,490 Xt 0| 5,49

- Aemy 270,000 160 - 4,320,000

- ENAYE 500,000 194 - 500,0002

- wmD 420,000 1 - 420,0008

- 2MMEDI 250,000 194 - 250,0002
L 3,000,000 14 - 3,000,008 | Xt 3,000 Xt 3,000 0
oS Xt 18| % 18 0
770 YA X 18| % 18 0
779 JIEFH AU Xt 18| % 18 0
71 JlEtg At X 18| % 18 0
01 JIEt YA Xt 18| % 18 0
SOIRBER(HEE) (18,0008)| Xt 18| % 18 0

ENS 18,000 e - 18,0008
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2024 D YA St YAV X|AME] Xl&0il&EA (2F)
HE

AN DQASDHAYAETE [Et2l: 82l

Aas=s NETE oAby p/EL" 52

EX I BANY NSAY BES

DYNSDHH AR A 630,623 601,833 28,790
212,830 ® 200,436 3,403
88,273| © 83,673 4,600
AN 278,327\ Al 276,869 1,458
2 18,000| 2 0| 18,000
= 25,649| & 25,649 0
0 150| Xt 150 0
gy 7,385 6,05 1,329
SEELIE-PEE VLT 614,224 586,763 27,461
212,830 2 200,436 3,403
88,273| = 83,673 4,600
N 278,327\ Al 276,869 1,458
m} 18,000| 2 0| 18,000
= 16,785| & 16,785 0
HEINUYND 614,224 586,763 27,461
212,830 2 200,436 3,403
88,273| = 83,673 4,600
AN 278,327\ Al 276,869 1,458
m} 18,000| 2 0| 18,000
= 16,785| & 16,785 0
SDHHAEXANYBES 276,238 271,877 4,861
2 193,37| 2 189,964 3,403
Al 82,871| Al 81,413 1,458
201 Lere | 2 193,37| 2 189,964 3,403
Al 82,871| Al 81,413 1,458
03 A2 U] 2 193,37| 2 189,964 3,403
Al 82,871| Al 81,413 1,458
CHIYBAHTANABEY (276,238,0002)| ®  193,367| 2 189,964| 3,403
- SNHEALAEXIANGSEE 276,238,000 x 14 = 276,238,000& | Al 82,871| Al 81,413 1,458
SDHHAHLEHNR 206,771 206,771 0
= 56,996| &= 56,996 0
Al 132,990 Al 132,990 0
£ 16,785| = 16,785 0
101 @148 = 14,133) & 14,133 0
04 JIAH2ERSER4 & 14,133) & 14,133 0
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ELEEL

Aas=s ArEL 0l At N 52
I I CAAY NIRAY BES
SPEY ELPY (14,133,0008!)| & 14,133) & 14,133
- NRRLg 16,672 x  24AI2t < 2%« 118 = 8,909,0008
- eIt 4| 87,020 = 2% « 59 = 871,0008!
- BugAl 140,000 = 2% « 118 = 3,080,000%
36,120 = 2% < 12 = 73,0002
- YEEIH) 300,000 2% « 28 = 1,200,0008
107 EI=Z0f & 1,178| & 1,178
01 EXZ0f = 1,178| & 1,178
S EEVEEE 14,133,000 «  1/128 = 1,178,008 | & 1,178| & 1,178
201 Ler2 Y| = 56,996| = 56,996
AN 132,990 Al 132,990
03 BAL2HI = 56,996| = 56,996
Al 132,990 Al 132,990
oHDYHAHYEENY (189,986,008 )| & 56,996| = 56,996
- SHDUHAANSHN Y 189,986,000 1G] = 189,986,0008|Al 132,990 Al 132,990
304 RIS S 1,474| & 1,474
NICEREAE = 1,474| & 1,474
o MBI 2 8 (1,474,000 | & 1,474| & 1,474
- 3R 14,133,000 = 4.50% = 636,0002!
- AU 14,133,000 *  3.545% = 502, 0008
- BYPELYS 502,000 * 12.810% = 65,0002
- 182geYa 14,133,000 *  1.15% = 163,0008
R EELEE 14,133,000 *  0.76% = 18,0002
SDHHLABSKRAY 55, 100 55, 100
= 16,530 = 16,530
A 38,570| Al 38,570
201 Lere | = 16,530 = 16,530
Al 38,570| Al 38,570
03 #AL2HI = 16,530 = 16,530
Al 38,570| Al 38,570
oS DUHAHHS KA ALY (55,100,008 )| & 16,530 & 16,530
- SDUHAIBSNRALY 55,100,000 G| = 55,100,002 | Al 38,570| Al 38,570
SONHAENYN LS 10,800 10,800
= 3,240| & 3,240
Al 7,560| Al 7,560
201 Lere Yy < 3.240| & 3,240
A 7,560| Al 7,560
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EE: DSANS DY AEX R M [Ebel: 58]

Aas=s ArEL 0l At N 52
I I CAAY NIRAY BES
03 A2 Yt < 3,240| © 3,240 0
Al 7,560| Al 7,560 0
oS IYHAENBNRSSXR (10,800,008 )| & 3,240| © 3,240 0
- SDYFAENENRAGNR 10,800,000 e - 10,800, 0008 | Al 7,560| Al 7,560 0
OIS DY HAESIAHIX R 42,715 42,715 0
19,472| = 19,472 0
6.907| © 6,907 0
A 16,336 Al 16,336 0
201 Lere ey = 19,472 2 19,472 0
= 6,907| = 6,907 0
Al 16,336 Al 16,336 0
03 BAL2HI 19,472| = 19,472 0
6,907| = 6,907 0
A 16,336 Al 16,336 0
COIIRE DY HAET ALK (42,715,0002)| 2 19,472 2 19,472 0
- COIEE DA AEZ AN 42,715,000 * 1G] = 42,715,008 | € 6,907| = 6,907 0
Al 16,336 Al 16,336 0
Noloigs T2 Y 4,600 0| 4,600
= 4,600| = o 4,600
201 Lere | = 4,600| = o 4,600
03 BAL2HI = 4,600| = of 4,600
oxgYyUsT=IY (4,600,0008) | = 4,600| = o 4,600
- MU TRIY 4,600,000 * 1G] = 4,600,008
0171851 SE St X & ALY 8,000 o 8,000
2 8,000/ @ o 8,000
201 Y2 in} 8,000 2 o 8,000
03 A2 U] m} 8,000 2 o 8,000
oOIHS S YASCe SR ALY (8,000,000 | @ 8,000/ @ o 8,000
- DS S Y S TS ST ALY 8,000,000 1G] = 8,000,0002
EEEEEED 10,000 o| 10,000
2 10,000| 2 0| 10,000
201 Y2 H| m} 10,000| 2 ol 10,000
03 A2 HI In} 10,000| 2 o| 10,000
S EEEEER] (10,000,000%) | 2 10,000| 2 0| 10,000
R 10,000,000 = 14 = 10,000,000&
ENOXNSY 16,249 14,920 1,329
& 8.864| & 8,864 0
y 7,385| 2 6,056 1,329
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ELEEL

ol 2=
E3 I BN NSAY BES aEus e a8 =

Yy SYF| 16,249 14,920 1,329
& 8,864| & 8,864 0
Y 7,385 ¥ 6,05 1,329
praaly| & 8,864| & 8,864 0
c 7,385 6,05 1,329
201 Ler2 Y| & 5,944| & 5,944 0
4l 549| 0 549
01 At = 5,334 & 5,334 0
4l 549| ¥ 0 549

RS =2] (1,334,008 )
SELEN=RELT 5,000 13| = 5,000 | & e 5 0
CENTHA4E 500,000 13l = 500,0008 | & 500| & 500 0
oTSUSMHYIL4E 9,000 131 = 9,0008! | & 9| = 9 0
oFYIIHE 2F0A (340,000 | & 340| & 340 0

- MYIl ®a ¥ WEHDA 100,000 131 = 10,0002

- 20187 A L LEHDA 60,000 20M = 120,0002

- HRIAGY F4BE DA 60,000 2oM - 120,0002
SP[Es LY ETIE/EAE-1-)) 40,000 128 = 480,000% | & 40| & 480 0
SEREEE SR = 0= 0 0

sussSeYLY (400,000%)
CHBAMARBBALY 100,000 2% « 28] = 400,000 | & 400| & 400 0

Uz (3,600,000 )
o=gllANE 300,000 10h = 128 = 3,600,008 | & 3,600 & 3,600 0
oHLIYNE 61,000 [ E = 549,0008 | 2 549| 9 0 549
02 232 Y| & 610| & 610 0

ZTRILAA (610,0008)
cE=B3IH| 200,000 131 = 200,0008 | & 200| & 200 0
cRBE Y| 20,000 128 = 240,0008 | & 240 & 240 0
SELIVPVSPE) 170,000 £ = 170,0008 | & 170| & 170 0
213 DS &Y e 1,600 & 1,600 0
01 DREAH] & 1,600 & 1,600 0
oHYANKA & 160,000 102 = 1,600,008 | & 1,600 & 1,600 0
214 2E QX DAH] & o= 0 0
2 1,980/ 1,980 0
05 +& KXl & ol 0 0
2 1,980| 1,980 0
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ELEEL

I I CAAY NIRAY BES aEus e a8 =
STIHIB +HRH] (1,980,008 )| 1,980 1,980 0
- olojzt @ 300,000 2k = 600, 0002
L SIIE-PS 130,000 6CH = 780,0008!
- ABE |N24 100,000 = 2Ch = 200, 0008
- HI2IAEH DADI RX24 200,000 = 20 = 400,000
217 BA RS & 1,320| & 1,320 0
02 2 A2 & 1,320| & 1,320 0
CRASYYREM) 110,000 = 1@ = 1,320,0002! | & 1,320| & 1,320 0
220 S22l Y 2,016| Y 2,016 0
01 A=t Y 2,016| 2,016 0
oR0IFH BAL4E 80.000 x  12@ = 960,0002! | 960| 2 960 0
SCCTV |XI22l| 11,000 8h « 128 = 1,056,002 | & 1,066 & 1,056 0
405 X3 S 2 2,840 ¥ 2,060 780
01 XH&HFHSHI el 2,840 ¥ 2,060 780
c¥EH 1,100,000 = 1H = 1,100,0008 | 1,100| & 1,100 0
cEH SUE 240,000 4cH = 960, 0008 | 960| ¥ 960 0
CARATATY (M) (780,0002 )| 780| 0 780
- HA(MRE' N TE) 270,000 1H = 270,0008
- HE(0IS8) 160,000 1H = 160,0002!
- X 350,000 1H = 350,0008!
EETIEE X 150( Xt 150 0
770 A lIS X 150| Xt 150 0
779 JIEHS YA X 150| Xt 150 0
71 JlE Yol 8 T 150| Xt 150 0
01 JIEF QIS X 150( Xt 150 0
SOIXBIEZ(HAE) (50,0008 )| Xt 150| Xt 150 0
- WB0IX 150,000 x 1 - 150, 0008
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X QSANELEHIUZHE

20244 1A Y

AHTISME] K|S0l AEA(2F)

m
)
ok
o

Aas=s NETE 0fl 4 p/EE" 52
E3 I BN NTAY BES

DYNBAETZHE 420,071 14,121 405,950
Al 200,750( Al 0| 209,750

2 194,000 2 0| 194,000

= 13,688 & 13,688 0

Xt 433| 1 433 0

&l 2,200/ & 0 2,200

SEELIE-PEE VLT 405,450 1,700 403,750
Al 209,750( Al 0| 209,750

2 194,000 2 0| 194,000

= 1,700| & 1,700 0

WEEEET- PPN 1,700 1,700 0
= 1,700 & 1,700 0

DABECHHR 1,700 1,700 0
£ 1,700| & 1,700 0

201 Lere eyl = 1,700| & 1,700 0
01 ArRE2lH] = 1,700| & 1,700 0

EIEES=2]

oANYEDAN HE 10,000 » 508« 13l - 500, 0008 | & 500| & 500 0
COlUERENYEH (I} EE) 100,000 « 128l - 1,200,0008 | & 1,200 & 1,200 0
CEEVE-DE 403,750 0| 403,750
Al 209,750( Al 0| 209,750

D 194,000 2 0| 194,000

DYHHAHTZHEAY 209,750 0| 209,750
Al 209,750( Al 0| 209,750

201 Lere Yyl Al 209,750( Al 0| 209,750
03 #AL2HI Al 209,750( Al 0| 209,750
CNYUYAHTZHE AL 209,750,000 * 13| = 209,750,000%| Al 209,750| Al 0| 209,750
AEEFANS ENYDK 80,000 o 80,000
2 80,000| 2 o 80,000

201 Lere Yyl n} 80,000| 2 o 80,000
03 #AL2HI 2 80,000| 2 o 80,000
SABHHANS WRNYDS 80,000,000 * 1l = 80,000,008 | 2 80,000| 2 o 80,000
NEHHNRHE 2SN 57,000 o 57,000
2 57,000] 2 0| 57,000

201 Lere Yy n} 57,000] 2 0| 57,000
03 BAL2HI 2 57,000] 2 0| 57,000
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EN: DYAFAUTZHE et 38l
Aas=s NETE 0fl 4 p/EE" 52
E3 I BN NTAY BES
CHURHENME SYXH 57,000,000 x 13l = 57,000,008 2 57,000] 2 0| 57,000
E R 57,000 0| 57,000
2 57,000] 2 o 57,000
201 Lere ey 2 57.000] 2 o 57,000
03 BAL2HI n} 57,000] 2 0| 57,000
UMY DI R 57,000,000 x 13l = 57,000,008 2 57.000] 2 0| 57,000
SEX0 XX 2Y 14, 188 11,988 2,200
= 11,98 & 11,968 0
o 2,200/ & 0 2,200
Yy SYF 14, 188 11,968 2,200
£ 11,988| & 11,988 0
Y 2,200| & 0 2,200
SR EIE] £ 11,988| & 11,988 0
Y 2,200| & 0 2,200
201 Ler | £ 6,557| & 6,557 0
Y 480| & 0 480
01 ArRE2lH] = 4,574 & 4,574 0
EIEES=2]
oARESBIYH| 100,000 » 128 - 1,200,0008 | & 1,200 & 1,200 0
o MBE 8B 50,000 » 128 = 600,000 | & 600| & 600 0
oTSUSHYIL4E 9,000 « 13l - 9,008 | & 9| & 9 0
SETEN=R-LT 5,000 = 12l = 5,0008 | & 5 5 0
o2 (2,760,008 )
oBIHFIIYKE 40,000 < 1CH = 1o’ = 480,0008 | & 480| & 480 0
o=gllANE 190,000 » 104~ 12® - 2,280,0008 | & 2,280| & 2,280 0
02 2B Y| = 63| & 63 0
ZTRILNA
oZFUAI(MRLE) 63,000 x 13l = 63,0008 | & 63| & 63 0
IR & 1,920| & 1,920 0
o 480| & 0 480
oSl 8,000 » 5%« 52 x 128 = 2,400,008 | & 1,920| & 1,920 0
o 480| 0 480
202 O1HI & 3,840| & 3,840 0
o 1,560| 2 0 1,560
01 LHOIHI = 3,840| & 3,840 0
o 1,560| 0 1,560
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EN: DYAFAUTZHE et 38l
Aas=s NETE 0fl 4 p/EE" 52

E3 I BN NTAY BES
SECE] 90,000 58 x 128 5,400,0008 | & 3.840| & 3,840 0
&l 1,560| 0 1,560
213 DSEAL| = 640| & 640 0
2 160| 0 160
01 REEHI = 640| & 640 0
o 160| 0 160
oHYANSA & 160,000 » 5% 800,0002! | & 640| & 640 0
g 160| 0 160
217 AN Y2 = 951| & 951 0
02 RALY2H] = o51| & 951 0
cENSIYRF] 79,200 « 128 951,000 | & o51| & 951 0
EREEEE Xt 433| X 433 0
WIEEETE Xt 433| Xt 433 0
779 JlEtA L oAHI Xt 433| Xt 433 0
771 JlErE Y Sl 8 Xt 433| Xt 433 0
01 JIEtZ QIS Xt 433| X 433 0
COIREHEB(HEE) (433,000 | Xt 433| Xt 433 0

- OISOIX

432,070 ~ 1=

433,000
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20244 HIYYLUXIZIZE XIF0flAAM (2
IX: HEHAENSDY CLEE)
=)
EX M ag?lAf;/;%rg By aEus o e s

CEE-PNEPVEE-El 49,420 49,420 0
& 18,988| & 18,988 0
) 3,262| Xt 3,262 0
g 27,470|9  27,170 0
HBoHOIHAUSHUES 16,900 16,900 0
& 13,900| & 13,900 0
) 3,000| Xt 3,000 0
FAHENUFCHE 16,900 16,900 0
& 13,900| & 13,900 0
p 3,000| Xt 3,000 0
FAHOILAL ALY 5,800 5,800 0
& 4,300| & 4,300 0
p} 1,500| Xt 1,500 0
201 Yer2 | & 2,500\ & 2,500 0
p} 1,500| Xt 1,500 0
01 AR 22l & 2,500\ & 2,500 0
N} 1,500| Xt 1,500 0

HEER-1
oEETASY SBRY| 500,000 * 53| = 2,500,008 | & 2,500\ & 2,500 0
500,000 = 33l = 1,500,0002 | Xt 1,500| Xt 1,500 0
301 YUBA3 = 1,800/ & 1,800 0
10 AN SN & 1,800| & 1,800 0
oEETASY AN 150,000 « 128 = 1,800,000 | & 1,800/ & 1,800 0
NEE-PSEFELE-LH 8,700 8,700 0
& 7,200| & 7,200 0
) 1,500| Xt 1,500 0
201 YU S| z 1,200| & 1,200 0
p 1,500| Xt 1,500 0
01 AlR22lH| z 1,200| & 1,200 0
pJ 1,500( Xt 1,500 0

Yt gH|
CZUNEI| ERSHE 300,000 = 43| = 1,200,008 | & 1,200/ & 1,200 0
300,000 = 53| = 1,500,000% | Xt 1,500| Xt 1,500 0
233 MEMHAHI = 6,000| & 6,000 0
01 AZHALI z 6,000| & 6,000 0
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IX: HEHAENSDY ELEEN
ACA= NEE 0 &ty p[E-L" 52
EX FW MY NPAY BAS
SZQRED| HUISE 7Y 4,000 * 1,500 = 6,000,000 | % 6,000| & 6,000 0
HAESS - (s - AZZ BE2Y 2,400 2,400 0
& 2,400| & 2,400 0
201 Yug| = 2,400\ & 2,400 0
03 BA2 Y| & 2,400\ & 2,400 0
o8E 'S8l Us & 2,400,002 | & 2,400\ & 2,400 0
- 29| 400,000 * 63l = 2,400,000%
sgH0 £ 29 32,520 32,520 0
& 5,088| & 5,088 0
) 262| Xt 262 0
o 27,170/ & 27,170 0
LEEL=ET 32,520 32,520 0
& 5,088| & 5,088 0
p 262| Xt 262 0
o 27,170/ & 27,170 0
Bzl & 5,088| & 5,088 0
) 262| Xt 262 0
o 27,170/ 27,170 0
201 Yu2gH| £ 4,608| & 4,608 0
p 102 Xt 102 0
el 1,596| 2 1,596 0
01 Al @IY| £ 4,068| & 4,068 0
el 1,596| 2 1,596 0
RS =3]
oANREETYYI 80,000 + 103l = 800,000%|% 800 & 800 0
o Ml 80,000 * 43| = 320,0002|= 320 & 320 0
oHABADEY 80,000 = 108 = 800,000%|= 800| & 800 0
oHIM%ERYY| 100,000 18] - 100,0008 | & 100| & 100 0
oZSUEAEIL4E 9,000 * 18] - 9,0002 | & e 9 0
L]
c=glgna 100,000 1og = 1,200,0008 |2 1,200| 1,200 0
oZIIHFI YRZ(60H) 169,900 «  1o® = 2,039,000%|= 2,039\ & 2,089 0
oFAI| YRE(1HH) 33,000 « 128 = 396,0009 |2 396| 396 0
02 ZT2YY| = 348| = 348 0
p 102| Xt 102 0
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AN JEHASNS D [Etel:2gl]
e NETT O o IR 2
AN B GINY ASAY BAS

2BRILHA
coEYsH| 4,000 128 - 48,0002 | & e 8 0
oFBIA (AR AR) 63,000 E - 63,0008 | Xt 63| Xt 63 0
ocipNgEREHE 300,000 E - 300,008 | & 300| & 300 0
colgEsEs 39,000 E - 39,0008 | Xt 30| Xt 39 0
15 =2/ M| & 192 & 192 0
I 8,000 19« 22« 128 - 192,008 |& 192 & 192 0
202 01t & 480| & 480 0
01 2ol & 480| & 480 0
2ot 20,000 2%« 128 - 48,0008 | & 480| & 480 0
213 D= Xt 160| Xt 160 0
01 mEEet| Xt 160| Xt 160 0
oNHEDSXE 160,000 19 - 160,0008 | Xt 160| Xt 160 0
214 4E ST DA o 7.874| 2 7,874 0
05 +& Sl o 7.874| 2 7,874 0
‘?gj%:oﬁg'ai’,t'agﬁﬁgﬁzg) 500,000 63l = 3,000,0008 |2 3,000/ 2 3,000 0
ol BA Y EN BA 4,874,000 14] - 4,874,008 |2 4,874|2 4,874 0
220 At @l o 17,700| 17,700 0
SIEEETI g 17,700| & 17,700 0
cHABALAE 1,320,000 128 - 15,840,0008 |2 15,840( 15,840 0
e Py 155,000 128 = 1,860,008 |2 1,860| 2 1,860 0
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20244 FUHLAUXIRS

Zh X|=O0fl&A{ (2H)

EX: ZDHAETRT2 [crel: &2l
olets NEST ofl & o JlF e =
EX I SIANY NEAY BES
ZDHAES T 19,363 19,363 0
& 16,761| & 16,761 0
Xt 22| Xt 22 0
o 2,580| 2,580 0
BOROHANSHUSS 9,862 9,862 0
& 9,862| & 9,862 0
HAURNLECES 9,262 9,262 0
5 9,262| & 9,262 0
A U ALSI&H0I K| & 4,102 4,102 0
& 4,102| & 4,102 0
201 QB2 Y| & 3,302| & 3,302 0
03 A2 & 3,302| & 3,302 0
SHAUXRZASOR (802,0008 )| & 802| & 802 0
- AHI(THR) 150,000 * 18l - 50,0002
- (%IH%;LI’ 2200 way =) 163,000 x 43| - 652,000
oHAHRN LSO (2,500,0002)| & 2,500| & 2,500 0
- AAI(2HD) 120,000 * 143l = 1,680,002
- ARl (88) 200,000 * 13l - 20,0002
- oLy 100,000 = 18l - 10,0008
" Gilay, ss7e, mebl s) 104,000 = 5l - 520,000
301 Lpre AR 5 800| = 800 0
10 BAHAHIR A & 800| & 800 0
°?ai?£§§“%o*a' i 8,000 * 102 x 53] = 400,000 | & 400| = 400 0
°Z_éiﬁ,'d§§°”%g°*a' Al 8,000 x 102 x 53| - 400,0008 | & 400| & 400 0
HAHOIILALAS T 2,000 2,000 0
& 2,000| & 2,000 0
201 Lere o) 5 800| = 800 0
01 AF2 @2 5 500| & 500 0
et gH|
omETASLY SEIYH| 100,000 x 43| - 400,000 | & 400| & 400 0
osEHBASY ol 100,000 * 18l - 100,000 | & 100| & 100 0
03 A2 H| & 300| & 300 0
SOIESNR (300,0008 )| & 300| & 300 0
- 2o 50,000 x 63l - 300, 0008
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EX: ZDHAETRT2 Ehel:E 2l
o= e ofl & o EL s2
N HH O9AE NSAY BAS
301 Qe A = 1,200 = 1,200 0
10 BAAHIEAS & 1,200 & 1,200 0
SEETASY HIX LA 100,000 = 128 = 1,200,008 | & 1,200 = 1,200 0
HAHSS - g ARX BESY 3,160 3,160 0
= 3,160| & 3,160 0
201 QB2 Y| & 2,760| & 2,760 0
03 AR S 2,760| & 2,760 0
oSS 'FDHHCO" (2,760,0002!) | & 2,760| & 2,760 0
- AHI(TR) 150,000 * 43| - 600, 0008
- 2| 180,000 * 123l = 2,160,002
301 YerEara S a00| & 400 0
10 BAAHIE A & a00| & 400 0
°§§{?aif'§§;$mgﬂa'°" 8,000 x 10% x 53| - 400,000 | & 400| & 400 0
N E - EECT P E P 600 600 0
600| & 600 0
LR 600 600 0
& 600| & 600 0
201 et H| & 600| & 600 0
01 AR R2IH| 5 600| & 600 0
42| (600,0002)
osESRE s 50,000 * 128 - 600,000 | & 600| & 600 0
S8XUEN2Y 9,479 9,479 0
s 6,809| & 6,899 0
o 2,580| 2,580 0
B2 A 9,479 9,479 0
& 6.809| & 6,899 0
o 2,580| 2 2,580 0
o2 | 9,479 9,479 0
S 6,89| & 6,899 0
o 2,580| 2,580 0
201 Qe H| = 6.427| & 6,427 0
01 AR @2AH| & 2,538| & 2,538 0
Qe s | (1,189,0008)
oA2EETA| 90,000 * 128 = 1,080,008 = 1,080| = 1,080 0
oH Aot RLUH] 100,000 * 13l - 100,000 | & 100| & 100 0
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m

o
[l
rio

- WSOl

21,020 ~ 14

22,0003

EX I SIANY NEAY BAS aEUs oles o1as ==
oBSUSHYUTL4E 9.000 * 18] - 9,0008! | = 9| = 9 0
axtz (1,349,0002 )
o=alYNE 80,000 x 10~ 128 = 960,0008 | = 90| = 960 0
cUe™AIARE 32,417 x 10« 128 - 389,0002 | & 389| & 389 0
02 222 s 3,505| = 3,505 0
2BRI XA
SFOIMI(ARAR) 63,000 * 18] = 63,0008 | = 63| = 63 0
cANEBEREE 200,000 x 18l - 200,0002 | & 200| & 200 0
ST
@I 250,000 * 12® = 3,000,008 | & 3,000 & 3,000 0
oMBAER 22,000 = 118 - 242,0008 | & oa2| & 242 0
15 =e|= | & 384| & 384 0
o004 8,000 x 1% x 42 x {28 = 384,0008 | & 384| & 384 0
202 01t & 312| & 312 0
01 ZLHoiHl & 312| & 312 0
20| 26,000 x 19 x 128 - 312,000 | & 312| & 312 0
213 DS E ) & 160| = 160 0
01 DEE & 160| & 160 0
oNAUDSAN 160,000 * 12 - 160,000 | & 160| = 160 0
214 42X DA g 1,500| & 1,500 0
05 4 &SI o 1,500| 2 1,500 0
Czaﬁgf%:;gw 250,000 x 28 = 500,0008! | 500| 500 0
ox BelPat| 250,000 * 43| = 1,000,000 | 1,000| 2 1,000 0
220 it @] g 1,080| & 1,080 0
01 @2t o 1,080| & 1,080 0
oR0IPH BH44E 90,000 x 128 - 1,080,008 | 1,080| & 1,080 0
oo Es Xt 22| Xt 20 0
770 YA Xt 22| Xt 22 0
779 JIEr S Y QAHI S Xt 22| Xt 20 0
7 JlE YAt E Xt 22| Xt 22 0
01 JIErelHIS Xt 22| Xt 20 0
SOITEHE (W) (22,0002 | Xt 22| Xt 22 0
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2024 HAILUXIFS 2 X[S0f|LHA{ (2

X gUFAENRTA [l 2]
s SEY ol & o4 olEL sz
x5 I8 oA NRAY Bas
L PRC)EEET 31,280 31,280 0
s .11z 27,181 0
Xt 29| Xt 29 0
2 4,120( 4,120 0
omoyLUSHUDS 7,410 7,410 0
2 7,410/ & 7,410 0
FALEOURCHSE 6.570 6.570 0
2 6,570 & 6.570 0
3 AHASIZOI X 1,440 1,440 0
2 1,440 & 1,440 0
201 et | 2 800| & 800 0
03 WAL bl 2 800| & 800 0
cYAEES SO (80,0002 )| & 800| & 800 0
- 29l 200,000 « 43l = 800,000
301 Y=y & 640 & 640 0
10 YA 242 & 640 & 640 0
oHAEHSSOIE AU (AMZH 4,000 < 408 « 43l = 640,0008 | & 640 & 640 0
FAHOIILASAL 2,940 2,940 0
2 2,940 & 2,940 0
201 et | & 2,300 & 2,300 0
01 Abs el & 2,300 & 2,300 0
Yt g
csEBASY SBTYH 575,000 x 48] = 2,300,008 | & 2,300 & 2,300 0
01 Y3 & 640| & 640 0
10 BAIAHIBAS & 640| & 640 0
CEETASY AHI(FANZH) 4,000 < 408 « 43l = 640,002 | & 640| & 640 0
HAHESS  Olg - AEX S 2,10 2,190 0
& 2,190| & 2,190 0
LT & 2,190| & 2,10 0
03 AL St & 2,190| & 2,190 0
cRsusNY (2,190,002 )| & 2,190| & 2,10 0
- ZAHI(TE) 160,000 * 63l = 900,0002
- 29l 195,000 * 63l = 1,170,002
- olayHl 120,000 * 13l - 20,0002
NEEEEENECER 840 840 0
& 840| & 840 0
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22 HAFLAENFI2

—

m

)
£
o

oAeN= T ol &t p/E-L" 52
EN I SAMY HEAY BHYS
DAUECHYX R 840 840 0
= 840| = 840 0
201 YEr2 | = 840| = 840 0
01 At 2lHl = 840| = 840 0
Ypta g
CIBESERSTYEH (IR E) 70,000 128 = 840,000 | & 840| & 840 0
sEx0 x3 29 23,841 23,841 0
& 19,721| & 19,721 0
el 4,120( 4,120 0
3 22| 23,841 23,841 0
& 19,721| & 19,721 0
el 4,120( o 4,120 0
Aur@a| | & 19,721| & 19,721 0
el 4,120| 4,120 0
101 Q121H| & 7,827\ & 7,827 0
04 JIAHIERSE4 & 7,827\ & 7,827 0
S ISHEE NG (7,827,008 )| & 7,807 & 7,827 0
- J123(0l8) 10,870 * G0AIZ x 1% x 128 = 7,827,008
201 et | 2 10,118| & 10,118 0
01 At 2lH| & 4,735 & 4,735 0
YpragH| (2,599,000 )
oNREETYH 200,000 43| = 800,000 | & 800 & 800 0
ocolMpBEH 200,000 43| = 800,000 | & 800 & 800 0
cotE8ER U 60,000 23| = 120,008 | & 120| & 120 0
oHlaerE Y| 70,000 13| = 70,0002 | & 70| & 70 0
oNEEBENE 400,000 23| = 800,000 | & 800 & 800 0
oZSASHYSL2E 9,000 13| = 9,000% | & 9| & 9 0
EIP ] (2,136,0008!)
o=gllanE 55,000 [T = 60,0002 | & 60| & 660 0
o@IBIIIYNE 36,000 o« fom = 864,000 | & 864 & 864 0
cyemAI|YNE 51,000 100~ 128 = 612,002 | & 612| & 612 0
02 B2 YH| & 5,383| & 5,383 0
ZZRIYMA (163,0009)
SFRIN(ALAE) 63,000 13| = 63,0002 | & 63| & 63 0
oYM DY 100,000 13| = 100,000 | & 100| & 100 0
ol 2 H| (5,220,0008!)
c@IIR2 400,000 128 = 4,800,008 | & 4,800 & 4,800 0
oyB+ER 35,000 128 = 420,000 | & 40| & 420 0

-170-




EX: HUHAENRI [etel: M 2]
oAeN= T ol &t p/E-L" 52
EN I SAMY HEAY BHYS
202 it = 160| = 160 0
01 SLHOIHI = 160| = 160 0
SEL 20,000 2% « 43 = 160,0002 | & 160| = 160 0
213 DSE| = 300| & 300 0
01 REEYI & 300| & 300 0
oXNADEXA 150,000 2y = 300,000 | & 300| & 300 0
214 2K X DAL el 1,000] & 1,000 0
05 48Kl el 1,000] & 1,000 0
L TERCT 500,000 23| = 1,000,000 | ¥ 1,000] & 1,000 0
220 SIg2lt| l 3,120/ & 3,120 0
N EEET l 3,120/ & 3,120 0
oYAASSAE 100,000 128 = 1,200,000 | ¥ 1,200] & 1,200 0
ST E-C RS- 160,000 128 = 1,920,008 | ¥ 1,920| & 1,920 0
304 G3RLYIS 2 166| & 166 0
01 ABlEERYS & 166| & 166 0
o ABI4TH 2 8 (16,0002 ) | & 166| & 166 0
S l-L1- L= 8,609,700 x 1.15% = 10,0002
- aEERYS 8,609,700 x 0.76% = 66,0002
405 XH&HH SH) 2 1,150 & 1,150 0
01 K&t SHI & 1,150 & 1,150 0
SHETASIX 450,000 10H = 450,008 | & 450| = 450 0
oTV(552!XI) 700,000 10H = 700,008 | & 700| & 700 0
EEEEES X 29| T 29 0
WEEEEE R 29| T 29 0
779 JIEtY QI8 R 29| T 29 0
771 JIEE Y28 R 29| T 29 0
01 JEtY el X 29| T 29 0
COIREES(HEE) (29,0008 )| Xt 20| T 29 0
- oIZoIx 29,000 18] = 29,0002
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